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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DRAFT
  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de HERMES PERIȘ SRL, cu sediul în comuna Periș, satul Periș, str. Primăverii, nr. 55, județul Ilfov, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 17056/18.11.2020, cu completări ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 31.03.2021 și 16.06.2021, că proiectul „ execuție lucrări la baraj Periș, mărirea capacității de tranzitare a debitelor de viitură, aval de acumulare în condiții de siguranță”, propus în comuna comuna Periș, satul Periș, str. Principală, NR. CAD. 56672, C.F. 55672, județul Ilfov, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, la pct. 10, lit. g) și 13, lit. a); 

b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat depunerea solicitării de emitere a acordului de mediu în presa locală/ziar cotidian și pe pagina web;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 6315/14.05.2021 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” – S.G.A. ILFOV-BUCUREȘTI, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 9460/14.05.2021.
1. Caracteristicile proiectului
1.1. Descrierea proiectului:
Scopul proiectului este mărirea capacității de tranzitare a debitelor de viitură, aval de acumulare în condiții de siguranță prin executia unui deversor de tip preaplin pe barajul mal drept al acumulării Periș.
În prezent, în zona localitatii Peris, exista un singur lac de acumulare rezultat din contopirea "Iazurilor piscicole Periș I si Periș II", ca urmare a imersării digului de compartimentare dintre cele doua lacuri (barajul acumularii Peris I), drept pentru care, barajul care realizeaza retentia apei este barajul Peris II.

Accesul la baraj se face pe DN 1Bucuresti -Ploiesti, pana în comuna Tâncăbești, apoi la stânga spre Periș, unde, după bariera CF Bucuresti-Ploiești, se merge pe un drum local pana la barajul Periș (Periș II).

Terenul în S = 144592 mp, categoria de folosință “ape stătătoare”, se afla în proprietatea Consiliului Local Periș, conform Act de dezmembrare nr. 1206/28.11.2013 și a fost intabulat în CF nr. 55672, conform extrasului de carte pentru informare emis de O.C.P.I. Ilfov (cerere înreg. cu nr. 190267/03.07.2020). 
Terenul a fost concesionat dl. Kreig Șoricică Alexandru, conform contract de concesiune nr. 14297 din 17.12.2007 și cesionat către Hermes Peris SRL, conform Contract de cesiune nr. 14297 din 17.12.2007, emis de Consiliul Local Periș.

Conform raportului de expertiză privind ″Evaluarea stării de siguranță în exploatare a barajelor șilacurilor de acumulare Periș I și Periș II″ întocmit de Ing. Dumitru Ciobanu, expert în evaluarea siguranței barajelor, categoriile C și D, aviz MMP nr. 533/2010, s-au făcut următoarele observații asupra stării actualea lucrărilor:

- Barajul de pământ Periș II nu are gardă de viituri și este în stare de funcționare - pentru o lucrare din clasa IV-de importanță, inclusiv faptul că zona aval, până la rambleul CF este colmatată, cu vegetație și apă stagnantă, etc.
- Evacuatorul de ape mari (barajul stăvilar) este într-o stare funcțională bună și în prezent, atât construcția din beton armat cât și echipamentele hidromecanice, zona exterioară culeei mal stâng unde s-a format o breșă în urma viiturilor din 2005 a fost parțial reabilitată
- Canalul din pământ de pe malul stâng are o secțiune neregulată, colmatată cu pământ și vegetație (în zonă există 3 conducte de transport)

- Barajul din pământ Periș II nu prezintă eroziuni accentuate, taluzul fiind bine înnierbat. În ceea ce privește starea de integritate a malurilor în zonele de încastrare a barajelor, aceasta se prezintă în stare bună. 
Se apreciază, tot conform raportului menționat, că viitura din septembrie 2005 a fost de fapt o unda de rupere a barajelor din amonte, apropiata de valoarea debitului de verificare de 1 %, unda care a fost tranzitată cu probleme (cu deversarea pentru un scurt timp a coronamentului pe o lățime de cca. 10 ml) în zona barajului Periș II. 
O unda de viitura similara in viitor, va putea fi tranzitată corespunzător prin stăvilarul din beton și viitorul descărcător suplimentar, fără a fi deversat barajul. Însă pentru asigurarea tranzitării viiturii de verificare, respectiv Q 1% este necesar să fie întreținute corespunzător toate lucrările hidrotehnice ale obiectivului.
Descrierea lucrărilor propuse

Proiectul tehnic are în vedere propunerea unor lucrări minimale pentru asigurarea tranzitării debitelor de ape mari care să respecte legislația și normativele în vigoare și care să se încadreze în schema generală de gospodărire a apelor pe bazin. În acest sens se are în vedere executarea unui descărcător de ape mari (preaplin) suplimentar, care să preia diferența de debit cu asigurarea de 5% și 1% pe care nu o poate prelua stăvilarul existent.


Având în vedere capacitatea redusă a canalului existent de ape mari (malul stâng al barajului de pământ) de numai 24 mc/s, cu o gardă de numai 20 cm si un grad mare de colmatare conform raportului de expertiză întocmit, a fost aleasă soluția din punct de vedere tehnic-economic cu un deversor de ape mari tip preaplin, pe malul drept al barajului acumulării Periș. Structura va fi tip deversor dreptunghiular frontal din beton armat, L totală = 40,6 m. Cota radierului deversant va fi la cota NNR 99.94 mdM75.

Odată cu realizarea excavațiilor pe etape de execuție se va turna radierul din beton armat pe tronsoane cu rosturi de turnare, directia de excavare: din aval spre amonte.

	Coordonate Stereo
	Y
	X

	inceput deversor   pct. A
	578591.76
	352528.19

	sfarsit deversor     pct. B
	578581.13
	352489.55


Caracteristici tehnice lucrări proiectate
- lungime deversor dreptunghiular, L = 40,0m
- pereți laterali 2 x 30 cm;
- latime prag deversor: 4,0m

- înălțime deversor la prag: 0,87m (între NNR 99,94 mdM75 și cota superioară pereţi laterali)

- înaltime maxima perete (aval): 1,25m

- cota creasta deversor: 99,94mdM

- cota superioara pereţi laterali: 100,81mdM

- grosime radier, pereţi laterali si arii de racordare: 0,30 m

- panta canal de debușare aval (radier): 1:4.5

- aripi de racordare aval la unghi de 90° (în prelungira peretilor laterali): 1.10 m x 1.50 m x 0.30 m

- balast drenant de râu, ϕ =30 cm

- barbacane din PVC ϕ50 mm, 1 buc/5m, prevazute la piciorul pintenului aval, cu rol de drenaj

- saltea din bolovani de rău (40.00 m x 5.00 m x 0.50 m) sau anrocamente cu greutatea minimă de 70kg/buc., pentru protecția contra afuierilor aval;
- filtru din geotextil drenant sub salteaua aval din bolovani de râu, pentru prevenirea eroziunilor regresive.

Deversorul și canalul de debușare pe taluzul aval al barajului vor fi protejate cu pereu din beton armat, cu următoarele caracteristici tehnice:

- radierul, pereţii laterali si aripile de racordare aval ale deversorului se vor arma constructiv pe ambele fete, respectiv sus si jos (în cazul radierului), cu plase sudate ϕ6 mm, STPB tip Buzau 116 GQ 283, ochiuri 10 x 10 cm.

- suplimentar în zona de încastare radier - pereti laterali, respectiv radier-aripi de racordare aval, se prevad armaturi tip coltar 5ϕ10mm/m, PC 52, Lbară=1.25 m pentru preluarea unor momente de încastrare date de suprasarcini (trafic pe dig, etc).
Aspecte referitoare la închidere / dezafectare / demolare instalatie
Activitatea de dezafectare a organizarii de santier va consta in retragerea utilajelor, ecologizarea terenului ocupat, predarea deseurilor societatilor autorizate specializate.

La incetarea lucrarilor de decolmatare si de aparare, dezafectarea, postutilizarea si refacerea amplasamentului se va face dupa un program si o tehnologie specifica, ce cuprinde:

a. dezafectarea utilajelor (izolarea, scoaterea de sub tensiune, transportarea in sectiile specializate pentru inspectie din punct de vedere electric si mecanic; in functie de gradul de uzura constatat se va hotara destinatia utilajelor, respectiv reutilizarea in alta locatie, repararea utilajelor si apoi refolosirea pe o noua locatie); 

b. aducerea terenului ocupat cu organizarea de santier la starea initiala (se recolteaza probe de sol si subsol din incinta dezafectata si din amonte de aceasta si se compara rezultatele obtinute cu valorile de referinta la punerea in functiune a obiectivului; in cazul contaminarii solului si subsolului se fac lucrari de decontaminare, in functie de poluantul depistat).

Modalitati de refacere a starii initiale/ reabilitare in vederea utilizarii ulterioare a terenului.
Refacerea amplasamentului dupa incetarea activitatii va consta in: 

- valorificarea sau eliminarea materialelor de constructie, care, in momentul respectiv, vor deveni deseuri sau deseuri reciclabile;

- redresarea mediului natural – revegetari, replantări, etc. 

Stratul vegetal de pe maluri si taluzuri se va reface prin înnierbare, protejand malul lacului împotriva factorilor de eroziune (apa, vânt). 

Perimetrul lacurilor va fi amenajat cu spaţii verzi, respectiv un aliniament de arbori de salcie, taluzurile şi celelalte zone neocupate cu luciu de apă vor fi înierbate şi întreţinute ca spaţiu verde.
Perioada de implementare propusă a proiectului: 6 luni. 
Organizarea de șantier

Descrierea lucrarilor necesare:
- panou identificare lucrare;

- amenajare birou şef punct lucru / ingineri;

- amenajare vestiare pentru muncitori;

- pichet PSI (stingătoare, lada cu nisip, târnăcop, găleţi etc);

- gard împrejmuire a şantierului prevăzut cu poartă acces

- localizarea organizării de șantier: în zona lucrărilor. Realizarea proiectului nu presupune ocuparea unor suprafete mari de teren, avand in vedere specificul lucrării (deversor ape mari). 

1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Nu este cazul. 
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Nu este cazul.

1.4. Productia de deseuri:
Pe durata lucrărilor se vor amenaja spatii corespunzatoare pentru stocarea pe categorii a deșeurilor generate si se vor încheia contracte cu operatorii economici autorizați pentru valorificarea/eliminarea acestora, conform legislatiei de mediu in vigoare. Deșeurile menajere și alte resturi de materiale rezultate vor fi depozitate în pubele, în incinta proprie și vor fi colectate periodic de către operatorul de salubritate al localității.
În vederea asigurării unui management corespunzător al deșeurilor pe amplasament, în perioada execuției proiectului, se vor lua măsuri precum: 

- evacuarea ritmică a deșeurilor din zona de generare, în vederea evitării formării de stocuri și creșterii riscului amestecării diferitelor tipuri de deșeuri; 
- respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare; se interzice abandonarea deșeurilor și/sau depozitarea în locuri neautorizate;  

- este interzisă depozitarea temporară a deșeurilor, imediat după producere, direct pe sol sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora; toți lucrătorii vor fi instruiți în acest sens
- schimburile de ulei de la utilaje se vor efectua în unități speciale pentru astfel de operații
- respectarea prevederilor H.G. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României 

- la terminarea lucrărilor de realizare a proiectului, se vor îndepărta toate deșeurile de pe amplasament.
Deșeurile generate, atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului,  vor fi depozitate în recipienți speciali, urmând să fie ridicate și transportate de societăți autorizate în vederea eliminării/valorificării. 
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
Impactul investiției asupra mediului are loc în timpul execuției lucrărilor, când se generează pulberi cu conținut variat și emisii de vibratii/zgomot de la utilaje.

Pentru factorul de mediu aer (emisiile de la mijloace de transport), parametrii la care vor funcționa mijloacele auto din dotarea societății vor asigura respectarea Normelor R.A.R.; valorile limită pentru indicatorii de calitate vor fi specificați în anexa Certificatului de înmatriculare auto la efectuarea inspecției tehnice periodice. 

Pentru zgomot și vibrații se vor respecta condițiile impuse prin HG nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor
Masurile pentru reducerea emisiilor de poluanti in atmosfera, respectiv pentru diminuarea impactului acestora asupra calitatii aerului, sunt caracteristice lucrarilor de excavare si anume:

- stropirea cu apă a drumurilor de acces in perioadele lipsite de precipitatii;

- evitarea activitatilor de incarcare/descarcare a autovehiculelor cu materiale generatoare de praf in perioadele cu vant cu viteze de peste 3 m/s;

- utilizarea de autovehicule si de utilaje dotate cu motoare ale caror emisii respecta legislatia in vigoare; 

- intretinerea corespunzatoare a motoarelor autovehiculelor si a utilajelor.
Emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului vor respecta prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987. Nivelul de zgomot exterior, atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului se va încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10.009/2017.

2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: terenul este situat în extravilanul comunei Periș conform PUG aprobat cu H.C.L. nr. 11/24.04.2012 – zonă fără reglementări urbanistice. Barajul frontal Periș II, care realizează lacul de acumulare unic Periș I + II, este amplasat pe râul Snagov, cod cadastral XI-1.18, afluent de dreapta al râului Ialomița, pe raza localității Periș, în partea de sud, la cca. 50 m amonte de rambleul și podul căii ferate București - Ploiești. 
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:
· zonele umede – barajele și lacurile de acumulare Periș I și II, având ca folosințe principale piscicultura, pescuitul sportiv si agrementul, au fost executate în anul 1970 pentru crearea unui luciu de apa la NNR 99,94 (mdMN), cu o suprafata de circa 20 ha si un volum acumulat de circa 0.50 mil.mc. Se propune executarea lucrărilor la barajul Periș, mărirea capacitatii de tranzitare a debitelor de viitura aval de acumulare, în conditii de sigurantă. 
· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice.
· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul
- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt în perioada execuției lucrărilor;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact redus asupra mediului în timpul funcţionării.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 76/10725 din 27.08.2020 emis de Consiliul Județean Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise  de instituţiile menţionate în acesta;
- Se va obține și se va respecta Avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”APELE ROMÂNE” - S.G.A. ILFOV-BUCUREȘTI. În cazul în care soluțiile din Avizul de gospodărire a apelor nu corespund cu soluțiile prevăzute în prezenta Decizie, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare;
- Lucrările propuse se vor realiza cu respectarea legislației specifice în vigoare; 
- Se vor respecta condițiile din Acordul emis de C.N. “C.F.R.” SA;
- Se va respecta Referatul de expertizare/avizare emis de expertul tehnic autorizat Dr. Ing. Iulian Asman, Proiect tehnic elaborat de Hydrorom Design SRL  
- Lucrările vor fi semnalizate corespunzător prin montarea de panouri de informare referitoare la investiția propusă;
- Beneficiarul va lua toate masurile si va realiza lucrarile necesare pentru protejarea terenurilor si obiectivelor riverane care ar putea fi afectate de lucrari;  
- La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile utilajelor pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie; se va asigura protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială;

- Pe durata execuţiei lucrărilor și la funcționarea obiectivului se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare 
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
- Deșeurile rezultate vor fi predate, pe bază de contract, către societăți autorizate în vederea valorificării/eliminării
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport din cauza funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se va avea in vedere ca organizarea de șantier sa nu afecteze sau sa aduca prejudicii cadrului natural limitrof sau vecinătăților 

- Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a inlatura eventualele riscuri in ceea ce priveste protectia si securitatea muncii

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;
- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 
· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare
· Legii Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare; 

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· H.G. nr. 188 din 28 februarie 2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată și completată prin HG nr. 352/2005
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 
· Legii nr. 61/27.09.1991 (*republicată) pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu modificările și completările ulterioare;

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Prin prezenta se stabilesc condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. Alte condiții vor fi impuse de autoritățile/instituțiile competente menționate în Certificatul de urbanism, conform legii. 

             
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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