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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
Nr. ..... din 28.09.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de  INSTITUTUL NAȚIONAL DE GERONTOLOGIE ȘI GERIATRIE ANA ASLAN, cu sediul în oraș București, sector 1, str. Căldărușani, nr. 9, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 13456/04.08.2023, cu completările ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de: 27.09.2023, că proiectul „ construire stație de epurare și împrejmuire teren” propus a fi amplasat în oraș Otopeni, str. Calea Bucureștilor, nr. 307, jud. Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 11, lit. c) stații pentru epurarea apelor uzate, altele decât cele prevăzute în anexa nr. 1;

b). proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c).titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d).lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
a) proiectul propus nu are impact asupra corpurilor de apă și nu intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, conform Adresa nr. 9591/19.09.2023, emisă de Administrația de Apă Argeș-Vedea, SGA Ilfov-București, NU este necesară S.E.I.C.A.;
1.Caracteristicile proiectului:

1.1Descrierea proiectului:

Statia de epurare ce face obiectul prezentei documentatii va fi compusa din urmatoarele obiecte tehnologice: 

· Echipare statie de pompare 

· Treapta de tratare mecanica compusa din: 

· Instalatie de sitare cu autocuratare 

· Bazin suprateran pentru omogenizare/egalizare amplasat pe radier de beton 

· Modul de epurare biologica cu nitrificare-denitrificare si stabilizare aeroba a namolului 

· Modul de ultrafiltrare tip MBR (care asigura dubla functionalitate: decantare secundara si dezinfectie a efluentului) 

· Tablou automatizare/control proces: linia apei 

· Prelucrare namol 
· Echipare bazin de stocare 

· Instalatie automata de deshidratare containerizata deshidratare in instalatie de tip filtru cu saci 

Prin proiect nu se realizează lucrări de defrișare sau de aducerea la cota de nivel (umplutură). 
DESCRIEREA FLUXULUI TEHNOLOGIC 

Linia apei

Statie de pompare influent

Apa menajera va ajunge gravitational in statia de pompare existenta pe amplasament, care va fi folosita ca prim obiect tehnologic in cadrul noului proiect, in acest scop fiind echipata corespunzator. 

La intrarea in statia de pompare se va amplasat un gratar rar – curatare manuala realizat din inox cu capacitatea de a retine materiile grosiere si de a proteja in special electropompele submersibile cu care se va echipa statia de pompare: electropompe submersibile (1A+1R) cu debitul Q=40 m3/h si inaltimea de pompare H=8-10 mCA cu sisteme de cuplare si indicatori de nivel. 

Electropompele submersibile vor alimenta treapta mecanica, respectiv primul obiect tehnologic din cadrul acestei etape - instalatia automata de sitare.

Instalatie automata de sitare

Din statia de pompare apa uzata va fi pompata catre instalatia de sitare, formata din sita rotativa - curatire automata, cu rol de a retine materiile solide cu dimensiunea particulei mai mare de 0,75 mm. 

Pentru controlul debitului de apa uzata pompata, pe traseul conductei de refulare spre acesta se va monta un debitmetru electromagnetic. 

Materiile solide separate prin sitare se vor descarca intr-un recipient de tip europubela pentru colectarea materiilor grosiere, amplasata la baza instalatiei. 

De aici apa sitata va trece gravitational in bazinul de omogenizare

Bazin de omogenizare/ egalizare debit

Egalizarea debitului de apa uzata este necesara pentru a preintampina problemele de operare si pentru a imbunatati performantele proceselor urmatoare. 
Atenuarea variatiilor de debit este un proces simplu, dupa incheierea procesului obtinandu-se un debit constant. 

BOM (bazinul de omogenizare) va fi echipat cu un sistem de mixare – mixer submersibil cu diametrul elicei de Ø191 mm, doua electropompe submersibile (1A+1R) Q = 15 m3/h H = 8-10 mCA, care sa pompeze apa pre-epurata catre modulul de epurare biologic cu denitrificare-nitrificare si stabilizare aeroba a namolului. 

Volumul calculat pentru bazinul de omogenizare este Vutil = 96 m3 (timp tranzit = 7,2 ore). 

Se propune un bazin realizat din GRP amplasat pe o fundatie de beton, avand diametrul de 5,8 m si Ht = 4 m (Hu = 3,7 m)

Modul de epurare biologica cu nitrifivare- denitrificare si stabilizare aeroba a namolului

Modulul biologic este format din 2 bazine biologice dispuse concentric si constituind obiectul tehnologic in care se realizeaza reducerea substantei organice, eliminarea pe cale biologica a fosforului, eliminarea compusilor cu azot, respectiv azotatilor in compartimentul de denitrificare (anoxic) – compartiment circular interior si amoniului in compartimentul de nitrificare (oxic-aerob) – compartiment circular exterior. 

Schema de epurare biologica propusa este cu nitrificare, denitrificare si stabilizarea aeroba a namolului. 

Din calculele de proces, rezulta un Volum necesar pentru etapa de tratare biologica, Vu = 200 m3, din care 20% necesar pentru zona de denitrificare, diferenta constituind zona aeroba pentru procesul de nitrificare. 

Pentru atingerea parametrilor optimi procesului, respectiv incarcarea organica a bazinului Iob = 0,3 (kg CBO5 m3 ba,zi) si incarcarea organiza a namolului, Ion = 0,05 (kg CBO5 / kg S.U.,zi), valoarea aleasa pentru volumul biologic este de 338,8 m3, din care 53,7 m3 pentru zona de denitrificare si, 285 m3 pentru zona aeroba. 
Denitrificare (D) 
In cadrul acestui compartiment (rezervor interior circular realizat din placi GRP, cu diametrul de 4,3 m si inaltimea totala de 4 m, Hutil = 3,7 m), prin asigurarea unui mediu anoxic (lipsa oxigenului liber, dar in prezenta oxigenului legat chimic sub forma de azotati), se va realiza reducerea azotatilor (NO3-). 

Bazinul de denitrificare este operat continuu prin mixarea amestecului de apa uzata influenta si a namolului activat de recirculare interna cu ajutorul unui mixer submersibil cu diametrul elicei de 176 mm. 
Nitrificare (N) 
Compartimentul de nitrificare (N) al reactorului biologic in exterior realizat de asemenea din placi GRP, va asigura reducerea concentratiei de amoniu la o limita proiectata de 2,0 mg/l, prin aerarea apei cu un sistem de aerare cu bule fine (cu membrana elastica perforata). 

Pentru asigurarea volumului biologic necesar si totodata respectand proportiile rezultate din Breviarul de calcul pentru zona anoxica si, respectiv zona aeroba, pentru realizarea acestei zone dimensiunile alese pentru acest bazin concentric exterior vor fi: diametrul de 10,8 m si inaltimea totala de 4 m, Hutil = 3,7 m. 
Amestecul de namol activat denitrificat va fi alimentat din compartimentul de nitrificare (N) prin deversare peste peretele despartitor comun dintre cele doua bazine. 

Bazinul de nitrificare va fi echipat cu sistem de aerare compus din elemente de aerare cu bule fine si sistem de distributie aer, alimentat de o suflanta de aer, Q = 300 Nm3/h, P = 420 mbar a carei comanda va fi asigurata de un sistem de masura/control oxigen dizolvat. 

Tot in zona aeroba, se vor amplasa 2 buc electropompe submersibile care sa pompeze apa epurata mecano-biologic catre modulul de ultrafiltrare din aval.

Modul de ultrafiltrare- modul MBR

Din modulul de epurare biologica apa este pompata catre doua module cu membrane ultrafiltrante – bazine realizate din polietilena, D×Htotal= 2400×5500 mm. In interiorul fiecarui bazin de filtrare va fi amplasata o caseta de membrare (MBR- membrane biologic reactor) tip BC480, avand o suprafata de filtrare de 480 m2. 

Rolul acestui modul este de a separa biomasa activa si de a evacua efluentul epurat. Filtrarea namolului activat se face sub presiunea coloanei de apa din reactor. 

Sistemul de aerare este instalat sub caseta de membrane, scopul principal al acestuia fiind mentinerea unui mediu oxic, mixarea namolului activat pentru a evita depunerea acestuia pe radierul bazinului dar si pentru dislocarea biofilmului ce se dezvolta la suprafata membranelor prin actiunea de forfecare indusa de bulele de aer ascendente la suprafata de contact a membranelor. Asigurarea debitului de aer necesar se va face cu ajutorul unei suflante de aer care sa asigure un debit de aer de 115 Nm3/h la 450 mbar. Aerarea modulului MBR se efectueaza continuu. 

Evacuarea namolului in exces se face prin intermediul unei electrovane catre bazinul de stoc namol. 

Functionarea modulului de ultrafiltrare cu membrane se face in cicluri, fiecare ciclu cu o durata de 10 minute. Fiecare ciclu este compus din 4 sub-cicluri: 

· Filtrare (8.5 min/ciclu) 

· Stand-by (0.5 min/ciclu) 

· Spalare (0.5 min/ciclu) 

· Stand-by (0.5 min/ciclu) 

Astfel, durata totala de filtrare este de 20.4 h/zi, durata de spalare in contracurent este de 1.2 h/zi, in timp ce perioadele de stand-by dureaza 2.4 h/zi. 

Pentru spalarea ciclica a membranelor se va utiliza permeat in acest scop fiind furnizat un ansamblu compus din bazin de permeat cu un sistem de electrovane (pentru filtrare si pentru spalare) si o pompa de permeat. 

Spalarea intensiva a membranelor se face cu hipoclorit de sodiu cu o frecventa de aprox 1 la 28 de zile, dozarea de hipoclorit realizandu-se cu ajutorul unei pompe dozatoare de clor. 

Pentru monitorizarea debitului efluent s-a prevazut un debitmetru electromagnetic pe traseul conductei de descarcare in emisarul natural.

Prelucrare namol

Namolul in exces pompat din modulul de ultrafiltrare va fi stocat intr-un bazin realizat din beton armat (constructie civila pentru a fost considerat un volum de stocare de 50 m3.

Echipare Bazin stoc namol si Conditionare namol

Namolul in exces pompat din modulul de stocat in BSN (bazinul de stoc mentionat la articolul precedent) va fi omogenizat prin mixare si ulterior, pompat cu ajutorul unei electropompe catre un bazin de conditionare. Acest bazin este echipat cu un agitator vertical cu turatie redusa. Conditionarea se va realiza prin dozare de polimer, cu ajutrul unei instalatii de dozare (pompa dozatoare si recipient stocare polimer).

Deshidratare namol – filtru cu saci
Namolul conditionat va fi transferat cu ajutorul unei pompe cu surub in instalatia de deshidratare namol tip filtru cu 3 saci. Deshidratarea namolului se realizeaza in saci filtranti care au rolul de a retine materialele solide din apa .
Apa separata (supernatantul) este colectata si dirijata gravitational catre SPAU influent pentru a fi reintrodusa in fluxul de epurare.

Automatizare si control

Energia electrica va fi asigurata prin bransament de la reteaua de energie electrica. Instalatiile de distributie si comanda se monteaza in dulapuri metalice, de interior, cu racordare inferioara, clasa de protectie IP54. 

Statia de epurare este automatizata, majoritatea proceselor sunt coordonate de un PLC si nu este nevoie de prezenta permanenta unui operator. PLC verifica si dirijeaza parametrii procesului de epurare, iar in caz de avarie trimite un mesaj de alarma sau da un semnal de alarma. Instalatia de automatizare prin mijloacele ei tehnice care indeplinesc functii de supraveghere, comanda si reglare, impreuna cu rolul decisiv al factorului uman, realizeaza conducerea operativa a procesului tehnologic in toate fazele desfasurarii sale. 

Masuratorile din statie se refera in principal la masurarea debitului influent, masurarea oxigenului dizolvat remanent in bazinul de aerare si concentratia namolului activat, prin masurari de turbiditate si masurarea debitului efluentului. 

Functionarea sistemului de automatizare este urmatorul: 

In modul de functionare ON toti consumatorii electrici (pompe, suflante, aparate de masura si control, etc.) sunt alimentati cu energie electrica, dar raman in stand-by. In caz de avarie, pe panoul de comanda apar semnale de avarie, dar nu se efectueaza nici o operatie. In modul de functionare MANUAL utilajele pot fi coordonate de la panoul de comanda separat si independent, fara separarea lor. 

Modul de functionare SERVICE este o faza intermediara intre modul MANUAL si modul AUTO total automatizat. Cu acest mod, operatorul poate alege o anumita stare de functionare a unei anumite unitati din statia de epurare.
Suprafetele ocupate de teren:

-
Ob 1 instralatie automata de sitare: 14.078 mp;

-
Ob 2 bazin de omogenizare/ egalizare: 36.32 mp;

-
Ob 3 Modul de epurare biologica: 109.358 mp;

-
Ob 4 Modul de epurare biologica: 13.66 mp

-
Ob 5 Modul de ultrafiltrare MBR: 18.31 mp;

-
Ob 6 Bazin de stocare namol: 19.36 mp;

-
Ob 7 Deshidratare namol: 18.31 mp;

-
Platforme, drumuri, alei: 286.69 mp;

-
Suprafata spatiu verde:  464.63 mp;

-
Suprafata total imprejmuita: 751.328 mp;
1.2. Cumularea cu alte proiecte: proiecte de dezvoltare a zonei cu funcțiune H -  activități medicale (balneare și turistice).
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul. 
1.4. Producția de deșeuri: în perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri  specifice activităţii de construire; 
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: în perioada lucrărilor de execuție: emisiile, zgomotul şi vibraţiile sunt cele produse prin funcţionarea utilajelor specifice;  
2.Localizarea proiectului:
Terenul in suprafață de 330 000 mp (329 592,63 mp din masuratori) si constructiile edificate pe acesta, reprezintă domeniul public al statului, aflat in administrarea Institutului Nașional de Gerontologie si Geriatrie Ana Aslan.

Terenul este situat in intravilan conform PUG aprobat prin HCL nr. 36/10.07.2000, in zona                     H – zona activităților medicale (balneare și turistice), subzone H1 – Institutul National de Geriatrie Ana Aslan.

-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere –nu este cazul.
· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul, conform Adresă nr. 7598/04.09.2023, emisă de Garda Forestieră prin care se mentioneaza ca nu este afectat fondul forestier national ;
· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul, 
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul.

-natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de viabilizare;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de construcție şi impact relativ redus în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatului de urbanism nr. 585/17331 din 16.06.2023 eliberat de Primăria orașului Otopeni, jud. Ilfov şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate tehnologice evacuate în râul Pasărea, se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 - NTPA 001/2002, modificat si completat de H.G. nr. 352/2005; 
-  Se vor respecta prevederile PUG  Otopeni aprobat prin H.C.L. nr. 36/10.07.2000;

- Se va obține și se va respecta avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”Apele Române” Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea. In cazul în care soluțiile din avizul emis de Apele Române, nu corespund cu soluțiile prevazute în prezentul act emis de către APM ILFOV, atunci titularul are obligația solicitării revizuirii prezentului act de reglementare;
- Se vor respecta prevederile Notificarii asitență specialitate de sănătate publică nr. 685/5804/12.09.2023 emisă de DSP București;
-  Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei;
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia;
- Se vor asigura dotările şi condiţiile tehnice necesare pe parcursul desfăşurării activităţii şi se vor lua măsuri corespunzătoare de evitare a riscurilor de incendii, poluare accidentală a apelor, aerului şi solului;
- Se vor utiliza echipamente, utilaje, vehicule în stare optimă de funcționare sau de generație recentă, prevăzute cu sisteme de reținere a poluantilor;
-  Se va respecta durata de timp stabilită pentru implementarea proiectului.

-  Lucrările se vor efectua fără a afecta proprietăţile invecinate;
- In situatia in care se vor semnala disconforturi create vecinatatilor, activitatea va fi sistata pana la remedierea acestora;

- Operatorul are obligatia sa asigure dotari corespunzatoare cu mijloace, structuri, dotari materiale si sisteme de management adecvate in scopul protejarii, la un nivel ridicat, a sanatatii populatiei si a mediului;
-In caz de poluari accidentale cu produse petroliere se utilizeaza produse absorbante de tip”biopetroabs”, filtre si lavete absorbante precum si kituri interventie depoluare;
- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice;
- pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Pe toată durata execuţiei şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr.195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr.265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei. 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii.
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
·    Ordinului 1798/2007 pentru aprobarea Procedurii de emitere a autorizaţiei de mediu.
· Legea apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare,
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;

- Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94 realizării lucrărilor;

- Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;
- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

       Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.

          Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Ilfov, se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

     Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

           Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

     Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.
Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.
Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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