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	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire 17826/26.009.2023
DECIZIA  ETAPEI  DE  ÎNCADRARE
Nr. draft din 26.09.2023
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COMUNA BRĂNEȘTI prin Primar CISMARU NICULAE pentru proiectul: AMENAJARE SPAȚII RECREERE / PARC ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ – VALEA LUI DRĂGĂNESCU, COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV, amplasament: : COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV (VALEA LUI DRĂGĂNESCU) înregistrată la APM Ilfov cu nr. 17826/29.09.2022, cu completarile ulterioare, în baza: 
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 23.08.2023, că proiectul AMENAJARE SPAȚII RECREERE / PARC ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ – VALEA LUI DRĂGĂNESCU, COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV, amplasament: : COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV (VALEA LUI DRĂGĂNESCU), nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate si nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  

          Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 1;

b) proiectul se incadreaza in prevederile anexei 2 la Legea nr. 292/2018, la punctul pct. 10 b) - “Proiecte de dezvoltare urbana, inclusiv constructia centrelor comerciale şi a parcărilor auto”
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare dar se invecineaza cu Situl Natura 200 Lacul si Padurea Cernica.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă: 
Investiția propusă nu necesită elaborarea studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, conform procesului verbal nr 2608/11.09.2023 intocmit de Comisia de Analiza Tehnica A.N. “APELE ROMÂNE” - Administrația Bazinală de Apă ARGEȘ-VEDEA-Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov –București;
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului: 
Terenul este amplasat în intravilanul Comunei Brănești conform PUG aprobat prin HCL nr. 84/2015, și aparține parțial Comunei Brănești conform HCL nr. 6 / 28.01.2016, parțial sunt proprietăți particulare. În cazul terenurilor proprietate privată, în vederea realizării investiției se va obține acordul autentificat al proprietarilor sau se va demara procedura de expropriere pentru cauză de utilitate publică, conform Legii nr. 255/2010.
Folosința actuală a terenului este de teren arabil și neproductiv, iar cea de perspectivă este de teren curți construcții.

Conform PUG aprobat al Comunei Brănești, terenul face parte din UTR Li1 – subzona locuințelor individuale cu max P+2 niveluri în ansambluri preponderent rezidențiale din vatra veche a comunei; POT max. 35%, CUT 1,05, procent minim spații verzi pentru construcții și amenajări de agrement min. 25% din suprafața incintei. 

Terenul intravilan are suprafața totală de 41.798 mp, și este delimitat pe toate laturile de imobile proprietăți private, respectiv de domeniul public astfel: Strada Înfrățirii pe latura de vest, Str. Mihai Eminescu și Str. Victoriei pe laturile de sud, respectiv Strada Pictor Nicolae Grigorescu care traversează zona studiată.   
Se propune realizarea următoarelor zone funcționale:

· Zona centrala 1 a parcului este marcată prin amenajarea unei estrade principale pentru spectacole la intersecția aleilor principale, și gradene naturale care preiau panta naturală a terenului; aceasta va fi dublată de o estradă secundară la aproximativ 75 m, deservită de asemenea de gradene amenajate în panta naturală a terenului. Cele două spații de întâlnire vor putea fi utilizate pentru organizarea unor evenimente în aer liber (festivaluri, târguri, concerte, etc.).

· Zona centrală 2 a parcului este marcată prin amenajarea unei fântâni arteziene circulabilă cu jocuri de apă, și o grădină barocă în fața acesteia, cu partere florale care preiau panta terenului
· Zone pentru sport , prevăzute cu:

· terenuri de tenis, baschet, și volei amenajate astfel încât iarna se pot transforma în patinoar ;

· spațiu pentru skateboard cu piste pentru role;

· spațiu pentru pumptrack, prevăzut cu circuit offtrack amenajat pentru bicicliști;

· pereți pentru escaladă;

· echipamente de fitness;

· traseu de biciclete offroad;

· Locuri de joacă pentru copii, prevăzute cu:

· 2 ansambluri de joacă pentru diferite categorii de utilizatori, amplasate în proximitatea skatepark-ului, respectiv lângă estrada principală;

· zona de pajiște din fața estradei principale, care poate fi transformată în săniuș pe timpul iernii;

· Spații pentru odihnă și relaxare, prevăzute cu mobilier urban:

· pergole de lemn cu traseu șerpuit, care dublează aleea principală care traversează terenul pe toată lungimea acestuia, generând zone umbrite de odihnă;

· amenajarea malurilor Văii lui Drăgănescu (curs de apă natural care străbate imobilul) cu gabioane din piatră spartă și vegetație specifică. Se vor realiza de-a lungul cursului de apă atât podețe de traversare, cât și scări de acces la radierul văii;

· bănci de odihnă cu tratament diferit funcție de zona funcțională deservită – lemn de-a lungul aleilor principale / piatră în grădina barocă, bănci cu spătar în zonele de activități / fără spătar de-a lungul aleii principale dublată de pergolă și în zona estradei principale ; 

· zona de lectură cu bănci tip șezlong din rigle de lemn;

· mese și scaune pentru jocuri de șah și table

· Zona de agrement

· spații de alimentație publică : se vor realiza ansambluri din containere modulare prefabricate cu funcțiunea de spații de alimentație publică (cafenele, snack-bar), amplasate în dreptul accesului de sud-est din Strada Victoria , respectiv accesul de pe latura nord-centrala, din Strada Pictor Nicolae Grigorescu; ansamblurile vor fi parțial acoperite de copertine metalice cu structură independentă, pentru asigurarea unor zone umbrite ;

· în dreptul spațiilor de alimentație aferente Străzii Pictor Nicolae Grigorescu se vor realiza vele de umbrire cu structură de lemn ;

· se va realiza un țarc pentru câini pe latura de est a imobilului, împrejmuit și dotat cu echipamente de joacă pentru câini ;

· Zona grădinii senzoriale, prevăzută cu:

· grupuri decorative de plante perene multicolore pentru stimularea simțurilor (gust, miros, văz, auz);

· Alei pietonale, platforme: 

· sistemul de alei pietonale generează un traseu coerent pentru circulația pietonală pe întreaga suprafață a imobilului; se propune utilizarea betonului dezactivat pentru aleile principale ;

· pentru zona grădinii baroce se vor utiliza dale de piatră naturală ;

· traseele pietonale tip potecă vor fi tratate cu finisaj natural (deck lemn), dublate de trasee offroad pentru biciclete;

· zonele de parcare vor fi amenajate cu dale înierbate;
· Zone administrative: 

· Se vor amenaja spații pentru birou administrativ și paza, vestiare, grupuri sanitare; se vor achiziționa containere prefabricate care vor fi acoperite în sistem pavilionar cu o copertină cu structură metalică;

· Se va amenaja o parcare auto cu acces din Strada Victoria, pe latura de est a imobilului, cu o capacitate de 34 locuri, acoperită de o copertină cu structură metalică pe care se vor amenaja panouri fotovoltaice ; 

· Se va amenaja o parcare auto secundară cu acces din Strada Mihai Eminescu, pe latura de vest a imobilului, cu o capacitate de 10 locuri ;

· Se va amenaja o zonă de aprovizionare pentru pavilioanele de alimentație publică din dreptul estradei principale, cu acces din Strada Înfrățirii, din nordul imobilului ; aleea de acces propusă din Strada Înfrățirii va putea fi utilizată ocazional pentru accesul auto în scopul aprovizionării, în afara orelor de funcționare pentru spațiile de alimentație publică ;

· Adiacent aleilor sunt amplasate obiecte și mobilier urban:

· stâlpi pentru iluminat;

· pergolă din lemn cu traseu șerpuit de-a lungul aleii principale;

· bănci din lemn;

· coșuri de gunoi ;

· cișmele pentru apă potabilă;

· suporturi parcare biciclete;

· toalete publice – containere prefabricate echipate și dotate cu mobilier sanitar;

· Amenajare spații verzi, vegetație:

· Conceptul general de amenajare a fost structurat pe mai multe paliere, urmărind a crea o amenajare unitară și totodată de a insera elemente de reper la nivelul întregului sit ;

· Din punct de vedere al elementelor de reper la nivelul amenajării peisagistice, conceptul general de amenajare peisagistică se bazează pe un concept specific pentru fiecare subzonă, prin realizarea unei identități proprii pentru fiecare dintre acestea ;

· Conceptul general al materialului dendrologic urmează principiul ierarhiei atât în ceea ce privește folosirea tuturor regimurilor de înălțime, folosirea declivității terenului și formarea de luminișuri ;

· În vederea conturării conceptului general s-a pornit de la vegetația existentă care a fost completată cu arbori, arbuști si plante perene. Având în vedere aspectul de „panglică” al parcului, conceptul a preluat această linie directoare. S-au propus aliniamente de arbori și arbuști. Pârâul, axa albastră a parcului, este însoțită de plante specifice, aparținând registrului jos al vegetației. Pentru fiecare subzonă, la nivelul esențelor vegetale se vor regăsi câteva specii cu cromatică deosebită, reprezentative pentru fiecare zonă ;

· Conceptul de dispunere cromatică a materialului dendrologic urmărește o imagine de ambianță diversificată prin inserții subtile cromatice (20-25% accent cromatic și 80-75% esențe vegetale verzi).

· Împrejmuire parc: 

Se va prevedea o împrejmuire perimetrală naturală a imobilului realizată din arbuști ornamentali veșnic verzi.
Pentru amenajarea cursului de apa Valea lui Drăgenescu se propun urmatoarele lucrari:

· sistematizarea malurilor și a radierului prin realizarea unui finisaj din piatră de râu (dimensiuni 100-300mm), îmbinată cu mortar, pe toată lungimea văii, realizându-se astfel o pantă maximă a taluzurilor de 1:1.

· amenajarea peisagistică a malurilor prin plantarea unui grup decorativ format din trei exemplare de salcie, plante perene și plante floricole.

· execuția a șase podețe pietonale peste vale, propuse a fi realizate din baghete de lemn de esență tare (min. 750 kg/mc), cu secțiunea de 5 x 5cm, prinse pe structură de lemn la pas de 7 cm, cu următoarele caracteristici tehnice:

	Nr. 

crt.
	Indicativ podeț
	Lungime podeț
	Cotă de amplasare

(teren)

	1
	Podeț 1
	4,80 m
	    53,75 mdMN

	2
	Podeț 2
	6,00 m
	    54,20 mdMN

	3
	Podeț 3
	6,00 m
	    55,60 mdMN

	4
	Podeț 4
	4,60 m
	    56,20 mdMN

	5
	Podeț 5
	3,30 m
	    56,20 mdMN

	6
	Podeț 6
	4,10 m
	    59,00 mdMN


In conformitate cu CU nr 256/09.05.2022 terenul in suprafata de 41.798 mp se incadreaza in UTR Li – subzona locuinte individuale de max P+2E niveluri in ansambluri preponderent rezidentiale din vatra veche a comunei, POT max 35%, CUT 1,5, H max = 10m
BILANȚ TERITORIAL

Suprafața teren totala       



= 41 798.00 m²  

SISTEMATIZARE VERTICALA, ALEI, PLATFORME
= 9 128.00 m²

Suprafața alei pietonale din beton dezactivat 

= 4 946.00 m²

Suprafața alei pietonale din piatra naturala (60x20cm) 
= 142.00 m²

Suprafața fântână arteziană din beton impermeabilizat
=  75.00 m²

Suprafața skatepark, pumptrack beton impermeabilizat
= 1 216.00 m²

Suprafața terenuri de sport / patinoar


= 1 596.00 m²

Suprafața locuri de joaca din tartan


           = 1 153.00 m²

SPAȚII VERZI, LUCIU APA



= 32 670.00 m²

Suprafața spații verzi deschise – gazon însămânțat
=  18 783.00 m² 

Suprafața spații verzi – masive de vegetație

=    6 325.00 m²

Suprafața spații verzi – partere florale grădini

=    1 711.00 m²

Suprafața spații verzi – partere florale pergole

=     613.00 m²

Suprafața spații verzi – acoperitori sol gradene

=    1 647.00 m²

Suprafața spații verzi – gazon ranforsat


=     693.00 m²

Suprafața luciu de apa




=   2 898.00 m²

Indicatori Urbanistici:

POT maxim 10 %  in conformitate cu Art 18, pct 7 “Prin exceptie de la prevederile alin. (5), se pot amplasa pe un spatiu verde: alei pietonale, mobilier urban, amenajari pentru sport, joc si odihna, constructii pentru expozitii si activitati culturale, constructii usoare cu caracter provizoriu pentru activitati de comert si alimentatie publica, grupuri sanitare, spatii pentru intretinere, dar numai in baza unei documentatii de urbanism pentru intreaga suprafata a spatiului verde si cu obligatia ca suprafata cumulata a acestor obiective sa nu depaseasca 10% din suprafata totala a spatiului verde” a Legii 24/2007 republicata privind reglementarea si administrarea spatiilor verzi din intravilanul localitatilor
Asigurarea utilitatilor:
In conformitate cu proiectul Avizului de Gospodarire a Apelor, transmis electronic de AN Apele Romane sunt identificate urmatoarele solutii pentru utitati:
· Alimentarea cu apa – din reteaua publica de apa prin intermediul a trei bransamente ce vor fi pozate pe str. Mihai Eminescu, str. Înfrățirii și str. Victoriei. Rețeaua de distribuție a apei va fi realizată din conducte PEHD cu Dn=25-90mm și L=910m.
· Evacuarea apelor uzate:
Tipuri de ape uzate


· Apele uzate menajere provenite din zona administrativă / alimentație publică vor fi în rețeaua publică de canalizare existentă pe str. Victoriei.

· Apele uzate menajare provenite din zonele pavilioane alimentație publică / vele umbrire (zona centrală) vor fi colectate într-un bazin etanș din beton armat, proiectat cu V1=25m3, de unde prin pompare vor fi evacuate în rețeaua publică de canalizare existentă pe str. Înfrățirii.

· Apele uzate menajere provenite de la toaletele amenajate în zona de S-V a parcului vor fi evacuate prin pompare în rețeaua publică de canalizare existentă pe str. Mihai Eminescu.

· Apele pluviale provenite din zona terenurilor de sport vor fi colectate într-un bazin de retenție proiectat cu V2=50m3, de unde vor fi folosite la întreținerea spațiilor verzi.

· Apele pluviale provenite din zona spațiului de joacă vor fi colectate într-un bazin de retenție proiectat cu V3=50m3, de unde vor fi folosite la întreținerea spațiilor verzi.

· Apele pluviale provenite din zona parcării vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, după care vor fi stocate împreună cu apele pluviale colectate din zona de administrație / alimentație publică și aleile adiacente într-un un bazin de retenție proiectat cu V4=50m3, de unde vor fi folosite la întreținerea spațiilor verzi.


Rețeaua de canalizare

· Reţeaua de canalizare ape uzate menajere va fi realizată din conducte PVC-KG cu Dn=110-200mm şi L=176m.

· Reţeaua de canalizare ape pluviale va fi realizată din conducte PVC-KG cu                           Dn=160-250mm şi L=375m.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: zone de locuinte
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul. 

1.4. Productia de deseuri:

Deseurile generate pe perioada de construire vor fi colectate separat intr-un spatiu special amenajat si eliminate sau valorificate, dupa caz, prin operatori autorizati.
       In perioada de functionare, deseurile vor fi colectate separat intr-un spatiu special amenajat, de unde vor fi preluate operatori economici autorizati, pe baza de contract.
       Deseurile produse vor fi predate agentilor economici specializati in eliminarea / valorificarea lor.  
       In parc se vor amplasa pubele care sa fie accesibile publicului.
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrarilor emisii vor consta in principal in praf din activitatea de transport, precum si zgomot rezultat din operatiile de construire si din exploatarea utilajelor.

       Masuri pentru limitarea emisiilor de poluanti in aer si zgomotului:

În perioada de execuție, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare vor fi luate toate măsurile în vederea limitarii generarii de praf de catre prestatorul lucrărilor de execuție care va avea în vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic și sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor încadra în valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificările și completările ulterioare coroborat cu Legea. nr. 104/2011;

Nivelul de zgomot rezultat in perioada de functionare se va incadra in limitele admise pentru functiunea existenta  in zona, conform SR 10009/2017.

Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viata al populatiei cu modificarile și completarile ulterioare.
2. Localizarea proiectului: 

2.1. Utilizarea existentă a terenului: conform Certificatul de Urbanism 256/09.05.2022 emis de Primaria Branesti terenul se afla in UTR Li – subzona locuinte individuale de max P+2E niveluri in ansambluri preponderent rezidentiale din vatra veche a comunei, POT max 35%, CUT 1,5, H max = 10m conf PUG aprobat cu HCL 84/2015 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: proiectul nu are impact asupra resurselor naturale din zona;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – valea Draganescu care se doreste a fi sistematizata;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – in urma localizarii amplasamentului in raport cu pozitia fata de ariile naturale protejate, s-a constatat ca aplasamentul mai sus menţionat se află in vecinatatea Sitului Natura 2000 Lacul şi pădurea Cernica, sit de importanta comunitara ROSCI 0308 si arie de protectie specială avifaunistică ROSPA 0122;
Având în vedere faptul că terenul se află in vecinatatea Sitului Natura 2000 Lacul şi pădurea Cernica se impun urmatoarele conditii:
pentru protejarea şi conservarea păsărilor sălbatice, inclusiv a celor migratoare, sunt interzise activităţile din afara ariei naturale protejate care ar produce poluarea sau deteriorarea habitatelor; 
    - nu se vor distruge sau perturba cuiburile de pasari care ar putea ajunge accidental pe terenul proprietarului;
    - pentru toate speciile de pasari sunt interzise:
- uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

- deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau ouălor din natură;

- culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

  - perturbarea intentionata, in special in cursul perioadei de reproducere sau de maturizare;

· este interzisă abandonarea deşeurilor in afara locurilor special amenajate pentru colectare.

· sa nu arunce/depoziteze deseuri menajere in lac si pe malul lacului;

· se vor respecta prevederile OU 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.
e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul
g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential: se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: nu este cazul;
b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: redusa;

d) probabilitatea impactului: redusă, în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: redus în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi impact redus în timpul utilizarii imobilului.

4. Conditiile de realizare a proiectului:
- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism 256/09.05.2022 emis de Primaria Branesti precum si prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta.

- Se vor respecta conditiile impuse, conform Regulamentului PUG Branesti aprobat cu HCL 84/2015 
- Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.
-Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr.1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011, cu completarile si modificarile ulterioare, privind calitatea aerului inconjurator.

-    Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

-   Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. 
-    Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deseurilor modificat si completat.
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 123/2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului.

· Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.
· Se vor respecta prevederile Legii nr. 61/1991, modificata, privind sanctionarea faptelor de incalcare a unor norme de convietuire sociala, a ordinii si linistii publice.
- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi montaj vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate.
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative.

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie.

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste constructiile, parcarile si necesarul de spatiu verde. 

- Se va respecta legislatia de urbanism in vigoare.

- Se va amenaja si intretine spatiul verde,
- Se vor respecta prevederile Legii apelor nr. 107/1996 cu modificările și completările ulterioare.
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate în rețeaua publică de canalizare se vor încadra în limitele impuse prin H.G.R. nr.188/2002, Anexa 2-NTPA 002/2002, modificată și completată cu H.G. 352/2005.

- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate folosite pentru întreținere spații verzi se vor încadra în prevederile impuse de H.G.188/2002-Anexa 3-NTPA-001/2002, modificată şi completată prin H.G.352/2005, cu menţiunea că indicatorii specifici ce urmează a fi monitorizaţi vor trebui să se încadreze în următoarele  limite: 

- pH  






6,5 - 8,5

- Materii in suspensie (MS) 


            35 mg/l

- Reziduu fix  la 105 0 C     



2000 mg/l

              - Produse petroliere 



           5 mg/l     
- În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi astfel gestionata incat sa respecte orele de liniste..

- Operatorul are obligația să asigure doări corespunzătoare cu mijloace, structuri, dotări materiale și sisteme de management adecvate în scopul protejării, la un nivel ridicat, a sănătății populației și a mediului.
Beneficiarul este obligat să dețină înainte de începerea lucrărilor de investiție un Studiu de Inundabilitate, pentru debite cu probabilități de depășire de 1%, pentru râul Pasărea, întocmit conform legislației apelor în vigoare, de către o unitate certificată de Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor. Amplasarea obiectivelor economice și sociale va ține cont de concluziile studiului de inundabilitate.
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

       Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;
          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018: 

    - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare.
    Prezentul act de reglementare stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu. 

     In cazul in care proiectul nu se incadreaza in functiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobarii de dezvoltare revine autoritatii administratiei publice locale.

     Nerespectarea prevederilor prezentului act de reglementare se sancţionează conform prevederilor legale în vigoare

Răspunderea pentru corectitudinea informațiilor puse la dispoziția autorității competente pentru protecția mediului și a publicului revine în întregime titularului proiectului.

Draftul deciziei etapei de încadrare a fost afisat spre consultare pe site APM Ilfov: www.apmif.anpm.ro.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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