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PROIECT

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

Nr. numar din zz.ll.aaaa
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de COJOCARU FLORIN ADRIAN, COJOCARU MARILENA DENISA, cu sediul în Bucuresti, str. Al. Parva nr. 1, bl. A21, sc. B, et. 2, ap. 24 , sector 6, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 3637/02.03.2017 si a completarilor ulterioare inregistrate cu nr. 5571/30.03.2017 si 9377/12.06.2017,  în baza:

Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

     Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011,
autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 26.04.2017, că proiectul: „Construire pensiune turistica P+1E, anexe P, imprejmuire teren” propus a fi amplasat în judeţul Ilfov, comuna Clinceni, sat Clinceni, str. Fortului, nr. cadastral 58336, 58337, nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate. 
    Justificarea prezentei decizii:

   I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul intra sub incidenta Hotararii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice si private asupra mediului, fiind incadrat in anexa nr. 2, la pct. 10b” 

           b) proiectul nu se va implementa intr-o arie naturala protejata sau sit Natura 2000 sau in vecinatatea acestora.
   1. Caracteristicile proiectului.

 1.1 Marimea proiectului: proiectul consta in construirea unei pensiuni P+1E (14 camere de cazare), in regim de proprietate privata cu circuit inchis. 
Bilant teritorial incinta:

Suprafata totala teren – 1280mp;

Suprafata construita  - 345mp;

Suprafata terase – 118,70mp;
Suprafata alei pietonale – 114,50mp;

Suprafata alei carosabile si parcari – 301,80mp;
Suprafata spatii verzi – 400mp (31,25%)
Nr. locuri de parcare – 7
Accesul se va realiza pe latura de vest a terenului, din Drum de Acces NC 858/7 cu latimea de 4m.
Reglementarea utilităţilor apă-canal respecta reglementarile impuse prin Avizul de Gospodarire a Apelor nr. 58/IF din 26.05.2017 emis de A.N. Apele Române – D.A. ARGEŞ-VEDEA, S.G.A. Ilfov-Bucureşti respectiv:
Alimentarea cu apa – din subteran, prin intermediul unui foraj proiectat  cu H = 62m, apa urmand a fi utilizata in scop igienico – sanitar. Cerinta de apa va fi Qs zi med = 4,03m3/zi.


Apele uzate menajere – Quz zi med = 4,03m3/zi vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil etans V = 80m3, din beton armat.


Apele pluviale vor fi evacuate la teren.
Incalzirea spatiilor se va realize cu corpuri statice din otel, iar asigurarea apei calde se va face printr-o centrala termica cu combustibil solid (peleti), amplasata la parter intr-o incapere special prevazuta in acest scop.
Alimentarea cu energie electrica se va asigura prin racordare la reţeaua publică electrică existentă în zonă.
1.2.Cumularea cu alte proiecte: proiectul se va implementa in zona mixta cu functiuni de locuinte si zona complexa de interes public, conform PUG aprobat cu H.C.L. Clinceni nr. 50/14.08.2006.
1.3.Utilizarea resurselor naturale: apa din subteran ca sursa pentru alimentarea cu apa a investitiei.
1.4. Productia de deseuri: deseurile generate pe perioada de construire si de functionare vor fi colectate selectiv in spatii  amenajate in incinta si vor fi predate agentilor economici specializati in eliminarea/valorificarea lor.

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrarilor vor consta in principal in praf, emisii specifice si zgomot din activitatea de transport, precum si din operatiile de construire si exploatarea utilajelor. Nivelul de zgomot rezultat in perioada de functionare se va incadra in limitele admise pentru functiunea indicata prin certificatul de urbanism. 
2. Localizarea proiectului: 

-utilizarea existentă a terenului: teren intravilan aprobat prin PUG cu HCL Clinceni nr. 50/14.08.2006, cu functiuni de locuinte si zona complexa de interes public.
-relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

·    zonele umede – nu este cazul.

·    zonele costiere –nu este cazul.

·    zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

·    parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

·       ariile dens populate: nu este cazul;

·       peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

-extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – proiectul se va dezvolta in zona mixta, cu functiuni de locuinte si zona complexa de interes public conform PUG aprobat cu HCL Clinceni nr. 50/14.08.2006;
 -natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

-mărimea şi complexitatea impactului – redusă;

-probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

-durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi impact relative redus în timpul funcţionării.
Observatiile publicului se primesc in scris, cu semnatura si cu datele de identificare, zilnic,  la sediul A.P.M. Ilfov din Bucuresti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, intre orele 9 -13, pana la data de 10.06.2017

II. Condiţiile de realizare a proiectului:

 - se vor respecta conditiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 356/19.08.2016 emis de Primaria comunei Clinceni si avizele si acordurile emise de institutiile mentionate in acesta;

- nivelul de zgomot va fi mentinut in limitele prevazute de STAS 10009/88;

- suprafata de spatii verzi prevazuta prin proiect va fi amenajata si intretinuta. Suprafetele de teren prevazute ca spatii verzi nu pot fi stramutate, diminuate sau supuse schimbarii de destinatie conform OUG nr. 114/2007;

- se vor lua masuri de protectie antifonica in zona de lucru a santierului;

- la iesirea din santier se vor curata rotile autovehiculelor si a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz in afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizarii de santier se vor monta panouri de protectie, lucrarile vor fi semnalizate corespunzator, asigurandu-se protectia circulatiei pietonale si auto in zona;

- se vor amplasa panouri de informare a cetatenilor asupra viitoarelor constructii si modificari ale zonei;

- se vor lua masuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi in zona santierului prin umectarea spatiului de lucru sau acoperirea pe cat posibil a acestuia;

- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau aerului;

- dupa terminarea lucrarilor, terenurile neafectate de constructii vor fi aduse la starea initiala.

- pe durata lucrarilor de executie se vor lua masuri de eliminare a factorilor de disconfort (praf, zgomot, etc.);
- se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport in timpul constructiei datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. 

- deşeurile rezultate în urma lucrărilor de construcţie şi cele produse după punerea în funcţiune vor fi ridicate, pe categorii, după caz, de către agenţi economici de colectare deşeuri specializaţi şi autorizaţi, în vederea depozitării în locuri special amenajate sau recuperării acestora;

- se vor respecta normele de salubrizare aprobate de autoritatile administratiei publice locale;

- depozitarea materialelor de constructie se va realiza numai in limita terenului detinut, fara a deranja vecinatatile;

- se vor respecta prevederile Legii 104/2011 privind calitatea aerului inconjurator;

- se vor respecta prevederile HG 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate, cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor respecta prevederile HG 1403/2007 privind refacerea zonelor in care solul, subsolul si ecosistemele terestre au fost afectate si a HG 1408/2007 privind modalitatile de investigare si evaluare a poluarii solului si subsolului;
-  se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011, privind regimul deseurilor cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor repecta prevederile H.G. nr. 856/2002 privind evidenta gestiunii deseurilor si pentru aprobarea listei cuprinzind deseurile, inclusiv deseurile periculoase; 

- se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului, cu modificarile si completarile ulterioare; 

- se vor respecta prevederile OUG 68/2007 privind raspunderea de mediu cu referire la prevenirea si repararea prejudiciului adus mediului, cu modificarile si completarile ulterioare;

- se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei, aprobate cu Ordinul Ministrului sanatatii nr. 119/2014 (distante intre cladiri, insorire, suprafete incaperi, zone de protectie intre functiuni, nivele de zgomot, dotari igienico-sanitare etc.);
- se vor respecta conditiile impuse prin Avizul de Gospodarire a Apelor nr. 58/IF din 26.05.2017 emis de A.N. Apele Române – D.A. ARGEŞ-VEDEA, S.G.A. Ilfov-Bucureşti;
- se va respecta distanta de 105m intre conducta de transport gaze naturale Dn 700mm Inel Bucuresti si limita de proprietate, conform Avizului Favorabil nr. 8865/26.10.2016 emis de S.C. TRANSGAZ S.A. MEDIAS.
Orice poluare accidentala va fi anuntata in cel mai scurt timp de la producere la APM Ilfov, la nr. de telefon mentionat in antet.

Titularul proiectului are obligatia de a notifica in scris A.P.M. Ilfov despre orice modificare sau extindere a proiectului survenita dupa emiterea deciziei etapei de incadrare conform art. 39 alin 1 din Ordinul nr. 135/2010.

Titularul proiectului are obligatia sa notifice A.P.M. Ilfov la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului in scopul efectuarii controlului de specialitate pentru verificarea prevederilor deciziei etapei de incadrare, care va insoti procesul – verbal de receptie a lucrarilor aferente investitiei realizate conform art. 49, alin. 3 din Ord. nr. 135/2010.

Prezentul act administrativ este valabil pe toata durata punerii in aplicare a proiectului.
Prezentul act de reglementare stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu.

Proiectul deciziei etapei de incadrare se afiseaza spre consultare pe site-ul A.P.M. Ilfov: http://apmif.anpm.ro.
             Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
DIRECTOR EXECUTIV                     Gabriela DOROJAN 

     Şef serviciu Avize, Acorduri, Autorizatii,

                 Ing. Simona CRETU
   Întocmit, 

      Consilier superior Raluca BALICA
                               Anunt public privind decizia etapei de incadrare
                                       Agentia pentru Protectia Mediului Ilfov

  
A.P.M. Ilfov anunta publicul interesat asupra luarii deciziei etapei de incadrare 
NU SE SUPUNE EVALUARII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/ EVALUARII ADECVATE  

pentru proiectul “Construire pensiune turistica P+1E, anexe P, imprejmuire teren” propus a fi amplasat în judeţul Ilfov, comuna Clinceni, sat Clinceni, str. Fortului, nr. cadastral 58336, 58337

titular  COJOCARU FLORIN ADRIAN, COJOCARU MARILENA DENISA
    Proiectul deciziei de incadrare si motivele care o fundamenteaza pot fi consultate la sediul A.P.M. Ilfov din Bucuresti, Aleea Lacul Morii, nr. 1, sector 6 in zilele de luni - joi, intre orele 9 -13 precum si la urmatoarea adresa de internet: http://apmif.anpm.ro
   Publicul interesat poate inainta comentarii/observatii la proiectul deciziei de incadrare pana la data de 10.06.2016 (în termen de 8 zile de la data afisarii anuntului).
   

Data afisarii anuntului pe site
02.06.2016
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Aleea Lacul Morii, nr.1, Bucureşti, Sector 6, Cod 060841

E-mail: office@apmif.anpm.ro; Tel/Fax. 021. 430.15.23; 021.430.14.02
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