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Nr. Ieșire: 17131/02.02.2023                               





DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE
      Nr. Draft din 02.02.2023 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de S.C. TOPK UTILAJE ALIMENTARE S.R.L. , Sediul: Bd. Biruintei, nr. 49, Tarla 73, Parcela 740, Nr.Cad. 118420, Oras Pantelimon, Jud. Ilfov , înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 17131/16.09.2022, cu completarile ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011, 
Autoritatea Competentă pentru Protecția Mediului decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică, din data de 09.11.2022, că proiectul „CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE, IMPREJMUIRE, UTILITATI”  propus a fi amplasat în Bd. Biruintei, nr. 49, Tarla 73, Parcela 740, Nr.Cad. 118420, Oras Pantelimon, Jud. Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul nu se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 1; 

b) proiectul se încadrează în prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10, lit. a) - “Proiecte de dezvoltare a unitatilor/zonelor industriale”.

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu produce efecte asupra Ariilor Naturale Protejate; terenul aferent proiectului nu se situează nici ȋn interiorul şi nici ȋn proximitatea acestora, conform punctului de vedere al A.N.A.N.P, transmis electronic in 07.11.2022 ora 12:16PM care prevede: “Referitor la solicitarea dumneavoastră, de mai jos, transmisă la ANANP-ST B-IF, privind exprimarea punctului de vedere în cadrul Comisiei de Analiză Tehnică, vă informăm că după studierea documentației depuse se constată că proiectul mai sus menționat nu este amplasat în nicio arie naturală protejată din regiunea Bucuresti-Ilfov sau în proximitatea acesteia, prin urmare nu intră sub incidența prevederilor art.28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare”
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
Conform adresei nr.12963/11.11.2022, întocmit de Comisia de Analiză Tehnică a Sistemului de Gospodărire a Apelor Ilfov-București pentru investiția propusă nu este necesară elaborarea ”Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă”.
1. Caracteristicile proiectului:

Descrierea proiectului:
Hala propusa cu functiune de depozitare echipamente pentru domeniul alimentar va fi amplasata pe terenul cu suprafata de 2463 mp situat in judetul Ilfov, oras Pantelimon, Bd. Biruintei, nr. 49, Tarla 73, Parcela 740, Nr.Cad. 118420, in concordanta cu conditiile impuse de certificatul de urbanism nr. 1291 din 12.10.2021 eliberat de Primaria Orasului Pantelimon.
Teren intravilan conform PUG, in suprafata totala de 2463.0 mp este proprietatea S.C. TOPK UTILAJE ALIMENTARE S.R.L., asa cum rezulta din extrasul de carte funciara nr. 118420 din 16.08.2021. 
Vecinatatile sunt urmatoarele: 
· Nord – drum acces principal – Bd. Biruintei 
· Sud – proprietate privata – hala depozitare 
· Vest – proprietate privata – spalatorie auto 
· Est – Str. Mihai Viteazu
Folosinta actuala: teren intravilan, curti-constructii;

Folosinta propusa: Se solicita CONSTRUIRE HALA DEPOZITARE, IMPREJMUIRE, UTILITATI Conform PUG, zona UTR 4 (zona industrie nepoluanta, depozitare, locuinte), pentru depozit industrie nepoluanta : POT max 50%, CUT max 1,5, RHM - P+2E Constructia este formata la parter din : zona depozitare echipamente pentru domeniul alimentar, grup sanitar si la etaj din : zona depozitare echipamente pentru domeniul alimentar.
Bilant teritorial si Indicatori urbanistici realizati prin proiect:

Suprafaţa totală teren = 2.463 mp 

• Număr de construcţii supraterane = 3 constructii existente (C1,C2,C3) + 1 constructie propusă (C4) 

• Suprafaţa construită la sol totală: 

154,0 mp (constructie existenta C1 - birouri)

503,0 mp (constructie existenta C2 - hala)

1,0 mp (constructie existenta C3 – tablou electric)

509,9 mp (constructie propusă C4 – hala depozitare)
TOTAL CONSTRUCTII C1-C4 = 1167,9 mp
Suprafaţa alei pietonale si carosabile = 802,5 mp; 

Suprafaţa spaţii verzi = 492,6 mp (20%) 
Indicatori urbanistici

POT existent = 26,7%; 

POT propus = 47,4%; 

CUT existent = 0,4; 

CUT propus = 0,84; 
Procent de spatii verzi 20%
UTILITATI APA-CANAL

Amplasamentul este racordat la retelele de apa canal In conformitate cu Contractul nr 1777/01.10.2013 insotit de act aditional nr 1/04.07.2018, incheiat cu Apa-Canal Ilfov SA.
In conformitate cu Avizele 22935 si 22934 / 02.06.2022 emise de Apa-Canal Ilfov SA:
ALIMENTARE CU APĂ: 

Surse de alimentare cu apă:
Alimentarea cu apa rece se va realiza prin racordare la reteaua existenta in incinta.
Pentru alimentarea cu apa rece se va realiza un racord la reteaua publica, in cadrul unui camin de vane, respectiv vanele de izolare, filtru impuritati si contorul de apa. Presiunea necesara retelei de apa rece potabila este asigurata de presiunea retelei stradale (publice).
EVACUAREA APELOR UZATE:

Evacuarea apelor uzate menajere se va efectua in reteaua de canalizare exterioara existenta prin intermediul caminelor de racord la canalizare. Canalizarea menajera va fi dirijata catre reteaua de canalizare publica. Se prevad pe exteriorul cladirii camine de canalizare menajera, ce vor conduce apele uzate catre reteaua publica. Conductele de canalizare vor fi amplasate sub adancimea de inghet. La schimbarile de directie vor fi prevazute piese de curatire.
GESTIONAREA APELOR PLUVIALE:
Colectarea apelor pluviale provenite de pe acoperisurile cladirilor se va realiza prin intermediul unui sistem de jgheaburi si burlane. Apa pluviala va fi dirijata catre un bazin de colectare a apelor pluviale cu o capacitate de 25 mc. Acesta va fi prevazut cu un grup de pompare submersibil (1A+1R) ape pluviale, fiecare pompa cu urmatoarele caracteristici L=3mc/h, H=6mCA, care va deversa apa convetional curata catre spatiul verde din incinta. Inainte de intrarea in bazinul colector se va prevedea un separator de hidrocarburi, cu un debit maxim de 15 litri/secunda.

1.2. Utilizarea resurselor naturale 

Se folosesc la construcţia obiectivului balast, pietriş, nisip, piatră, lemn şi metal care vor fi asigurate de furnizori.

1.3. Generare deşeuri

- în perioada lucrărilor de execuţie rezultă:

- deşeuri specifice: pământ şi piatră rezultate din săpături, deşeuri de materiale de construcţie. 

- deşeuri menajere/asimilabile celor menajere şi deşeuri de ambalaje din hârtie/carton şi plastic din activitatea personalului de pe şantier 

La funcţionarea obiectivului, rezultă următoarele categorii de deşeuri:

- menajere şi asimilabile celor menajere; 

- ambalaje reciclabile din hârtie/carton plastic şi metal;

Pentru depozitarea deşeurilor se va amenaja o platformă betonată prevăzută cu pubele de capacitate, aceasta beneficiind de acces facil din drumul de acces.
Deşeurile generate atât la execuţie cât şi la funcţionare, vor fi predate către agenţi economici autorizaţi ȋn vederea valorificării (materialele reciclabile), restul deşeurilor urmând a fi predate către agenţi economici autorizaţi ȋn vederea eliminării.

1.4. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:

Lucrările de construcţie ale obiectivului care implică săpături pentru fundaţii, nivelări, compactări, etc.) constituie sursa de emisie a poluanţilor, care constau în:  

- pulberi (sedimentabile și în suspensie) – emisii fugitive, de suprafață, necontrolate;

- praf, zgomot şi vibraţii generate de autovehicule şi de utilajele specifice lucrărilor;

- gaze de eșapament (SO2, NOx, CO, CO2, NMVOC, particule ȋn suspensie şi sedimentabile), emise de motoarele autovehiculelor care funcţionează pe motorină implicate în procesele de transport și utilaje – surse mobile;   

Emisiile vor fi nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar și de nivel redus, fiind condiționate de mai mulţi factori: tipul autovehiculului, conţinutul ȋn sulf al carburantului, parcursul total, viteza medie de rulare, fluxul zilnic probabil şi distanţa maximă parcursă pe drum.

1.5. riscul de accident, ţinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: 

Risc de accident redus.

2. Localizarea proiectului
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul proprietate privată a titularului proiectului, este situat în intravilanul localităţii, conform PUG aprobat cu HCL 14/07.08.2000, HCL 12/22.02.2010, HCL 9/2012 si 9/2016.

Terenul este situat in UTR4 –  industrie nepoluanta, depozitare, locuinte. 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: proiectul nu generează un impact semnificativ asupra resurselor naturale din zonă;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile prevăzute la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:
- importanţa şi extinderea spaţială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – se consideră că nu există un impact semnificativ asupra asezărilor umane, nu se impun masuri pentru protectia asezarilor umane;
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate – nu este cazul; 

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor se preconizează un impact redus pe termen scurt ȋn zona terenului şi a vecinătăţilor. 

- probabilitatea impactului: scăzută;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact local pe termen relativ scurt, cu caracter temporar și reversibil pe perioada estimată a lucrărilor. 

4. Condiţii de realizare a proiectului:

a. Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 1291/12.10.2021, emis de Primăria Pantelimon şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
b. Se vor lua măsurile necesare ca deșeurile rezultate din demolari să fie gestionate conform prevederilor OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor cu completarile si modificarile ulterioare; toate categoriile de deșeuri generate vor fi stocate selectiv, în spații special amenajate și se vor preda societății autorizate pentru valorificare/eliminare, după caz.
c. Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate in reteaua de canalizare se vor ȋncadra ȋn limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 – Anexa nr. 2 – NTPA 002/2002, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;
d. Indicatorii de calitate ai apelor pluviale evacuate la teren se vor ȋncadra ȋn prevederile impuse de H.G. nr. 188/2002 – Anexa nr. 3 – NTPA 001/2002, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005 cu mențiunea că indicatorii specifici ce urmează a fi monitorizați vor trebui să se încadreze în următoarele limite:

- PH 




6,5-8,5

- Materii în suspensie (MS)

35 mg/l

- Reziduu fix la 105 0C

2000 mg/l

- Produse petroliere


5 mg/l 
e. Spaţiile verzi propuse prin proiect vor fi amenajate şi ȋntreţinute pe toată durata de funcţionare a obiectivului;

f. Spaţiile de parcare/staţionare şi manevră auto se vor dimensiona conform Regulamentului General de Urbanism ȋn incinta proprie. Parcajele vor conţine câte un arbore la fiecare patru locuri de parcare;    

g. Se vor respecta normele de igiena si recomandarile privind mediul de viata al populatiei aprobate cu ordinul Ministerului Sanatatii nr. 119/2014 (distante intre cladiri, insorire, suprafete incaperi, zone de protectie intre functiuni, nivele de zgomot, dotari igienico-sanitare);
h. Se vor respecta prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.
i. Spaţiul aferent organizării de şantier se va asigura numai în interiorul incintei proprietate privată;

j. Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului se va avea ȋn vedere evitarea poluării solului şi a subsolului ca urmare a apariţiei unor scurgeri accidentale de produse petroliere sau alte substanţe dăunătoare de la autovehicule/utilaje; 

k. Ȋn timpul execuţiei lucrărilor şi a organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă şi nu se va ocupa domeniul public;

l. Ȋn faza de execuţie a lucrărilor se va evita disconfortul creat prin producerea prafului şi zgomotului, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS  SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc), protecţia muncii, tehnica securităţii, sănătatea şi igiena muncii; 

m. Gestionarea deşeurilor rezultate atât în perioada de execuţie cât şi în perioada de funcţionare a obiectivului se va face cu respectarea prevederilor O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 

1. O.U.G. nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

2. H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;

3. Legea nr. 74/2019 privind gestionarea siturilor potential contaminate și a celor contaminate;
4. Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei.
5. O.U.G. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea 265/2006, cu modificările și completările ulterioare.

6. Ordinul 119/2014 pentru aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației;

7. Ordinul 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluarii mediului;
8. Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emiterii a autorizaţiei de mediu;
9. Legea Apelor nr. 107/1996
Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice și private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competentă pentru protecția mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexeaza și face parte integrantă din procesul - verbal de recepție la terminarea lucrărilor.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a A.P.M. Ilfov se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata și de evaluare asupra corpurilor de apă.

Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018: 

- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
DIRECTOR EXECUTIV,

Alina-Laura POSTEIU
Șef Serviciu A.A.A.,





Șef Serviciu C.F.M.,

Corina Ecaterina NECULA-CIOCHINĂ


Eliza BODEA

Întocmit, 






Întocmit,

Consilier Ciprian STANCIU     

                     Consilier superior Mihai STOICA
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