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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare :

NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ

[bookmark: _GoBack]în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Construire hală depozitare parter, spații administrativ sociale P+1E, anexe tehnice (cabină poartă, casă pompe de incendiu, rezervor apă), platforme betonate, parcări, pacări acoperite, conexiune drum parc industrial, zona de reciclare materiale, generator, steaguri, logo, totem, împrejmuire, racorduri utilități, puțuri, organizare șantier ” propus în comuna Dragomirești Vale, sat Dragomirești Deal, T 51/2, nr. cad. 50053, judetul Ilfov, titular S.C. MERCEDES-BENZ ROMANIA S.R.L.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecţia Mediului Ilfov: Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de Luni - Joi, intre orele 900 - 1200, precum și la următoarea adresă de internet - apmif.anmp.ro.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Ilfov - Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț, până la data de 22.06.2019.

Data afișării anunțului pe site
12.06.2019




