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             Ministerul Mediului, Apelor si Padurilor 
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. iesire: 18114/    .05.2020                               





DRAFTDRDR
DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE
Nr. din 18.05.2020
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate S.C. CONPET S.A. reprezentata de ing. TIMUR VASILE CHIS cu sediul in judet Prahova, Ploiesti, strada Anul 1848, nr. 1-3, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 18114/25.09.2019, cu completarile ulterioare, în baza: 
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi 
private asupra mediului, cu modificările şi completările şi ulterioare;

· Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, cu modificarile si completarile ulterioare;
· Ordinul 19/2010 pentru aprobarea Ghidului metodologic privind evaluarea adecvata a efectelor potentiale ale planurilor sau proiectelor asupra ariilor naturale protejate de interes comunitar;
autoritatea competentă pentru protecţia mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 01.04.2020, că proiectul „‘‘Înlocuire conductă ţiţei 24 ”Călăreţi - Pietroşani (7 tronsoane) în lungime totală de 5920 ml“ - ”Obiect nr. 2 - Înlocuirea a trei tronsoane din conducta de țiței 24” Călăreți - Pietroșani pe teritoriul administrativ al județului Ilfov în lungime totală de 3101 m, din care în comuna Grădiștea L= 494 m, în comuna Nuci L= 2607” propus a fi amplasat în Comuna Gradistea si Comuna Nuci, judetul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate si nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.  
          Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018, anexa nr. 1;

b) proiectul se incadreaza in prevederile anexei 2 la Legea nr. 292/2018, la punctul pct. 13 a).
          c) titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

          d) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

- proiectul se va implementa pe o distanţă de 3101 ml în situl Natura 2000 Grădiștea – Căldărușani-Dridu, ROSPA 044, care  are o suprafată de 6442 ha;

- în urma completării listei de control privind etapa de încadrare s-a constatat că nu este necesar elaborarea studiului de evaluare adecvată deoarece:

· zona de implementare a proiectului nu se suprapune cu categorii de habitate care să corespundă exigențelor ecologice ale speciilor avifaunistice prezente în zonă;

· impactul specific perioadei de execuţie se va manifesta pe o perioadă redusă de  timp (3 luni).
· proiectul nu va provoca deteriorarea sau pierderea unui habitat natural, a speciilor protejate și nici nu va conduce la izolarea reproductivă a unei specii de interes comunitar;

· impactul general specific perioadei de exploatare va fi unul pozitiv, având în vedere faptul că lucrările de înlocuire a conductelor de țiței, elimină un posibil accident ecologic generat de conductele vechi de transport țiței,
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă: nu s-a emis decizia elaborarii studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apa.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:
Sistemul Național de Transport al petrolului (S.N.T.) reprezintă ansamblul conductelor magistrale interconectate, care asigură colectarea petrolului extras din perimetrele de exploatare sau a celui provenit din import și dirijarea lui de la punctele la care este predat de către producători/importatori la unitățile de prelucrare.

S.N.T. are în prezent o lungime de aproximativ 3.800 km și este structurat în patru subsisteme principale: Subsistemul de transport al țițeiului intern, Subsistemul de transport al țițeiului din import, Subsistemul de transport al gazolinei și etanului lichid, Subsistemul de transport pe calea ferată pentru țiței și gazolină.

Lucrările propuse reprezintă o intervenție asupra Subsistemului de Transport al Țițeiului din import, urmând a se înlocui 5920 m, împărțiți în 7 tronsoane, din care trei tronsoane pe raza județului Ilfov, alese în funcție de gradul de uzură.

 Tronsonul de conductă este amplasat conform tabelului următor:
	Nr. tronson
	U.A.T.
	Lungime (m)
	Suprafață (mp)

	1
	Grădiștea
	494
	10170

	2
	Nuci
	1654
	33243

	3
	Nuci
	953
	19608

	Total
	3101
	63021


Nu sunt prevăzute procese de producție.

Pregătirea conductei existente pentru înlocuire presupune curățarea interiorului de produse petroliere, depuneri precum și golirea acesteia conform procedurii CONPET “Evacuarea țițeiului din conduct”. 

Conform procedurii menționate, curățarea interioară a conductei ce urmează a fi înlocuită presupune introducerea unui dispozitiv numit godevil în interiorul conductei prin intermediul unei instalații tehnologice specifice, ce există în stațiile de pompare ale Conpet S.A., precum și în rafinăria Petrobrazi, instalație denumită sugestiv “Gara de godevil”.  
    Țițeiul rezultat în urma golirii va fi depozitat în rezervorul R4 din stația de pompare Călăreți. Depunerile de produs petrolier rezultate în urma curățării sunt extrase din gara de primire din stația de pompare Călăreți și colectate în habe metalice acoperite, urmând a fi transportate de către societăți autorizate pentru valorificarea/eliminarea acestora
După finalizarea golirii și curățării, conducta se taie cu ajutorul unor cuțite cu role în segmente de 12 m pentru a fi preluate și transportate la depozitul de țeavă recuperată. .        Pe culoarul de lucru pământul fertil ce se decopertează, se strânge în depozit pentru a nu fi afectat de lucrări, urmând ca la terminarea lucrărilor ordinea așternerii straturilor de pământ să fie făcută invers, ultimul strat așternut (la suprafața terenului) fiind stratul fertil. 

La efectuarea detașării/decuplării din rețea, conducta este golită, curățată până la luciu metalic și uscată. Nu există riscul de deversări accidentale de țiței în zona ocupată de lucrări.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul. 
1.4. Productia de deseuri:

     Deseurile generate pe perioada de construire vor fi colectate separat in spatii special 

amenajate si eliminate sau valorificate, dupa caz.

    Deseurile produse vor fi predate agentilor economici specializati in eliminarea/ valorificarea lor.  
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: pe perioada executiei lucrarilor emisiilor vor consta in principal in praf din activitatea de transport, precum si zgomot rezultat din operatiile de construire si din exploatarea utilajelor.

       Nivelul de zgomot rezultat in perioada de construire si functionare se va incadra in limitele admise.
Masuri pentru limitarea emisiilor de poluanti in aer si zgomotului:

În perioada de execuție, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare vor fi luate toate măsurile în vederea limitarii generarii de praf de catre prestatorul lucrărilor de execuție care va avea în vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic și sa nu genereze noxe peste limitele admise. Substantele poluante pentru atmosfera se vor încadra în valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificările și completările ulterioare coroborat cu Legea. nr. 104/2011;

Nivelul de zgomot rezultat in perioada de functionare se va incadra in limitele admise pentru functiunea existenta  in zona, conform SR 10009/2017.

Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viata al populatiei cu modificarile și completarile ulterioare.

Perioada de exploatare 

La finalizarea lucrărilor de execuție se va avea în vedere realizarea de lucrări de ecologizare a suprafețelor ocupate temporar și aducerea acestora la folosințele inițiale. 

2. Localizarea proiectului: 
2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul este situat in intravilanul cat si in extravilanul localitatilor Gradistea si Nuci, functiunea fiind reglementata ca zona verde de protectie, zona cu functiuni mixte: locuire, utilitati publice, locuire in arii protejate, servicii, comert, unitati industriale, depozitare, mica productie, cai de comunicatii – drum public, arabil, pasune, canal desecare, prin P.U.G.-ul aprobat cu H.C.L. Gradistea nr. 9/2001 prelungit cu HCL nr. 60/2018 si HCL Nuci nr. 8/2011.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;
i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential: se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

a) extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate: nu este cazul;
b) natura transfrontalieră a impactului: nu este cazul;

c) mărimea şi complexitatea impactului: redusa;

d) probabilitatea impactului: redusă, în timpul realizării lucrărilor de construcţii;

e) durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul asupra mediului va exista în perioada desfăşurării lucrărilor de execuţie şi impact relative redus în timpul funcţionării.
4. Conditiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin avizele sau 

acordurile emise, precum si prin Certificatul de urbanism nr. 93/11274/19.09.2019, emis de CONSILIUL JUDETEAN ILFOV.
- Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.
- Se vor respecta prevederile OU 57/2007 privind regimul ariilor naturale proteja-te,conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice;

- Se vor respecta prevederile Planului de management al ariei naturale protejate Grădistea – Căldăruşani – Dridu, ROSPA 0044

- Se vor respecta prevederile adresei nr. 75/ST B-IF/11.05.2020 emisa de Agentia Nationala pentru Arii Naturale Protejate. 

-Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea legislaţiei privind 
protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011, cu completarile si modificarile ulterioare,  privind calitatea aerului inconjurator.

- Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

- Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. 
- Se vor respecta prevederile Legii nr. 211/2011, cu completarile si modificarile ulterioare, privind regimul deseurilor.
-  Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.
- Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii cu modificarile si completarile ulterioare.

-Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi montaj vor fi 
obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. - Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate.

- Se interzice poluarea  solului  cu  carburanţi,  uleiuri  rezultate  în  urma  operaţiilor de 
staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative.

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia. 

- La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie.

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste constructiile, parcarile si necesarul de spatiu verde. 
- Se va respecta legislatia in vigoare de urbanism.

- Se vor respecta prevederile H.G. nr. 173/2000 modificata de H.G. nr. 291/2005 privind reglementarea regimului special privind gestiunea si controlul bifenililor policlorurati si al altor compusi similari.

- Se vor respecta prevederile adresei nr. 13618 din 18.10.2018 emisa de Administratia Bazinala de Apa Arges-Vedea.
- Realizarea lucrărilor pe baza unui grafic de lucrări care să afecteze cel mai puţin riveranii din zonă;
-  In cazul unor poluări accidentale (eventuale scurgeri de carburanţi, lubrifianţi), în vederea limitării şi înlăturării pagubelor, se vor lua măsuri imediate prin utilizarea de materiale absorbante, strângere în saci, transportul şi depozitarea temporară în organizarea de şantier, după care se vor preda unităților specializate pentru eliminare;    
- Se vor lua toate măsurile tehnice în ce priveşte utilajele de construcţii şi mijloacele de transport astfel încât disconfortul produs în timpul funcționării să fie minim.
- Prezentul act de reglementare îşi  pãstreazã valabilitatea pe toatã perioada punerii în aplicare a proiectului, în condiţiile în care acesta nu suferă modificări.
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.
          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare;
 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.
        Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018: 

    -  anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

· anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de 
verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

· art. 18, alin. (13) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu 
se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site www.apmif.anpm.ro. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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