                                        Anexa nr. 5.E – Legea nr. 292/2018
Conținutul-cadru al memoriului de prezentare
I. Denumirea proiectului:

EXECUȚIE FORAJ NOU ALIMENTARE CU APĂ ȘI CASARE FORAJ EXSITENT la adresa PANTELIMON, Bdul Biruinței Nr. 89, JUDEȚUL ILFOV.
II. Titular:
· numele UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD SRL;
· adresa poștală: SEDIUL SOCIAL: București, SECTOR 5, bdul Unirii nr. 27, Bl. 15, scara 2, ap 24;
· numărul de telefon, de fax și adresa de e-mail, adresa paginii de internet;
· numele persoanelor de contact: MIHAI MUȘETESCU - 0745931109
· manager tehnic: Virgil BOIANGIU – 0722382355 / virgil_boiangiu@tuborg.ro;
· responsabil pentru protecția mediului: Carmen NELUȚESCU.

III. Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect:
a) un rezumat al proiectului;

Având în vedere ca începând cu mijlocul anului 2023 exploatarea unuia dintre foraje (F9L) nu mai este posibilă, acesta fiind afectat prin distrugerea coloanei și imposibilitatea tehnică de a fi refăcută, proprietarul propune casarea acestuia si realizarea unui foraj de alimentare cu apă pentru acoperirea necesarului de apă, conform certificatului de urbanism emis de Primăria Pantelimon.
Terenul este situat în UTR 4 conform PUZ – zonă depozitare, industrii nepoluantă, utilități publice, locuințe. 
Terenul pe care se propune executarea lucrărilor propuse se află situat Bdul Biruinței Nr. 89A, JUDEȚUL ILFOV. 

Beneficiarul deține Autorizația de Gospodărire a Apelor nr.124-IF/19.04.2023 privind Alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate și pluviale la Fabrica de bere Tuborg.
Forajul codificat F9L face parte din sistemul de alimentare cu apă al obiectivului. 

b) justificarea necesității proiectului;

Pentru a asigura cerința de apă a fabricii de bere și având în vedere ca începând cu mijlocul anului 2023 exploatarea unuia dintre foraje (F9L) nu mai este posibilă, proprietarul amplasamentului intenționează EXECUȚIA UNUI FORAJ NOU ȘI CASARE FORAJULUI EXISTENT CONFORM CERTIFICATULUI DE URBANISM 61/08.02.2024 emis de Primăria Pantelimon. 

c) valoarea investiției;

50.000 RON
d) perioada de implementare propusă;

sfârșitul anului 2024
e) planșe reprezentând limitele amplasamentului proiectului, inclusiv orice suprafață de teren solicitată pentru a fi folosită temporar (planuri de situație și amplasamente);

ANEXAT

f) o descriere a caracteristicilor fizice ale întregului proiect, formele fizice ale proiectului (planuri, clădiri, alte structuri, materiale de construcție și altele).
SITUAŢIA EXISTENTĂ

Activitatea desfășurată in cadrul amplasamentul este cea de producție, îmbuteliere și distribuție de bere si băuturi răcoritoare nealcoolice. Programul de lucru este de trei schimburi in perioada de vârf (24 ore/zi). 

Activitățile sunt desfășurate de către UNITED ROMANIAN BREWERIES BEREPROD și CARLSROM BEVERAGE CO SRL.

Necesarul de apa pentru este asigurat prin intermediul a 13 foraje proprii echipate cu debitmetre cu citire de la distanță, având zonele de protecție sanitara instituite.

Colectarea apelor uzate se face in sistem divizor (pluvial si menajer) prin intermediul rețelelor de canalizare.  

Evacuarea apelor uzate menajere provenite de la grupurile sanitare si cele provenite din procesul de fabricație se realizează in rețeaua de canalizare aparținând APA-CANAL ILFOV după trecerea acestora printr-o stație de preepurare mecano - biologica având o capacitate maximă de tratare de 4.800 mc/zi.

Apele pluviale sunt evacuate in canalul colector al SNCFR – RFCB, situat paralel cu calea ferata Pantelimon – București.
Beneficiarul deține Autorizația de Gospodărire a Apelor nr.124-IF/19.04.2023 privind Alimentarea cu apă și evacuarea apelor uzate și pluviale la Fabrica de bere Tuborg.
Forajul codificat F9L face parte din sistemul de alimentare cu apă al obiectivului. 
Coordonatele STEREO 70 ale forajului F9L sunt X: 327966,39; Y: 598080,51.
SITUAŢIA PROIECTATĂ – EXECUȚIA UNUI FORAJ NOU ȘI CASARE FORAJULUI EXISTENT CONFORM CERTIFICATULUI DE URBANISM 61/08.02.2024
Având în vederea situația apărută, prin distrugerea coloanei forajului F9L se propune casarea acestuia și pentru completarea necesarului de apa (maxim 7000 mc/zi) din subteran a Fabricii de Bere Tuborg propunem realizarea unui foraj cu adâncimea de 180 m. 
Coordonatele STEREO 70 ale forajului propus sunt X: 327967,39; Y: 598085,51.
Forajul propus  va  putea asigura, printr-o execuţie corecta, un debit de circa 7 l/sec fiecare. 
Nivelul piezometric preconizat  va avea o valoare de 38 – 40 m.
Forajul propus  se va executa în imediata vecinătate a forajului ce urmează a fi casat la circa 5 – 7 m, în sistem rotativ, prin circulație inversa și vor fi investigate geofizic până la adâncimea finala.
După interpretarea diagrafiilor geofizice, coroborate cu informațiile obținute în timpul forării și cu datele geologice, hidrogeologice generale ale zonei se va stabilii programul de tubaj.
Forajul se va tuba cu coloana de PVC de dimensiuni si grosime a peretelui corespunzătoare, îmbinate prin infiletare si prevăzute cu garnituri de etanșare la fiecare îmbinare. Coloana de tubaj va fi echipata cu centrori, cel puțin la fiecare interval de filtru. 

Împachetarea filtrelor se va face cu nisip cuarțos, bob rotund de dimensiuni cuprinse intre 2 – 4 mm până la 5 – 8 m deasupra filtrului.
Filtrele vor fi amplasate sub adâncimea de 150 m. Nivelul piezometric va prezenta valori între 38-40 m

După efectuarea operațiilor de decolmatare-deznisipare, testare hidrogeologica și recoltare de probe de apa pentru analize fizico-chimice și bacteriologice, forajul va fi echipat cu pompă submersibilă adecvată parametrilor de exploatare necesari. Capătul de exploatare va fi dotat cu apometre si robinete de recoltare proba apa.
In jurul forajului se va păstra zona de protecție sanitara a forajului ce urmează a fi casat. Unitatea urmează sa își monitorizeze consumul de apa preluat cu ajutorul unui apometru. 
IV. Descrierea lucrărilor de demolare necesare:
NU ESTE CAZUL

V. Descrierea amplasării proiectului:

- distanta față de granițe pentru proiectele care cad sub incidența Convenției privind evaluarea impactului asupra mediului în context trans frontieră, adoptată la Espoo la 25 februarie 1991, ratificată prin Legea nr. 22/2001, cu completările ulterioare;

NU ESTE CAZUL

- localizarea amplasamentului în raport cu patrimoniul cultural potrivit Listei monumentelor istorice, actualizată, aprobată prin Ordinul ministrului culturii și cultelor nr. 2.314/2004, cu modificările ulterioare, și Repertoriului arheologic național prevăzut de Ordonanța Guvernului nr. 43/2000privind protecția patrimoniului arheologic și declararea unor situri arheologice ca zone de interes național, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Amplasamentul se afla situat in bazinul hidrografic Argeș-Vedea, PANTELIMON, Bdul Biruinței Nr. 89, JUDEȚUL ILFOV.
VI. Descrierea tuturor efectelor semnificative posibile asupra mediului ale proiectului, în limita informațiilor disponibile:
(A) Surse de poluanți și instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu:

a) protecția calității apelor:
Realizarea forajului nu presupune o influență asupra calității apelor.
b) protecția aerului:
Realizarea forajului nu presupune o influență asupra calității aerului.
c) protecția împotriva zgomotului și vibrațiilor:
Realizarea forajului nu generează o depășire a nivelului de zgomot din zonă. 
d) protecția împotriva radiațiilor:
NU ESTE CAZUL
e) protecția solului și a subsolului:
Asupra solului se acționează in timpul execuției forajului astfel: acționare mecanica de compactare datorita utilajelor grele  utilizate pentru foraj (instalație FA 12 sau FA 20), compresoare de aer, depozite de materiale utilizate la execuție (saci de bentonita,  saci de pietriș mărgăritar, habă metalica sau excavator pentru realizarea gropii necesare depunerii detritusului, deplasarea personalului in timpul lucrului de la gaura de sonda la depozitele de materiale si invers.

Pentru reducerea efectelor activităților de mai sus, in timpul execuției se vor lua următoarele masuri :

· Careul de lucru si acționare va fi decopertat mecanic, in prealabil de stratul vegetal pe o grosime de 20  cm. Stratul vegetal va fi depus in depozit si va fi utilizat la realizarea spațiului verde după realizarea construcțiilor;

· Toate materialele utilizate (bentonita, pietriș) vor  fi procurate numai in saci pentru a nu fi împrăștiat pe sol conținutul;

· Execuția forajului cu fluid de foraj (bentonita) in  circulație directa sau invers se va efectua utilizându-se o habă metalica in care se va colecta prin decantare “detritusul” (roci si pietriș etc.) dislocat din gaura de foraj.

· Detritusul va fi utilizat la realizarea fundațiilor sau aleilor;

· Bentonita colectată in habă va fi reutilizata prin vidanjare la o alta execuție (bentonita este un amestec de argila, apa si substanțe tensioactive si are rolul de a împiedica prăbușirea pereților forajului in timpul execuției pana la tubare. Bentonita nu este o substanță poluanta, după utilizare îndelungată, ea poate fi uscata, praful rezultat poate fi folosit ca hidroizolant pentru suportul drumurilor, aleilor sau pe fundul gropilor de gunoi;
· După finalizarea lucrărilor si realizarea zonei de protecție, se va readuce stratul vegetal care va fi împrăștiat pe zona afectata si va fi refăcută zona ca spațiu verde
Prin operațiunea de forare nu se afectează calitatea subsolului, aceasta operație urmând a se efectua numai in zona in care nu sunt afectate resursele subsolului si in zone in care sunt cunoscute informații privind alcătuirea acestuia.
f) protecția ecosistemelor terestre și acvatice:
NU ESTE CAZUL
g) protecția așezărilor umane și a altor obiective de interes public:
NU ESTE CAZUL
h) prevenirea și gestionarea deșeurilor generate pe amplasament în timpul realizării proiectului/în timpul exploatării, inclusiv eliminarea:
Prin realizarea forajului propus nu rezultă deșeuri.
i) gospodărirea substanțelor și preparatelor chimice periculoase:
Nu vor fi utilizate substanțe și preparate periculoase.
(B) Utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a biodiversității.
Prin realizarea forajului propus se are în vedere acoperirea cerinței de apă a fabricii de bere. 

Debitul de apă preconizat a fi extras din acviferul Frătești prin forajul propus va fi de circa 5,0 l/s similar cu cel extras din forajul ce urmează a fi casat.
VII. Descrierea aspectelor de mediu susceptibile a fi afectate în mod semnificativ de proiect:
Nu se taie arbori, nu se modifică geometria terenului. 
Debitul de apă preconizat a fi extras din acviferul Frătești prin forajul propus va fi de circa 5,0 l/s similar cu cel extras din forajul ce urmează a fi casat.
VIII. Prevederi pentru monitorizarea mediului – dotări și măsuri prevăzute pentru controlul emisiilor de poluanți în mediu, inclusiv pentru conformarea la cerințele privind monitorizarea emisiilor prevăzute de concluziile celor mai bune tehnici disponibile aplicabile. 
NU ESTE CAZUL.
IX. Legătura cu alte acte normative şi/sau planuri/programe/strategii/documente de planificare:

(A) Justificarea încadrării proiectului, după caz, în prevederile altor acte normative naționale care transpun legislația Uniunii Europene: Directiva 2010/75/UE (IED) a Parlamentului European şi a Consiliului din 24 noiembrie 2010 privind emisiile industriale (prevenirea și controlul integrat al poluării), Directiva 2012/18/UE a Parlamentului European şi a Consiliului din 4 iulie 2012 privind controlul pericolelor de accidente majore care implică substanțe periculoase, de modificare şi ulterior de abrogare a Directivei 96/82/CE a Consiliului, Directiva 2000/60/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 23 octombrie 2000 de stabilire a unui cadru de politică comunitară în domeniul apei, Directiva-cadru aer 2008/50/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 mai 2008 privind calitatea aerului înconjurător și un aer mai curat pentru Europa, Directiva 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 19 noiembrie 2008 privind deșeurile și de abrogare a anumitor directive, și altele).

NU ESTE CAZUL

(B) Se va menționa planul/programul/strategia/documentul de programare/planificare din care face proiectul, cu indicarea actului normativ prin care a fost aprobat.

NU ESTE CAZUL

X. Lucrări necesare organizării de șantier:
Mențiuni speciale privind execuția 

Înainte de începerea lucrărilor de execuție se vor realiza sondaje in vederea poziției exacte, respectând traseele rețelelor edilitare.

XI. Lucrări de refacere a amplasamentului la finalizarea investiției, în caz de accidente și/sau la încetarea activității, în măsura în care aceste informații sunt disponibile:
După finalizarea lucrărilor si realizarea zonei de protecție, se va readuce stratul vegetal care va fi împrăștiat pe zona afectata si va fi refăcuta zona ca spațiu verde. 

XII. Anexe - piese desenate:
XIII. Pentru proiectele care intră sub incidența prevederilor art. 28 din Ordonanța de urgenta a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, memoriul va fi completat cu următoarele:
NU ESTE CAZUL
XIV. Pentru proiectele care se realizează pe ape sau au legătură cu apele, memoriul va fi completat cu următoarele informații, preluate din Planurile de management bazinele, actualizate:
DATE HIDROLOGICE DE BAZĂ Cel mai apropiat curs de apă permanent față de amplasamentul studiat este râul Colentina (cod cadastral X-1.25.17), situat la aproximativ 200 m E față de amplasament. 

Râul Colentina, care izvorăște din dealurile Târgoviștei, din zona Șotânga-Doicești, parcurge un traseu de 101 km, dintre care 37,4 km pe aria Municipiului București.

Râul Colentina face parte din bazinul hidrografic al râului Argeș și este afluent de stânga al Dâmboviței, care la rândul ei este afluent al Argeșului. Cursul apelor sale străbate: județul Dâmbovița, județul Ilfov, municipiul București și se varsă în râul Dâmbovița, în dreptul localității Cernica. Zona amplasamentului nu se află într-o zonă inundabilă. Locația se află la distanțe de circa 16 km față de zonele protejate din zonă, respective Lacurile Văcărești și Snagov.

XV. Criteriile prevăzute în anexa nr. 3 la Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului se iau în considerare, dacă este cazul, în momentul compilării informațiilor în conformitate cu punctele III-XIV.
NU ESTE CAZUL
SEMNĂTURA ȘI ȘTAMPILA 
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