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AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI ILFOV anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare :

NU SE SUPUNE EVALUĂRII DE IMPACT ASUPRA MEDIULUI/EVALUĂRII ADECVATE/EVALUĂRII IMPACTULUI ASUPRA CORPURILOR DE APĂ

în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „Extindere clădire existent cu regim de înălţime S+P+2E cu două corpuri de clădiri din care unul cu regim de înălţime parter şi celălalt cu regim de înălţime P+2E cu funcţiunea de unitate de învăţământ, racorduri/utilităţi, organizare şantier” şi „Modificare de temă în curs de execuţie în sensul schimbării destinaţiei din clădire administrativă în unitate de învăţământ a corpului C4, realizare scări metalice exterioare aferente” propus a fi amplasat în judeţul Ilfov, Voluntari, str. Erou Iancu Nicolae, nr. 126C, nr. cad. 6090, CF 109608, titular S.C. LANDAQ DEVELOPMENT S.R.L.

Proiectul acordului de mediu și informațiile relevante pentru luarea deciziei pot fi consultate la sediul Agentiei pentru Protecţia Mediului Ilfov: Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în zilele de Luni - Joi, intre orele 900 - 1200, precum și la următoarea adresă de internet - apmif.anmp.ro.

Observațiile/contestațiile publicului se primesc la sediul A.P.M. Ilfov - Bucureşti, sector 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1, în termen de 10 zile de la data afișării prezentului anunț, până la data de 11.07.2020.
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