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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


PROIECT
DECIZIA ETAPEI DE ȊNCADRARE

Nr. din    
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de MOL ROMANIA PETROLEUM PRODUCTS SRL, cu sediul social în Cluj-Napoca, blvd 21.Decembrie 1989 nr.77, Cladirea C-D The Office, et.1, cam.C.1.1, judetul Cluj, pentru proiectul „construire statie distributie carburanti(cabina statie, copertina pompe, platforme carosabile si pietonale, spatii parcare, totem, pole sign, utilitati, imprejmuire si organizare de santier” propus a fi amplasat în oras Chitila, T.36, P.171/2, 171/3, judetul Ilfov, înregistrată la APM Ilfov cu nr.2062/07.02.2020, cu completări înregistrate cu nr.8816/12.06.2020, 11996/12.08.2020, 11931/12.08.2020, 12026/12.08.2020 în baza prevederilor:
- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- O.U.G. nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare,

Agenţia pentru Protecția Mediului Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 08.07.2020, că proiectul „construire statie distributie carburanti(cabina statie, copertina pompe, platforme carosabile si pietonale, spatii parcare, totem, pole sign, utilitati, imprejmuire si organizare de santier” propus a fi amplasat în oras Chitila, T.36, P.171/2, 171/3, judetul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă. Justificarea prezentei decizii:
I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:
a) proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a); 

b) proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;

c) titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza carora s-a stabilit neefectuarea evaluarii adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă:
Proiectul este reglementat prin Avizul de gospodarire a apelor nr.141-IF/07.08.2020 emis de A.N. Apele Romane SGA Ilfov-Bucuresti.

1. Caracteristicile proiectului:
1.1. Descrierea proiectului: 

Proiectul constă ȋn construirea unei statii de distributie carburanti cu urmatoarea structura:
· 2 rezervoare cilindrice orizontale, cu pereti dubli, montate subteran, prevazute cu sistem pentru recuperarea vaporilor, primul tricompartimentat, al doilea bicompartimentat, capacitatea 60 mc fiecare;

· o pompa multiprodus(2x4 furtunuri); o pompa cu debit marit(1x2 furtunuri) pentru distributia motorinei EVO Diesel;

· rezervor de 10 mc – pentru Adblue si o pompa 1x2 furtunuri pentru distributie Adblue

Bilantul teritorial

Suprafata totala teren S=4956 mp

Aria construita Ac=181,89 mp

Aria platformei carosabile =3025,00 mp

Aria platformei pietonale(trotuare) =102,00 mp

Aria parcaje autoturisme clienti = 87,50 mp

Aria parcaje autotocamioane clienti = 288,00 mp

Aria zonelor verzi =1271,61mp (25,6%)
Asigurarea utilităţilor (apă-canal):

Ȋn baza Avizului de gospodărire a apelor nr. 141-IF din 07.08.2020, emis de A.N. “Apele Române” SGA Ilfov-Bucureşti:
· Alimentarea  cu  apa  in  scop  igienico-sanitar  si pentru asigurarea rezervei 
intangibile de incendiu se  va  face  din  subteran,  prin intermediul unui foraj cu H = 50 m, ce va fi executat in incinta amplasamentului.

·  Apele uzate menajere vor fi evacuate intr-un bazin vidanjabil cu V2 = 20 mc, ce va fi executat in incinta amplasamentului.

·  Apele pluviale provenite de pe platformele betonate vor fi trecute printr-un separator de hidrocarburi, dupa care vor fi colectate intr-un bazin de retentie din beton armat cu V3 = 60 mc, de unde vor fi evacuate la teren.
1.2. Utilizarea resurselor naturale 

- alimentarea cu apă se va face dintr-un puţ forat proiectat cu H=50 m;

1.3. Generare deşeuri
În perioada lucrărilor de execuţie rezultă deşeuri specifice: pământ şi piatră rezultate din săpături, şlamuri de beton, deşeuri metalice şi deşeuri de materiale de construcţie. De asemenea, din activitatea personalului de pe şantier vor rezulta deşeuri menajere şi asimilabile celor menajere şi deşeuri de ambalaje reciclabile (hârtie/carton şi plastic). 

La funcţionarea obiectivului rezultă:

- deşeuri menajere şi asimilabile celor menajere de la personalul angajat;

- deşeuri de ambalaje reciclabile din hârtie/carton, metal, material plastic şi lemn;
- nămoluri de la separatoarele ulei/apă.
Deşeurile generate atât în perioada lucrărilor de execuţie cât şi la funcţionarea obiectivului,   vor fi stocate selectiv pe platformă special amenajată şi apoi, pe bază de contract vor fi eliminate/valorificate de către agenţi economici autorizaţi. 
1.4. Emisii poluante, inclusiv zgomotul şi alte surse de disconfort:
În perioada lucrărilor de execuţie rezultă:

- pulberi (sedimentabile și în suspensie) – emisii fugitive, de suprafață, necontrolate;

- gaze de eșapament (SO2, NOx, CO, CO2, COV, pulberi), emise de motoarele autovehiculelor implicate în procesele de transport și utilaje – surse mobile;
- zgomot provenit de la funcţionarea utilajelor specifice;
Sursele de poluare asociate lucrărilor de construcție sunt nedirijate, joase, cu impact strict local, temporar și de nivel redus.
Emisiile rezultate vor respecta valorile limită impuse prin standardele şi normativele în vigoare.

La funcţionarea obiectivului rezultă:

- gaze de ardere de la motoarele autovehiculelor care vor tranzita obiectivul (SO2, NOx, CO, CO2, COV, pulberi); 

- praf, pulberi şi zgomot generate pe amplasament de utilajele de transport şi manipulare mărfuri. 
1.5. Riscul de accident, ţinându-se seama in special de substantele si de tehnologiile utilizate: 
Risc de accident redus.
Măsuri de evitare/reducere a impactului asupra mediului:
- se impune stropirea drumurilor de acces în incinta şantierului pentru evitarea ridicării prafului în perioada de execuție a lucrărilor; 

- deşeurile generate vor fi gestionate conform legislaţiei în vigoare şi apoi predate pe bază de contract, ȋn vederea eliminării/valorificării;

- se va amenaja o reţea de captare a apelor pluviale cu stocare într-un bazin de retenţie, în prealabil acestea fiind preepurate prin intermediul unui separator de hidrocarburi.
Proiectul prevede urmatoarele instalatii pentru retinerea, evacuarea si dispersia poluantilor in mediu: 

· Pentru factorul de mediu aer:

- rezervoarele destinate depozitarii benzinei sunt prevazute cu sisteme de recuperare a vaporilor de benzina rezultati in timpul incarcarii si cu sistem de detectare a pierderior de produs;

- gura de arisire rezervoare va fi prevazuta cu sistem de recuperare a vaporilor;

-  caminul gurilor de descarcare combustibil: constructie din beton acoperita cu capac prevazut cu dispozitiv antiex; este prevazut cu dispozitive pentru cuplarea furtunului la cisterna si a instalatiei de recuperare a vaporilor de benzina degajati in timpul incarcarii rezervoarelor si cu capac antiex;
- bloc guri de aerisire pentru rezervoare : gurile de aerisire ale rezervoarelor sunt dotate cu conducte de aerisire pentru fiecare rezervor, prevazute cu opritori de flacari si supape de respiratie.

Pentru recuperarea vaporilor degajati in timpul operatiei de distributie a benzinei s-au prevazut urmatoarele echipamente :

- pompele vor fi prevazute cu sistem de recuperarea vaporilor de COV pe furtunurile de distributie a benzinei si conducta de retur al vaporilor de benzina recuperati la compartimentul de benzina;

- conducte pentru recuperarea si transportul vaporilor de benzina aspirati de compresorul pompei ;

- distribuitoarele de carburanti si rezervoarele de depozitare carburanti vor fi conectate la sistemul automatizat de gestiune.

· Pentru factorul de mediu sol:

- fiecare compartiment de rezervor va fi prevazut atat cu indicator de nivel manual (tija de masurare) cat si cu indicator automat de nivel, conectat la sistemul automatizat de gestiune al statiei; 
- masurarea automata a nivelului, a temperaturii si densitatii produsului din rezervor precum si a fluidului dintre peretii dubli;

- stationarea autovehiculelor se face pe platforma betonata;

- suprafata carosabila va fi incadrata cu borduri din beton;

- depozitarea deseurilor se face in pubele amplasate intr-un spatiu special amenajat;

- zona pompelor va fi protejata cu o copertina metalica.

· Pentru factorul de mediu apa: 

- ape uzate eventual impurificate cu produse petroliere provenite de pe platforma distribuitoarelor de combustibil, din zona caminului gurilor de descarcare, din zona distribuitoarelor si precum si cele din zona parcarii sunt colectate prin rigole sunt trecute printr-un separator de produse petroliere.
2. Localizarea proiectului: 

2.1. utilizarea existentă a terenului: terenul este situat în intravilanul localitatii Chitila, subzona unitatilor predominant industriale, conf. PUG reactualizat prin HCL21/2019.
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;
2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;

b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul;

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial:

Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile prevăzute la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:
- importanţa şi extinderea spaţială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – nu este cazul;
- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate - nu este cazul; 
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor se preconizează un impact direct pe termen scurt. Poluanţii emişi în atmosferă sunt supuşi procesului de dispersie, depinzând de factorii meteorologici (vânt, temperatură);

- probabilitatea impactului: posibil şi repetabil;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact relativ redus asupra zonei şi vecinătăţilor, ireversibil, cu frecvenţă discontinuă. 
4. Condiţii de realizare a proiectului:
a) Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr.21/20.01.2020 emis de Primăria Orasului Chitila şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
b) Se vor respecta prevederile avizului de gospodărire a apelor nr. 141-IF din 07.08.2020, emis de A.N. “Apele Române” SGA Ilfov-Bucureşti;
c) Se vor respecta prevederile Avizului tehnic COV de proiect nr. DIE 018198-00-A.T.P. din 15.02.2020.
d) Obiectivul va fi racordat la reţelele publice de alimentare cu apa si canalizare, ȋn momentul extinderii acestora ȋn zonă; 
e) La punerea ȋn funcţiune a obiectivului se va solicita la APM Ilfov obţinerea autorizaţiei de mediu, in conformitate cu Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emiterii a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;   
f) Spaţiile verzi propuse prin proiect vor fi amenajate şi ȋntreţinute pe toată durata de funcţionare a obiectivului;
g) Lucrările vor fi semnalizate corespunzător şi se vor lua măsuri pentru reducerea la minim a duratei acestora;

h) Ȋn timpul execuţiei lucrărilor şi a organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă şi nu se va ocupa domeniul public;

i) La ieşirea din şantier se vor curăţa roţile autovehiculelor/utilajelor, pentru a preveni împrăştierea molozului pe drumurile publice;
j) Ȋn faza de execuţie şi la funcţionarea obiectivului, se va evita disconfortul creat prin producerea prafului şi zgomotului, fiind obligatoriu să se respecte normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, STAS  SR 10009/2017, HG 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamente destinate utilizării în exteriorul clădirilor etc), protecţia muncii, tehnica securităţii, sănătatea şi igiena muncii; 

k) După realizarea lucrărilor, terenul afectat de şantier se va aduce la stadiul iniţial;

l) Spaţiile de parcare şi manevră auto se vor dimensiona conform Regulamentului General de Urbanism;
m) Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi la funcţionarea obiectivului vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
a) Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
b) În situația în care se vor semnala disconforturi create vecinătăților, activitatea va fi sistată temporar până la remedierea acestora;
c) Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. Se vor respecta Legii nr. 211/2011, cu completarile si modificarile ulterioare, privind regimul deseurilor;
d)  Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
e) Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde; 
f) Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;
g) Se va amenaja și întreține spatiul verde din incintă;
h) Pentru evitarea poluării accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloaceor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;
i) În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

j) deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;
k) Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

l) Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
n) Pe durata execuţiei lucrărilor şi la funcţionarea obiectivului, se vor respecta prevederile următoarelor acte normative: 

1. O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;

2. Ord. 462/1993 – condiţiile tehnice privind protecţia atmosferei; STAS 12574/1987, STAS SR 10009/2017;

3. Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emiterii a autorizaţiei de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
4. Legea nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei;

5. Ord. nr. 119/2014 pentru aprobarea normelor de igienă şi sănătate publică privind mediul de viaţă al populaţiei;

6. Legea nr. 211/2011 privind regimul deşeurilor, Republicată; 

7. H.G. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin HG nr. 352/2005;
8. Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
9.Legea nr. 264/2017 privind stabilirea cerintelor tehnice pentru limitarea emisiilor de compusi organici volatili (COV) rezultati din depozitarea benzinei si din distributia acesteia de la terminale la statiile de distributie a benzinei, precum si in timpul alimentarii autovehiculelor la statiile de benzina
 Se vor respecta prevederile PUD aprobat prin HCL nr.21/19.02.2020
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.
Prezenta decizie stabileste conditiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protectiei mediului. Alte conditii privind implementarea proiectului vor fi impuse de institutiile/autoritatile cu atributii in domeniu.  
Pentru legalitatea si autenticitatea documentelor depuse la dosar se face raspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protectia mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Ilfov, se sancționează conform prevederilor legale în vigoare.

Proiectul propus nu necesită parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvată și de evaluare asupra corpurilor de apă.

În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

Conform prevederilor Legii nr. 292/2018: 
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.

 - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

 -anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 -art. 18, alin. (13) in cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.
Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

  Genica BĂDĂNOIU
ŞEF Serviciu Avize, Acorduri, Autorizaţii
              Alina Laura POSTEIU 

                   Întocmit,

                                                                            Consilier Georgeta ANGHELESCU 
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