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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DRAFT
  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. …. din data de 25.05.2023 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de RAJA SA CONSTANȚA, cu sediul în str. Călărași, nr. 22-24, Mun. Constanța, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 16496/06.09.2022, cu completări ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 03.05.2023, că proiectul „realizare stație de vacuum în comuna Corbeanca”, propus în comuna Corbeanca, sat Corbeanca, str. Iepurașului și Șos. Unirii, județul Ilfov, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a); 

b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 16604/16.12.2022 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” – S.G.A. ILFOV-BUCUREȘTI, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 22233/19.12.2022. 
Proiectul intră sub incidența Art. 48 și 54 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare. 
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:
Scopul proiectului este remedierea deficientelor constatate in functionarea sistemului de canalizare cu vacuum si consta in realizarea unei noi statii de vacuum care sa preia o parte din aria de acoperire a statiei de vacuum existente SV1. 
LUCRĂRI PROIECTATE:
Pentru modernizarea sistemului de canalizare cu vacuum, se propun următoarele lucrări:

· Realizarea unei noi stații de vacuum SV5, compusă din:

- clădire tip parter (cu dimensiunile 8,50 x 3,50 x 3,00 m), în care vor fi montate echipamentele necesare funcționării sistemului de canalizare vacuumatic.  

- rezervor de vacuum, din oțel, cu V=20mc, prevăzut cu două pompe de transfer ape reziduale 1A+1R cu Q=8,96l/s, Hp=5mCA.

- biofiltru format din structura de ciment, strat de pietriș, țevi din material plastic pentru distribuția aerului, strat de țesătură tip “fleece” care permite trecerea aerului și stratul de zegras.

· Canalizare vacuumatică ca va fi reconfigurată pe str. Iepurașului, realizată din conductă PEID, PE100, PN16 cu De 225mm și lungime totală de 593 m.
· Stație nouă de pompare apă uzată SPAU Iepurașului, care va fi echipată cu 1+1 pompe submersibile cu Q=10,78l/s și Hp=47mCA.
· Conductă nouă de refulare apă uzată de la SPAU Iepurașului, din PEID, PE  100, PN10 cu de140mm și  lungime totală de 1992 m.
Lucrarile se vor realiza pe domeniul public (str. Iepurasului DJ 101 – 2585 mp conducta de refulare ape uzate si conducta de canalizare cu vacuum) si privat (cladirea statiei de vacuum 8,50 x 3,50 x 3,00 m) al com. Corbeanca, iar dupa executia acestora terenul va fi adus la starea initiala.
Apele uzate sunt dirijate catre sistemul public al orasului Buftea si mai departe catre statia de epurare Buftea care deserveste orasul Buftea, comunele Corbeanca și Crevedia.

Perioada de implementare propusă a proiectului – 12 luni, periodă aferentă executiei lucrarilor. 

Tehnologia de execuţie a canalizării este următoarea:

- trasarea axului canalului şi fixarea reperilor de nivelment, necesari în perioada de execuţie a lucrărilor;

- desfacerea pavajului existent din ampriza reţelelor;

- executarea săpăturilor şi a sprijinirilor – excavaţiile rezultate urmând a se depozita pe aceeaşi parte a străzii şi parţial transportate în depozite intermediare;

- execuţia patului din nisip pentru pozarea tuburilor;

- lansarea şi montarea tuburilor canalului şi racordurilor;

- execuţia căminelor;

- verificarea etanşeităţii canalului, conform prevederilor STAS 3051–91;

- execuţia umpluturii tranşeii cu material excavat şi compactarea acestuia;

- montarea grilei de semnalizare maro;

- transportul excedentului de pământ;

- refacerea pavajului carosabilului.

Organizarea de șantier

Amplasamentul organizarii de santier va ocupa o suprafata limitata de circa 200 mp și  va fi pus la dispozitia Antreprenorului de beneficiar la demararea lucrarilor.

Antreprenorul va asigura imprejmuirea organizarii de santier si este obligat sa asigure o structura de organizare care cuprinde personal calificat, cu experienta si suficient din punct de vedere numeric, pentru a asigura respectarea riguroasa a programului de constructii si prevederilor contractului.

In cadrul organizarii de santier alimentarea cu apa potabila se va realiza periodic prin aparate de aprovizionare cu apa imbuteliata la bidoane.

Pentru uzul menajer vor fi prevazute cabine ecologice vidanjabile sau un container sanitar vidanjabil.

Pentru a permite buna desfasurare a lucrarilor de executie, se propun următoarele: 

- imprejmuire temporara a organizarii de santier si panou de informare;

- biroul de santier si cabine ecologice vidanjabile sau container sanitar vidanjabil;

- zone pentru materiale si stocare a utilajelor; 

- spatiu depozitarea temporara a materialelor; 
- spatiu special amenajat pentru colectarea si stocarea temporara a deseurilor;

- mobilizare echipamente, utilaje si personal, etc

Se vor avea in vedere actiuni si masuri adecvate in cazuri de urgenta, incluzand:
- echipament de prim ajutor (pansamente etc.);

- persoanal pregatit sa acorde primul ajutor;

- comunicarea si transportul la cel mai apropiat spital de urgenta;

- echipament de monitorizare;

- echipament de salvare;

- echipament impotriva incendiilor;

- sisteme de comunicatie cu cea mai apropiata brigada de pompieri.
Pe perioada realizarii investitiilor vor fi luate urmatoarelele masuri: 

- in cadrul organizarii de santier pentru uzul personalului se recomanda a fi prevazute cabine ecologice vidanjabile sau un container sanitar vidanjabil, urmand ca apa uzata sa fie colectata intr-un bazin etans vidanjabil; apa uzata vidanjata se va evacua in cea mai apropiata statie de epurare conforma, cu respectarea indicatorilor de calitate prevazuti de  NTPA 002/2005;

- se vor asigura materiale absorbante pentru interventie in cazul producerii unor poluari  accidentale cu uleiuri sau produse petroliere;

- in cadrul organizarii de santier se vor asigura pubele pentru colectarea selectiva a deseurilor similare celor menajere; pentru colectarea deseurilor va fi incheiat un contract cu operatorul de salubritate local; 

- la finalizarea lucrarilor pamantul de excavatie in exces si alte materiale de constructii vor  fi transportate in locatii indicate de autoritatea locala;

- se va asigura intretinerea corespunzatoare a utilajelor si autovehiculelor pentru transport materiale;

1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Lucrările propuse nu au fost promovate și finațate în cadrul altor proeicte.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
În faza de constructie vor fi utilizate resurse minerale sub forma de agregate concasate si sortate si apa: nisip, pietris, pamant; piatra; argila, calcar pentru producere cimentului, apă, lemn.

Materialele necesare punerii in aplicare a investitiei vor fi achizitionate de la societatile autorizate. 

1.4. Productia de deseuri:
În faza de execuție lucrări se generează următoarele categorii de deșeuri: metale feroase (16 01 17), metale neferoase (16 01 18), hârtie și carton (20 01 01), alte deșeuri municipale: deșeuri municipale amestecate (20 03 01), deșeuri de la curățarea canalizării (20 03 06), deseurile inerte (sol, pamant, argila, nisip, asfalt, etc.) – clasa 17.
Modul de gestionare al deseurilor rezultate pe perioada de executie recomandat este:

- deseurile menajere – se vor colecta intr-un spatiu special amenajat (pubela/container inscriptionat), amplasat pe patforma betonata; se vor pastra evidente cu cantitatile predate in conformitate cu prevederile HG nr. 349/2005 privind depozitarea deseurilor;

- deseurile rezultate de la executia investiilor propuse (resturi de la conductele de PEID, PVC) se vor colecta intr-un spatiu special amenajat (container inscriptionat), pe platforma betonata si valorificate, dupa caz; se vor pastra evidente cu cantitatile valorificate;

- deseurile inerte (sol, pamant, argila, nisip, asfalt, etc.) – se vor colecta intr-un spatiu special amenajat (container/pubela inscriptionat) si se refolosi, pe cat posibil, pentru umplerea santurilor de pozare a conductelor, nivelari etc; pentru cantitatile de deseuri inerte ce nu se vor reutiliza se vor transporta la un depozit de deseuri inerte pentru depozitare;

- deseurile de ambalaje (hartie si carton, saci, recipient substante) se vor colecta selectiv, in spatiu special amenajat, in pubele individuale inscriptionate (hartie/carton, plastic/metal, sticla) in vederea valorificarii/eliminarii prin operatorul de salubritate autorizat.

Pentru toate categoriile de deșeuri generate din activitatea de construcție a obiectivului se va avea în vedere colectarea selectivă la locul de producere și depozitarea în spații special amenajate în cadrul organizării de șantier și predarea către societăți autorizate. 
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
In faza de executie principalele surse de emisii in atmosfera vor fi reprezentate de:

- traficul rutier si functionarea utilajelor - substante poluante specifice: CO, NOx, SO2, COV (compusi organici volatili), CH4, CO2, etc rezultate din arderea carburantilor in motoare;

- pulberi si praf degajate din excavatiile/sapataurile efectuate;.

Poluantii specifici sunt reprezentati de particule in suspensie si poluantii specifici gazelor de esapament rezultate de la utilajele cu care se executa operatiile si de la vehiculele pentru transportul materialelor: oxizi de azot, oxizi de carbon, oxizi de sulf, particule cu continut de metale grele (Cd, Cu, Cr, Ni, Se, Zn) si COV. 
Sursele de zgomot prezente pe amplasamentul proiectului propus sunt reprezentate de fondul natural si de activitatile specifice localitatiilor.

Sursele de zgomot si vibratii pe durata executiei proiectului sunt reprezentate de functionarea utilajelor folosite pentru executia lucrarilor propuse.

Valorile limita de expunere la vibratii vor fi cele prevazute de HG 1876/2005 privind cerintele minime de securitate si sanatate la expunerea lucratorilor la riscurile generate de vibratii.
In perioada de realizare a proiectului impactul asociat surselor de zgomot și vibrații va fi local, direct, pe termen scurt, reversibil, redus ca şi complexitate şi extindere şi cu probabilitate redusă de producere si desfasurare, pentru care se vor adopta măsuri cu caracter preventiv.

Nivelul de zgomot exterior la faza de execuție a lucrărilor se va încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10.009/2017.
Emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului vor respecta prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
2. Localizarea proiectului:
Lucrarile proiectate se amplaseaza in satul Corbeanca, comuna Corbeanca, pe terenul in suprafata de 210 mp situat in T.69, P.203/173/2 pus la dispozitia S.C. RAJA S.A. CONSTANTA pe o perioada de 10 ani, prin HCL Nr.27/18.05.2022 si pe domeniu public, pe strazile Iepurasului si soseaua Unirii – DJ101.

Lucrarile proiectate ocupa temporar urmatoarele suprafete:

- domeniul public pe str. Iepurasului, DJ101: S = 2585 m2 (conducta de refulare ape uzate si conducta de canalizare cu vacuum)
- domeniu privat comuna Corbeanca: S = 210 m2 (statia de vacuum)
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

Activitatile desfasurate in etapa de constructie nu reprezinta in principal un potential impact asupra factorilor de mediu. De asemenea operatiile de intretinere/reparatii pot prezenta doar strict temporar si local un impact asupra mediului.

Se poate considera ca in general impactul in perioada de executie este caracterizat astfel:

· caracteristicile impactului: temporar; indirect;

· natura impactului: secundar;

· magnitudinea si complexitatea impactului: redusa;

· durata impactului: pe termen scurt, strict pe perioada de executie;

· scara: locala;

· frecventa: nerepetabil, dupa executia proiectului;

· reversibilitatea impactului: reversibil.

Impactul generat de lucrarile propuse prin proiect este indirect, reversibil si nesemnificativ. 

Scara la care se poate manifesta impactul este locala, acesta neavand caracter transfrontalier.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 774 din 25.07.2022 emis de Primăria comunei Corbeanca şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Lucrarile propuse se vor realiza cu respectarea standardelor si normativelor in vigoare in domeniu

- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială;
- Se va obține și se va respecta Avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ” APELE ROMÂNE” - S.G.A. Ilfov-București. În cazul în care soluțiile din Avizul de gospodărire a apelor nu corespund cu soluțiile prevăzute în prezenta Decizie, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare
- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor din zonă referitoare la investiția propusă, conform legislatiei în vigoare;
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate rezultate d ela organizarea de santier se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată cu H.G. nr. 352/2005;
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se va avea in vedere ca organizarea de șantier sa nu afecteze sau sa aduca prejudicii cadrului natural limitrof sau vecinilor 

- Este obligatorie respectarea normelor privind protectia muncii, igiena in constructii, paza si stingerea incendiilor
- Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a inlatura eventualele riscuri in ceea ce priveste protectia si securitatea muncii

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare;
· Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legea nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu modificările şi completările ulterioare;
· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.
          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Prin prezenta se stabilesc condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. Alte condiții vor fi impuse de autoritățile/instituțiile competente menționate în Certificatul de urbanism, conform legii. 

În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine în întregime administrației publice locale.

             
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.  
       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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