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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 13.12.2021
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de DANGUBIC Snezana Manuela reprezentantă a S.C. VIOMED CONSUM S.R.L, cu sediul în Aleea Valea Viilor, nr. 7, bl. M40, sc. 4, et.10, ap. 62, sector 6, Mun. București, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 15821 din 03.09.2021, cu completări ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului - A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică, din data de 17.11.2021, că proiectul „construire hală depozitare P, cu birouri P+1E, împrejmuire și utilități”, propus a fi amplasat în comuna 1 Decembrie, satul 1 Decembrie, Tarlaua 175, Parcela 554/3/4, 554/3/38, 554/3/39, Nr. Cad. 63096, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. a) “proiecte de dezvoltare a unităților/zonelor industriale”; 

b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A. - studiu de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă, conform Adresei nr. 14829/12.11.2021 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” - Administrația Bazinală de Apă ARGEȘ-VEDEA-Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 19731/12.11.2021.
1. Caracteristicile proiectului:

1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este construirea unei hale P+1E pe terenul în S=7831 mp, conform Extrasului de Carte Funciară sistematic nr. 63096, unde este notat Contractul de Constituire a Dreptului de Superficie pentru Viomed Consum SRL, autentificat sub nr. 2772/06.07.2021 de S.P.N. Mocanu Victor și Mocanu Stefan Calin.

Construția va fi formată din două funcțiuni, zona de depozitare produse și zona de birouri, adiacente depozitului. Clădirea reprezintă 4 (patru) compartimente separate reprezentând o clădire unitară. Se vor depozita în hală numai produse farmaceutice – consumabile medicale. 
Suprafețele compartimentelor sunt următoarele:

Funcțiuni corpuri de clădire: C1 + C2 + C3 + C4

C1 – imobil birouri P+1E cu Sc=209,9 mp

C2 - hală depozit P cu Sc=572,15 mp

C3 - hală depozit P cu Sc=586,45 mp

C4 - hală depozit P cu Sc=586,6 mp
Accesul la teren: se va face prin partea de nord a amplasamentului, prin  drumul de acces existent,strada Zăvoiului. Drumurile de acces care fac legătură dintre drumurile interioare și arterele rutiere publice, vor avea lățime de 7.00 m 
Profilul și capacități de producție:

Proiectul propus nu prevede productie, ci numai depozitare și spațiile complementare acestui tip de funcțiune. 
Perioada de implementare propusă a proiectului: 12 luni de la obținerea Autorizației de Construire. 

BILANȚ TERITORIAL

Teren în suprafață de 7831 mp, din care:

- Suprafață construită propusă = 1966,4 mp;

- Suprafață construită desfășurată = 2176,3 mp;

- Suprafață platforme rutiere (trotuar protecție + scări și rampe) = 158,5 mp;

- Suprafață platforme pietonale betonate = 89,5 mp;
- Suprafață platforme rutiere = 2095,2 mp;

- Suprafață parcări = 225 mp (18 locuri, din care două cu celule de încărcare mașini electrice) 

- Suprafață platformă depozitare deșeuri = 3 mp;
- Suprafață împrejmuire = 86,4 mp;

- Suprafață spații verzi = 3207 mp – 40,95 %
Indicatori urbanistici

P.O.T. – 25,11 %

C.U.T. – 0,277

Hmax – 9,46 m.
Sistemul constructiv

Sistemul structural ales consta intr-un sistem de cadre necontravantuite, pe directie transversala, pentru care prinderea dintre stalpi si grinzile de cadru sunt realizate articulat.

Pe directia longitudinala a halei, sistemul structural ales este cel de cadre contravantuite centric in “x” . La nivelul acoperisului a fost considerat un sistem de contravantuiri orizontale. Otelul din care este realizata confectia metalica a halei este conform normelor europene EN 10113-3:1993. Diagonalele verticale sunt realizate din profile de tip teava rectangulara iar contravantuirile acoperisului sunt realizate din profile de tip otel rotund.
Betonul utilizat pentru sistemul de fundare al halei metalice este C25/30

Închiderile perimetrale vor fi realizate din panouri din tablă, panouri flat, pe ambele fețe, tip Sandwich izolate cu poliuretan. Pentru panouri grosimea tablei va fi de 0,6 mm la exterior și 0,4 mm la interior. Panourile se vor monta vertical cu prinderi ascunse, sprijinite pe structura secundară din profile C din tablă ambutisată. Accesoriile la fațade vor fi din tablă plană profilată, având grosime de 0,6 mm
Inchiderile perimetrale vor fi astfel proiectate, alcătuite și realizate încât sa interzica propagarea incendiilor de la un nivel la altul, atât prin exteriorul construcției (pe fațadă), cat și prin interiorul construcției. 

Compartimentările interioare între, zona administrativă și spațiu de depozitare (categoria de pericol de incendiu C) și între spatii de depozitare (categoria de pericol de incendiu C) vor fi din perete din panou tip sandwich cu vată minerala.

Planul de execuție cuprinde fazele: 
- preluare amplasament;

- trasare;

- armare betoane;

- axarea stălpilor; 
- realizare infrastructura pardoseala cu grad de compactare conform indicații proiect; 
- montaj structură de rezistența: stâlpi și grinzi, închideri, realizare pardoseală, compartimentări interioare, amenajari exterioare.

Pentru execuţia acestor lucrări se vor folosi următoarele scule şi utilaje specifice: macara, buldozer, încărcător frontal pe pneuri, rulou compresor autopropulsat, mijloace de transport (autobasculante, autoremorchere cu remorci trailer). 

Organizarea de șantier: se va realiza pe terenul beneficiarului.
Construcții provizorii necesare:

- Magazie provizorie: depozitare scule și materiale: 2,50 m x 3,00 m x 2,40 m, cu rol de depozitare materiale în saci, adezivi, dispozitive de tăiat, scule, etc.

- Punct PSI și de protecția muncii

- Wc ecologic 
- Birou șef punct de lucru și vestiare - 4 containere

- Panou de identificare a investiției 
- Platforma depozitare materiale existentă în incinta
- Platforma pentru nisip existentă în incinta  

Utilitățile:
Conform Proiectului de Aviz Gospodărire Ape emis de A.N. “Apele Române” – A.B. APĂ ARGEȘ-VEDEA, S.G.A. Ilfov-București:

Alimentarea cu apă 

- Alimentarea cu apă în scop igienico-sanitar și pentru rezerva PSI va fi asigurată dintr-un foraj propus cu H=60 m.

Apa necesară pentru incendiu va fi stocată în 2 rezervoare din B.A. proiectate cu V1=V2=184 mc., montate îngropat.

Evacuare ape uzate
- Apele uzate menajere vor fi evacuate într-un bazin vidanjabil etanș proiectat, din oțel zincat, cu V3=10 mc, amplasat în incintă.

Evacuare ape pluviale
- Apele pluviale de pe platformele betonate vor fi direcționate către un separator de produse petroliere, după care vor fi evacuate în 2 bazine de retenție din oțel zincat, cu V4=V5=71,5 mc fiecare, de unde vor fi utilizate pentru udatul spațiilor verzi din incintă.
1.2. Cumularea  cu alte proiecte: 
Pe terenul aferent proiectului și în vecinătatea acestuia nu mai sunt proiecte existente sau planificate, care ar putea să ducă la un impact cumulat.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Solul vegetal de pe amplasament se va depozita şi va fi utilizat în cadrul operaţiunii de refacere a amplasamentului. Resursele naturale folosite pe perioada de realizare a proiectului vor consta în agregate minerale, piatră brută, piatră spartă, nisip. 
1.4. Productia de deseuri: 
În faza de execuție lucrări rezultă următoarele tipuri de deșeuri:

- deseuri municipale amestecate – clasa 20 cf. H.G. nr. 856/2002
- deșeuri din construcții/demolări - clasa 17: pămănt, pietre și materiale din excavații, amestecuri de deşeuri de la construcţii, alte deșeuri de la construcții, fier și oțel, beton, deșeuri din sticlă, sol vegetal. Solul vegetal va fi manevrat și depozitat separat astfel încat să poată fi folosit la acoperire și revegetare.

- ambalaje de materiale plastice - clasa 15.
- deşeuri din activitați conexe ce pot apărea accidental printr-o gospodărire neadecvată, în cantități nesemnificative: clasa 13: uleiuri de motor uzat, ulei combustibil și combustibil diesel, de la utilajele și mijloacelor de transport folosite în timpul execuției.
- metale feroase (clasa 16) 

Deșeuri rezultate în timul exploatării:
- deseuri municipale amestecate,
- hârtie şi carton

- ambalaje de materiale plastice
Colectarea deșeurilor menajere se va efectua selectiv în containere tip europubelă. Eliminarea acestora va fi asigurată de către societăți autorizate în domeniul salubrizării.

Deșeurile reciclabile vor fi colectate selectiv și predate către societăți autorizate în vederea valorificării. 
Deșeurile generate vor fi depozitate într-o zonă amenajată corespunzător în cadrul incintei. 

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
În etapa de execuţie a lucrărilor sursele de poluare a aerului vor fi constituite din:
- activităţile de manevrare a maselor de pământ (decopertare sol fertil, săpături, umpluturi, nivelări, încărcare – descărcare, transport)
- autovehiculele şi utilajele ce participă la amenajarea terenului şi la manevrarea/transportul materialelor necesare lucrărilor de construcţie (excavatoare, compactoare, macarale, buldozere, încărcător frontal pe pneuri, rulou compresor autopropulsat, camioane, autobasculante).

Utilajele folosite pentru execuţie (camioane, macarale, buldozere etc.) vor avea motoare performante (EURO 4 sau EURO 5), verificare tehnica in termen și vor circula cu viteză redusă. Acestea vor aduce un aport de poluanţi ai aerului în zona lucrărilor, cât şi pe căile de acces. 
Se apreciaza ca lucrările desfăşurate în perioada de execuţie au un impact redus asupra calităţii atmosferei din zonele de lucru şi din zonele adiacente acestora.
In perioada de execuție a lucrărilor sursele de zgomot și vibrații sunt localizate astfel:

În zona de lucru zgomotul este produs de funcționarea utilajelor specifice lucrărilor

Pe trasele din șantier și în afara lui, zgomotul este produs de circulația autovehiculelor care transporta materiale necesare execuției lucrării.

Condițiile de propagare depind în primul rănd de natura utilajelor, dar și de factori externi suplimentari (absorbția undelor acustice/vibrațiilor de către sol, clădiri sau vegetația existentă, viteza și direcția văntului, topografia terenului s.a).

Intensitatea emisiei fonice scade proporțional cu creșterea distanței fața de sursa, cu gradul de denivelare a terenului, cu gradul de ocupare a terenului cu vegetație și cu starea atmosferică.

În etapa de funcţionare:

Sursele de emisii sunt centralele de climatizare, încălzire și grupurile electrogene de avarie și emisiile de poluanti gazosi (NOx, SOx, CO, particule) de la motoarele autovehiculelor care tranzitează obiectivul.
În timpul exploatării obiectivului se apreciază ca surse de poluare a aerului motoarele autovehiculelor care tranzitează obiectivul, acestea generând emisii de poluanți gazosi.

Pentru perioada de exploatare a obiectivului, impactul asupra aerului va fi determinat de intensitatea traficului desfasurat pe drumul de acces la imobil. Se apreciaza un impact de amplitudine redusa, având în vedere că traficul nu este intens. 
Limitele admisibile ale nivelului de zgomot se vor încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10009/2017.
Executantul lucrărilor/titularul proiectului au obligația să asigure condițiile necesare pentru ca emisiile generate atât la faza de execuție lucrări cât și la funcționarea obiectivului să respecte prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: conform P.U.G. 1 Decembrie aprobat cu H.C.L. nr. 6/31.03.2010, terenul se află în zona A – subzonă mixtă: predominant unități industriale și de comerț, servicii, depozitare și mică producție. La o distanță de 332 m față de clădirea propusă se afla râul Argeș.
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

- capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – la o distanță de 31 m față de clădirea propusă se află un lac format natural din extinderea pănazei freatice al răului Argeș.
· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3.Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul

- mărimea şi complexitatea impactului – posibilul împact asupra factorilor de mediu va fi local, numai în zona de lucru pe perioada execuţiei proiectului;
- probabilitatea impactului: probabilitatea impactului asupra factorilor de mediu este nesemnificativă, pe perioada realizării proiectului;
- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: mică, redusă și nesemnificativă.
Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 303/10.08.2021 emis de Primăria comunei 1 Decembrie şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Spațiile verzi prevăzute prin proiect vor fi amenajate și întreținute pe toată durata de funcționare a obiectivului;
- Se va solicita, se va obține și se va respecta Avizul de gospodărire a apelor emis de A.N. ”Apele Române” - Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea - S.G.A. Ilfov-București. În cazul în care soluțiile din Avizul de gospodărire a apelor nu corespund cu soluțiile prevăzute în prezenta Decizie, titularul are obligația să solicite revizuirea actului de reglementare;
- Proiectul se va realiza cu respectarea condițiilor din Avizul nr. 11536/29.10.2021 emis de Garda Forestieră București;

- Arealul râului Argeș, aflat la cca. 332 m de teren, nu va fi afectat de proiectul propus;
- Întreținerea și micile reparații ale utilajelor care deservesc șantierul vor fi executate numai în unități specializate pentru eliminarea riscurilor de poluări accidentale de pe amplasament;
- Constructorul/beneficiarul are obligația să afișeze panoul de identificare a investiţiei, la loc vizibil, ușor de identificat, pe toată perioada derulării lucrărilor de construcţii. Se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;
- Organizarea de şantier se va amplasa în interiorul proprietății fără a afecta vecinătățile;
- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje  pentru a preveni transferul de noroi în afara amplasamentului pe drumurile publice; 
- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor);
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea initială;
- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere vidanjate se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Indicatorii de calitate ai apelor pluviale epurate evacuate pe spațiile verzi se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 3 - Normativul NTPA 001/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta Normele de igienă și recomandările privind mediul de viață al populației aprobate prin Ord. Ministerului Sănătății nr. 119/2014 (distanța între clădiri, însorire, suprafețe încăperi, dotări igienico-sanitare, etc.)
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura pe toată perioada salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;
· oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;
· H.G. nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condiţiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, modificată şi completată prin H.G. nr. 352/2005;
· Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

       
Conform prevederilor Legii nr. 292/2018, draftul Deciziei Etapei de Încadrare este afișat pe site-ul APM Ilfov: http://apmif.anpm.ro
         
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 

- art. 18, alin. (13) - În cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depasit

- anexa 5, art. 34, alin. (1) - Titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) - Notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) - La finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) - Procesul-verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.  
       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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