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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Proiect din data de 03.11.2021
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de SOCAR PETROLEUM SA, cu sediul în str. Pechea, nr. 32-36, et. 4, sectorul 1, Mun. București, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 10668 din data de 07.06.2021, cu completări ulterioare, în baza:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului - A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică, din data de 13.10.2021, că proiectul „ amplasare instalație mobilă de distribuție ADBLUE”, propus a fi amplasat în comuna Chiajna, satul Chiajna, Șos de Centură, nr. 1bis, Nr. Cad. 59129, 59129-C1, 59129-C2 , județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a); 

b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:

Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare.

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 13497/13.10.2021 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” - Administrația Bazinală de Apă ARGEȘ-VEDEA-Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 17860/13.10.2021. 
Lucrările propuse nu intră sub incidența Art. 48/54 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare.
1. Caracteristicile proiectului:
1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este amplasarea unui utilaj tip monobloc, având în componenţă un container în care se stochează produsul AdBlue, pe terenul proprietate privată ȋn S=3540 mp (3550 mp din acte). Categoria de folosință a terenului este curți construcții, acesta prezentând o formă neregulată. 
SOCAR PETROLEUM S.A. este proprietarul imobilului situat ȋn comuna Chiajna, ȋnscris ȋn C.F. nr. 59129 Chiajna, pe care se află următoarele construcţii: corp C1 – cabină staţie cu Sc = 236,00 mp, C2 – copertină pompe cu Sc= 216,00 mp. Ȋn prezent, pe amplasament funcționează o stație de distribuție carburanți. 
Produsul AUS32, soluţie cunoscută sub denumirea comercială AdBlue, este o soluţie apoasă de uree, în concentraţie de cca. 32% uree, care este adăugată într-un rezervor suplimentar aflat în dotarea autovehiculelor cu motoare Diesel, având sistem SCR (reducere catalitică selectivă), şi injectat în catalizatorul aferent galeriei de evacuare a motorului, în vederea reducerii emisiilor de oxizi de azot (NOx) conţinute în gazele de evacuare ale motoarelor Diesel. AUS32 este fabricat conform standardului international ISO 22241 - Diesel engines — NOx reduction agent AUS 32, acesta nu este clasificat ca fiind amestec periculos, conform directivelor şi regulamentelor europene armonizate la nivel național, produsul nefiind inflamabil, toxic şi neavând proprietăţi explozive. 

Amplasarea sistemului de livrare AdBlue se va face ȋn fața primei pompe multiprodus dinspre stradă prin simpla așezare pe platforma existentă şi fără a avea nevoie de fundație sau sistem de ancorare. 
Sistemul Compact de Livrare AdBlue este un utilaj de tip monobloc, având în componenţă un distribuitor şi un container cu dimensiunile exterioare de 2,50 m x 1,10 m x 2,30 m, montate pe acelaşi cadru metalic. În interiorul containerului, care are rol de anvelopă, se regăsesc următoarele: 

- Rezervor cu volumul de 3000 litri din polietilenă pentru stocare AdBlue; 

- Pompă submersibilă pentru transfer AdBlue din rezervor la distribuitor; 

- Instalaţii aferente pentru distribuţie;
- Senzor de nivel dotat cu alarma nivel/min/max; 

- Detector scurgeri; 

- Cuplaj antipicurare punct alimentare rezervor; 

- Limitator umplere cu senzor blocare cisternă. 

Poziţia propusă a sistemului compact de livrare AdBlue nu afectează sau diminuează accesurile, circulaţiile interioare şi evacuarea autovehiculelor din incinta staţiei şi nu stânjeneşte intervenția forţelor şi mijloacelor solicitate în caz de incendiu.
Perioada de implementare propusă a proiectului: 90 de zile calendaristice.

Lucrări necesare pentru organizarea de șantier:

semnalizarea santierului prin panou realizat in conformitate cu prevederile legii 50/1991 privind autorizarea lucrarilor de constructii; 

- imprejmuirea santierului cu panouri de organizare de santier; 

- deliminatea zonelor cu plase sau cu banda de semnalizare, dupa caz; 

- afisarea panourilor si pictogramelor SSM si SU specifice lucrarilor executate; 

- dotarea cu mijloace specifice de interventie in caz de situatii de urgenta; 

- marcarea cailor de acces; 

- organizarea spatiilor necesare depozitarii temporare a materialelor si luarea masurilor specifice pentru conservare pe timpul depozitarii si evitarii degradarilor ; 

- amenajarea locurilor de repaus; 

- amenajarea locului pentru depozitarea selectiva a deseurilor. 

- amplasare wc ecologic, vestiar pentru personal 

Asigurarea utilităților:  
Pentru sistemul de distribuție AdBlue este necesară doar racordarea la instalația electrică existentă ȋn stația de distribuție carburanți, pentru realizarea conexiunii la baza existentă de preluare a datelor ȋn cabina stației.
Se vor păstra branșamentele la utilități existente.
1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Proiectul propus se va realiza în cadrul unei statii de distributie carburanti existente, care se mentine. Nu au fost identificate alte proiecte existente sau propuse in zona, ce ar putea determina un impact cumulat.
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Toate materialele necesare vor fi furnizate de agenți economici autorizați.
1.4. Productia de deseuri: 
Deșeurile rezultate în faza de execuție lucrări sunt din categoria celor municipale (cod 20 03 01) – cca. 2 mc.
Cantitatile de deseuri generate vor fi in cantitati foarte mici, intrucat toate materialele vor fi aduse pe amplasament in cantitati corespunzatoare anvergurii reduse a proiectului. 

La funcționarea obiectivului se generează deșeuri, din categoria

- deseuri menajere (cod deseu 20 03 01) ; 
- deseuri de ambalaje (cod deseu 15 01 01 si 15 01 02); 
- uleiuri si grasimi comestibile (cod deseu 20 01 25) ; 
- slam din rezervoare (cod deseu 05 02 02*) ; 
- namoluri de la separatorul de ulei/apa (cod deseu 13 05 02*) ; 
- ulei de la separatorul de ulei/apa (cod deseu 13 05 06*) ; 
Deșeurile generate vor fi colectate selectiv și stocate temporar pe platformă betonată prevăzută cu punct de apă, în vederea valorificării/eliminării. 

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
In perioada de execuţie a lucrărilor, principalele surse de impurificare a aerului au un caracter temporar si sunt reprezentate in principal de: 

- activitatile de manevrare a maselor de pamant, amestec de pamant si balast, prin realizarea lucrarilor de excavare si incarcare/descarcare pamant excavat – surse stationare nedirijate. Poluanti: particule de praf; 

- eroziunea eoliana de pe suprafetele de teren, perturbate sau lipsite de vegetatie – surse stationare nedirijate. Poluanti: particule de praf; 

- sursele de emisie mobile constau in vehiculele si utilajele ce participa la executie si la transportul materialelor si echipamentelor pe durata executarii lucrarilor. Poluanti: NOx, SOx, compusi organici volatili, particule cu continut de metale grele. 

Sursele specifice vor fi in principal de suprafata, deschise, libere. Functionarea acestora va fi intermitenta, in functie de programul de lucru si de graficul lucrarilor. Dupa finalizarea lucrarilor, sursele mentionate mai sus vor disparea. 
În timpul exploatării stației se vor monitoriza periodic emisiile de compusi organici volatili, in conformitate cu legislatia in vigoare. De asemenea se va urmari ca stationarea autovehiculelor in incinta statiei sa se faca, pe cat posibil, cu motorul oprit.
Nivelul de zgomot se va încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10009/2017, 65 dB.

Executantul lucrărilor/titularul proiectului au obligația să asigure condițiile necesare pentru ca emisiile generate atât la faza de execuție lucrări cât și la funcționarea obiectivului să respecte prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
Sursele de zgomot și vibrații

In perioada de executie, sursele de zgomot si de vibratii vor avea un caracter temporar, acestea fiind generate de activitatile specifice realizarii proiectului si de traficul rutier.

Se vor utiliza autovehicule si utilaje omologate si conforme cu normele tehnice in vigoare, iar zgomotul si vibratiile produse de acestea vor fi in limite legale. 

In perioada de exploatare sursele de zgomot si vibratii vor fi nesemnificative, acestea fiind generate de traficul produs de clienți prin prin tranzitarea statiei de distributie carburanti.
2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: teren intravilan conform PUG Chiajna aprobat cu H.C.L. nr. 7/25.02.2015, situat în zona serviciilor pentru industrie, depozitare, comerț angro și mic gros, comerț cu amănuntul cu rază mare de dezvoltare în zone noi de dezvoltare - UTR I. 
- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.

-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate 
Zona de impact va fi limitata la incinta statiei de distributie carburanti, nefiind afectata in niciun caz populatia localitatii sau biodiversitatea zonei
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul

- mărimea şi complexitatea impactului – magnitudinea impactului este foarte limitata, iar complexitatea mult redusa. 

- probabilitatea impactului: 
Probabilitatea de aparitie a impactului este redusa in situatia respectarii legislatiei privind protectia mediului, in vigoare;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului:
In perioada de derulare a proiectului, durata impactului este limitata. Frecventa acestuia este discontinua in ceea ce priveste zgomotul provenit de la utilajele si echipamentele folosite in perioada de construire. Acest impact este reversibil, la sfarsitul perioadei de implementare a proiectului toate tipurile de impact dispar. 
Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 16470/05.05.2021 emis de Primăria comunei Chiajna şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Proiectul se va realiza fără a diminua spațiile verzi din incintă; acestea vor fi întreținute pe toată durata de funcționare a obiectivului;
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;
- Organizarea de şantier se va amplasa în interiorul proprietății fără a afecta vecinătățile;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea initială;
- Constructorul/beneficiarul are obligația să afișeze panoul de identificare a investiţiei la loc vizibil, ușor de identificat, pe toată perioada derulării lucrărilor de construcţii. Se vor monta panouri de protecţie, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;

- Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea normele, standardele şi legislaţia privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate menajere evacuate se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată de H.G. nr. 352/2005;
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;
- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;

- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 

· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare; 

· OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor;

· Ord. M.M.D.D. nr. 1798/2007 privind aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de Mediu, cu modificările şi completările ulterioare; 

· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 

· Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii ;
·    Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.

       
Draftul Deciziei este afișat spre consultare pe site-ul APM Ilfov http://apmif.anpm.ro., conform prevederilor Legii nr. 292/2018. 
         
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) - În cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit

- anexa 5, art. 5, alin. (5) - La punerea în funcțiune a investițiilor aferente activităților pentru care este necesară emiterea autorizației de mediu/autorizației integrate de mediu, conform legislației în vigoare, și pe care autoritatea competentă pentru protecția mediului le-a reglementat în faza de proiect conform prezentei metodologii, titularii sunt obligați să depună solicitarea și să obțină această autorizație. În situația în care titularul proiectului deține o Autorizație de mediu valabilă, se va solicita revizuirea acesteia;   

- anexa 5, art. 34, alin. (1) - Titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) - Notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) - La finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) - Procesul-verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
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