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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor
      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


DRAFT
  DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Nr. …. din data de 08.06.2023 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de „LA MIRCEA MĂCELARU” SRL, cu sediul în str. Maior Alexandru Câmpeanu, nr. 14, Sector 1, Mun. București, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 16546/07.09.2022, cu completări ulterioare, în baza:

· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
autoritatea competentă pentru protecția mediului A.P.M. Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de analiză tehnică din data de 03.05.2023, că proiectul „extindere hală producție preparate din carne”, propus în orașul Buftea, str. Fulger (De 293/1), nr. 72, Doc. Cad. nr. 52259, C.F. nr. 52259, județul Ilfov, 
nu se supune evaluării impactului asupra mediului si nu se supune evaluării adecvate.
Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a). proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 13, lit. a); 

b). proiectul nu se încadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c). titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa locală, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d). lipsa observațiilor din partea publicului interesat.
II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării adecvate sunt următoarele:
Proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 și 281 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, cu modificările și completările ulterioare, deoarece nu este amplasat în nicio Arie Naturală Protejată din regiunea București-Ilfov sau în proximitatea acesteia. 

III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit neefectuarea evaluării impactului asupra corpurilor de apă 
Proiectul propus nu necesită elaborarea S.E.I.C.A., conform Adresei nr. 3551/27.04.2023 emisă de A.N. “APELE ROMÂNE” – S.G.A. ILFOV-BUCUREȘTI, înregistrată la APM Ilfov cu nr. 8338/02.05.2023.  
1. Caracteristicile proiectului
1.1. Descrierea proiectului:

Scopul proiectului este extinderea halei de producție existentă - preparate din carne, din considerente care tin de fluxul tehnologic și de necesitatile de spatiu. Extinderea cu regim de înălțime parter, va avea ca functiune producție, depozitare și livrare produse finite.
Terenul în S=7915 mp (din acte), S=7939 mp din măsurători și construcția, se află în proprietatea „LA MIRCEA MĂCELARU” SRL conform Extrasului de Carte Funciară nr. 52559 pentru informare emis de O.C.P.I. Ilfov.
BILANȚ TERITORIAL 
Teren cu Nr. Cad. 52259 în S măsurată = 7939,00 mp

Suprafață construită hală existentă = 595 mp
Suprafață construită hală propusă = 206 mp
Suprafaţa construită totala Sc = 801 mp; 


Suprafaţa spatii verzi = 1600 mp (20,21%);

Restul suprafeței din incintă =  platforme + teren liber de construcții

Indicatori urbanistici

- POT existent
7,51%

- CUT existent
0,075

- POT propus
9,75%

- CUT propus
0,098

Regim de înălţime: Parter înalt

Perioada de implementare propusă a proiectului – 4 luni de la obținerea Autorizației de construire.
Organizarea de șantier

- se vor semnaliza lucrările corespunzător atât în timpul zilei cât și noaptea și în măsura în care este posibil se va asigura paza punctului de lucru 

- balastul va fi preluat de la operatori autorizați din zonă 

- alimentarea cu apa tehnologica la frontul de lucru se va face cu cisterna

- se vor amplasa baraci metalice sau din lemn pentru personalul  de pe santier (muncitori, sef de santier, diriginti, etc).

- se vor amenaja platforme prin batatorirea pamantului (nu prin betonare), pentru depozitarea materialelor de constructie, utilaje, etc, pentru conditii optime de functinare. 

- se vor amplasa doua 2 toalete ecologice, care vor fi vidanjate periodic de catre o firma specializata

- lucrările de execuție (inclusiv împrejmuirea) se vor desfășura numai în limitele incintei deținute de titular.  

Flux proces tehnologic:

1. Recepţia cărnii şi a subproduselor din carne

- carnea şi subprodusele din carne se livrează de la  diverși furnizori sub formă de piese anatomice, congelate şi/sau refrigerate.

În funcţie de starea termică carnea şi subprodusele de carne se recepţionează după cum urmează:

- refrigerate, adică răcite la +4 °C la os şi păstrate maxim 72 de ore în depozitul de refrigerate cu temperatura aerului de 0÷4 °C;

- congelate la minimum -18 °C la os şi păstrate în depozitul de congelate la temperatura aerului de minimum -18 °C.

Subprodusele, din categoria organe (limbă, inimă, ficat, plămâni) cât şi capete, şorici, sânge, picioare de porc etc. se recepţioneaza în stare:

- refrigerată, în care caz se depozitează în tăvi la 0÷4 °C;

- congelată, în care caz, până la utilizare, se depozitează la cel puţin -12 °C şi apoi se decongelează la utilizare;

- conservate prin sărare simplă sau cu amestec de sărare rapid B.

Recepţia şi depozitarea cărnii şi a subproduselor de carne are loc în spaţii special amenajate fără a exista încrucişări ale fluxurilor specifice procesului tehnologic.

Conform procedurii, după recepţia calitativă a mărfii, se trece la recepţia cantitativă. Materia primă se cântăreşte, se dezambalează şi se depozitează pe grupe de produse, funcţie de temperatura de depozitare şi sortiment, formându-se loturile de materii prime. 

2. Depozitarea cărnii şi a subproduselor din carne.

Carnea şi subprodusele din carne se depozitează în spaţii special destinate, funcţie de temperatura de livrare, tipul cărnii, starea anatomică etc.

În cadrul societății se propune amenajarea de spaţii de depozitare materie primă pentru congelate şi pentru refrigarate.

În cazul produselor refrigerate se va respecta încărcarea specifică, respectiv:

- pentru sferturi de carcasă bovine - 180÷250 kg/m2 util;

- pentru semicarcase porc - 120÷200 kg/m2 util;

- pentru carne în baxuri, funcţie de recomandările furnizorului.

3. Recepţia/depozitarea ingredientelor.

Din categoria ingredientelor fac parte: sarea, zaharuri, azotitul, condimente, aromatizanţi etc.

4. Recepţia materialelor auxiliare

Din categoria materialelor auxiliare fac parte: apa potabilă, membranele, ambalajele, sfoara tehnologică, clipsurile, materialele polimerice (folii, caserole etc.).

5. Procesarea materiei prime

Din analiza sortimentelor fabricate, din punctul de vedere al procesării, LA MIRCEA MACELARU SRL fabrică produse finite și afumate din grupele: mezeluri de tip crenvurşti, polonez, parizer, salam, cârnaţi, specialităţi de tip şuncă, pastramă, slănină, ciolan afumat, oase garf etc.

Operaţiile specifice procesării mezelurilor sunt următoarele:

Tranşarea – dezosarea – alegerea este operaţia de secţionare a carcasei (întreagă, jumătate, sferturi) în porţiuni anatomice mari, în vederea dezosării şi alegerii pe calităţi.

La tranşarea cărnii de bovină primită în sferturi anterioare şi posterioare se obţin următoarele piese anatomice: spata, gât, coşul pieptului, rasol anterior, muşchi, vrăbioară cu fleică, pulpă şi rasol din spate.

La tranşarea cărnii de porc (jumătăţi) se obţin următoarele piese anatomice: slănina, muşchiuleţul, rasolul din faţă, spata, guşa, garful, pieptul, pulpa, rasolul din spate.

6. Procesarea mezelurilor

Operaţiile specifice procesării mezelurilor sunt următoarele:

- tranşarea / dezosarea – alegerea este operaţia de secţionare a carcasei (întreagă, jumătate, sferturi) în porţiuni anatomice mari, în vederea dezosării şi alegerii pe calităţi.

- obținere Bradt (pastă de legătură cu caracteristici de adezivitate şi vâscozitate care se utilizează ca parte componentă la fabricarea mezelurilor, cărora Ie asigură consistenţă, elasticitate, suculenţă) prin tocarea mecanică fină a cărnii, în special a cărnii de bovină, cu ajutorul maşinilor de tocat fin (cutere, maşini cu cuţite şi site, mori coloidale), după o prealabila mărunţire.

- obținere Şrot de vita şi porc din cărnurile dezosate şi alese pe calităţi, tăiate în bucăţi de 200 – 300 g şi malaxate cu amestecul de sărare, inclusiv polifosfati. 

- maturarea este operaţie care are loc prin malaxare în malaxoare, cutere şi mai rar tumblere. Prin aceasta se obţine o calitate superioară a produsului, crescând suculenţa compoziţiei. Durata, temperatura de menţine şi regimul de presiune este specific fiecărui produs.

- Tratament termic specific mezelurilor - combinarea următoarelor faze: înroşire, zvântare, pregătire afumare, afumare, aerare, fierbere, duşare. Tratamentul termic pentru aceste produse are loc în celulele de afumare. Pentru anumite mezeluri tratamentul termic se rezumă la fierberea (pasteurizarea) în mai multe trepte şi are loc în bazinele de opărire.

În vederea aplicării tratamentului termic ramele cu produse sunt preluate din depozitul de frig rame în aşteptare şi introduse în sala de tratamente termice.

7. Procesarea specialităţilor

Din această categorie fac parte produsele ceafă, file, muşchi (ţigănesc,Azuga), piept, spata, ciolan, guşă, etc.

Materiile prime utilizate sunt de porc (ceafa, file, pulpa, piept, spata, ciolan, guşă) şi pui (piept comun sau iner). 
Flux tehnologic pentru specialităţi:

- operaţia de tranşare/dezosare – are loc în aceleaşi spaţii de lucru ca la mezeluri. Specialităţile din carne se vor depozita în cimbere care la umplere se vor cântări şi depozita în depozitul de piese la o temperatură de 0 ÷ 4 °C. 

- operaţia de fasonare are loc în sala de fabricaţie și are ca scop eliminarea acelor componente (flaxuri, grăsime etc.) care nu corespund sortimentului care se produce. 

- operaţia de injectare are loc pe maşina cu ace multiple - sărare prin injectare. În aceasta variantă, sărarea se poate face intramuscular şi prezintă avantajul că permite scurtarea duratei de sărare, hidratarea cărnii fiind superioară faţă de sărarea prin imersie. Injectarea intramusculară se aplică singură sau în combinaţie cu sărarea prin imersie sau cu sărarea uscată
8. Depozitarea produselor finite

Operaţia de depozitare a produselor după răcirea rapidă care are loc după efectuarea tratamentului termic se face pe două tipuri de produse: depozit finite – membrane şi depozit finite - specialităţi, în spaţii corespunzătoare.

Recomandările generale privind parametrii de depozitare sunt:

a. pentru produse proaspete în membrană tip parizer, crenvurşti polonez: temperatura 2 ÷ 4 C°, umiditatea 75 ÷ 80 %;

b. pentru produse tip salamuri: temperatura 10 ÷ 12 C°, umiditatea 75 ÷ 80 %;

c. preparate de carne tip afumături (ciolane afumate, scăriţă, costiţă afumată, oase garf): temperatura 12 ÷ 16 C°, umiditatea 75 ÷ 80 %;

d. slănina afumată: temperatura 12 ÷ 16 C°, umiditatea 75 ÷ 80 %;

e. preparate din carne tip cârnaţi (cârnaţi de porc, cabanos, olteneşti) temperatura 10 ÷ 12 C°, umiditatea 75 ÷ 80 %;

f. specialităţi (şunci, muşchi Azuga / ţigănesc etc.): temperatura 2 ÷ 4 C°, umiditatea 75 ÷ 80%.

Preparatele de tipul mezeluri se pot depozita şi în navete de plastic sau tăvi de inox, în timp ce restul preparatelor se depozitează agăţate de beţe în rastel.

9. Ambalarea produselor finite

Ambalarea produselor finite se face în spaţiu special destinat acestei operaţii. Se impun restricţii de temperatură şi umiditate: temperatura de 10 ÷ 14 C°, umiditatea 75 ÷ 80%.

Fluxul de ambalare presupune parcurgerea următoarelor faze:

- scoaterea din depozitul de finite succesiv de rame, tăvi sau navete care conţin preparatul care se doreşte a se ambala

- vidarea porţionată sau nu a preparatului. Materialul de ambalare (folia din polimeri, caserola etc.) este preluată din depozitul de ambalaje specializat. Vidarea se poate face şi în condiţii de gaze inerte (50 %N2 + 50% CO2).

- etichetarea pachetului conform standardelor în vigoare.

- depozitarea în depozitul de produse ambalate.

10. Depozitarea produselor finite ambalate.

Operaţia de depozitare a produselor finite ambalate se face în spaţiul special amenajat.
Condiţiile de temperatură sunt în limitele 0 ÷ 4 C, iar circulaţia personalului restricţionată la maximum, în condiţiile în care de aici se trece la livrare.

11. Livrarea produselor finite ambalate.

Operaţia de livrare a produselor finite ambalate se face în spaţiul special amenajat.

Asigurarea utilităților:
Conform Avizului de amplasament nr. 803/7258 din 29.11.2022, emis de RAJA SA Constanța, la cca. 750 m fata de amplasament se află conducta de distributie apa Dn=110 mm PEHD și conducta de canalizare ceramica vitrificata Dn=250 mm.                                                                                                                                                                                                 

Extinderea propusă se va branșa / racorda la utilitatiile existente pe teren. Pe amplasament se vor realiza legături şi reţele exterioare, alimentarea fiind făcută din instalatiile si bransamentele aferente halei existente.
Se va folosi apă în scop igienico-sanitar și tehnologic, pentru spălarea spațiilor de producție. 
Apa necesară pentru procesul tehnologic de preparare produse din carne va fi achiziționată din comerț. Cantitatea necesară este de 100 litri/zi.
Apele uzate tehnologice de la spălarea spațiilor de producție vor fi trecute printr-un separator de grăsimi pentru industria alimentară 3,0 l/s, înainte de a fi evacuate la rețeaua de canalizare. 

Apele pluviale de pe platformele betonate vor fi colectate printr-un sistem de pante, rigole si guri de canal, trecute printr-un decantor/separator de hidrocarburi și apoi evacuate la spațiile verzi din incintă.

Apele pluviale conventional curate colectate de pe acoperisul cladirii prin intermediul jgheaburilor si burlanelor se vor evacua separat la teren.
1.2. Cumularea cu alte proiecte: 
Nu este cazul. 
1.3. Utilizarea resurselor naturale: 
Nu este cazul. 
1.4. Productia de deseuri:
În faza de execuție lucrări se generează următoarele categorii: 
- deseuri municipale (deseuri menajere, deseuri asimilabile cu cele menajere, deseuri rezultate din curatarea spatiilor verzi, sau din intretinere ori igienizare, etc);
- deseuri de ambalaje (hartie si carton, materiale plastice, lemn);
- deseuri metalice;
- moloz si pamant excavat;
- deseuri din operatiile de sudura si debitare;
La funcționarea obiectivului rezultă deșeuri care nu se pretează consumului/procesării în urma operațiunilor de tranșare carne, amestecuri de grăsimi/apă, uleiuri/apă de la separatoarele de grăsimi, respectiv hidrocarburi. Acestea din urmă vor fi evacuate de pe amplasament prin vidanjare, prestație efectuată de societăți autorizate. 
În incintă se va amenaja o platformă pentru stocarea temporară a deșeurilor.
În vederea asigurării unui management corespunzător al deșeurilor pe amplasament, în perioada execuției proiectului, se vor lua măsuri precum: 

- evacuarea ritmică a deșeurilor din zona de generare, în vederea evitării formării de stocuri și creșterii riscului amestecării diferitelor tipuri de deșeuri; 

- respectarea prevederilor H.G. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României; 

- se interzice abandonarea deșeurilor și/sau depozitarea în locuri neautorizate; 

- respectarea prevederilor OUG nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare; 

- este interzisă depozitarea temporară a deșeurilor, imediat după producere, direct pe sol sau în alte locuri decât cele special amenajate pentru depozitarea acestora; toți lucrătorii vor fi instruiți în acest sens; 

- la terminarea lucrărilor de realizare a proiectului, se vor îndepărta toate deșeurile de pe amplasament.
Deșeurile generate, atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului,  vor fi depozitate în recipienți speciali, urmând să fie ridicate și transportate de societăți autorizate în vederea eliminării/valorificării.

1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: 
In perioada desfasurarii lucrarilor de construire, impactul proiectului asupra aerului consta in generarea de poluanti atmosferici din urmatoarele surse: 

- vehiculele rutiere care transportă materialele pe santier; 

- manipularea materialelor de constructie, operațiune în urma căreia se generează pulberi. 
Rezultă, de asemenea, zgomot și vibrații de la utilajele necesare executarii lucrarilor.
Nivelul de zgomot exterior, atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului se va încadra în limitele prevăzute în STAS SR 10.009/2017.
Mirosurile apărute în urma procesarii produselor din carne vor fi trecute prin separatoare si filtre in tubulatura de ventilatie, apoi sunt evacuate în atmosferă.
Emisiile generate atât la faza de execuție a lucrărilor, cât și la funcționarea obiectivului vor respecta prevederile legislative în vigoare: Ord. nr. 462/1993 pentru aprobarea Condiţiilor tehnice privind protecţia atmosferică şi Normelor metodologice privind determinarea emisiilor de poluanţi atmosferici produşi de surse staţionare, condiţiile de calitatea aerului în zone protejate conform STAS 12574/1987, H.G. nr. 1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizării în exteriorul clădirilor.
2. Localizarea proiectului:
- utilizarea existentă a terenului: conform PUG Buftea, aprobat prin HCL nr. 136/31.10.2013, planșa ANB, terenul este situat în intravilan și face parte din zona M2 – comerț, servicii adresate industriei, depozitare. 

- relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul.
-capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

· zonele umede – nu este cazul.

· zonele costiere – nu este cazul.

· zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul.

· parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul.
· ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate etc: nu este cazul.

· zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: nu este cazul.

· ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu este cazul;

· ariile dens populate: nu este cazul.

· peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.
3. Caracteristicile impactului potential:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile stabilite la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- extinderea impactului: aria geografică şi numărul persoanelor afectate – nu este cazul
- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul
- mărimea şi complexitatea impactului – impact pe termen scurt asupra suprafaței afectate de lucrări în timpul lucrărilor de construcții;

- probabilitatea impactului: redusă;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impactul cu frecvență redusă asupra mediului în perioada de implementare propusă a proiectului. Impact relativ redus asupra mediului în timpul funcţionării.

Condiţiile de realizare a proiectului:

- Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de urbanism nr. 154 din 29.04.2022 emis de Primăria orașului Buftea şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;
- Se vor respecta condițiile din Avizul de amplasament nr. 803/7258 din 29.11.2022, emis de RAJA SA 

- Extinderea propusă prin proiect nu va afecta spațiul verde din incintă; Se va asigura o amenajare peisagistică adecvată a parcelei pe toată durata de funcționare a obiectivului;
- Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor din zonă referitoare la investiția propusă, conform prevederilor legale în vigoare;
- Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru;

- Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia; 

- La ieşirea din şantier  se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje,  pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie, lucrările vor fi semnalizate corespunzător, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă;
- După realizarea proiectului, terenul aferent organizării de şantier va fi adus la starea inițială;

- Pe durata execuţiei lucrărilor și la funcționarea obiectivului se vor lua măsuri pentru respectarea normelor, standardelor şi legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare 
- La finalizarea investiției se va solicita revizuirea Autorizației de mediu, conform prevederilor Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu, cu modificările şi completările ulterioare, 

- Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate la rețeaua de canalizare se vor încadra în limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 - Anexa 2 – Normativul NTPA 002/2002, modificată și completată cu H.G. nr. 352/2005;
- Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcție vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat; este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate;
- Deșeurile tehnologice rezultate din activitate vor fi predate, pe bază de contract, către societăți autorizate

- Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative;

- Se va avea in vedere ca organizarea de șantier sa nu afecteze sau sa aduca prejudicii cadrului natural limitrof sau vecinilor 

- Este obligatorie respectarea normelor privind protectia muncii, igiena in constructii, paza si stingerea incendiilor
- Constructorul va lua toate masurile ce se impun pentru a inlatura eventualele riscuri in ceea ce priveste protectia si securitatea muncii

- Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste construcțiile, parcările și necesarul de spațiu verde 
- Se vor respecta prevederile referitoare la utilizări admise, utilizări interzise, utilizări admise cu condiționări; 

- Se va respecta legislația de urbanism în vigoare;
- Drumurile de acces, zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces revine în totalitate titularului de proiect;

- Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toată perioada;

 - Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibrațiilor produse de săpătură prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94;

- În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:
· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitățile, frecvența și proporțiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei săptămâni de lucru, dacă nu se vor desfășura operațiuni active mai mult de două zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (tăiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de construcție sau deșeuri, pentru prevenirea împrăștierii cauzată de vant;

- Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

- Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transportă materiale de construcție care pot elibera în atmosferă particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cât posibil cu vehicule dotate cu prelate;

- Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zonă;

- Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 
- Pe toată durata execuţiei lucrărilor şi funcţionării obiectivului se vor respecta prevederile: 
· Legii 90/1996 privind protectia muncii; 

· Ord. MMPS 578/1996 privind norme generale de protectia muncii; 

· Regulamentului MLPAT 9/N/15.03.1993 - privind protectia si igena muncii in constructii -ed. 1995; 

· Ord. MMPS 235/1995 privind normele specifice de securitatea muncii la inaltime; 

· Ord. MMPS 255/1995 - normativ cadru privind acordarea echipamentului de protectie individuala;

· Normativelor generale de prevenirea si stingerea incendiilor aprobate prin Ordinul MI nr. 775/22.07.1998; 

· Ord. MLPAT 20N/11.07.1994 - Normativ C300

· Legii nr. 61/1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice, cu modificările şi completările ulterioare;
· O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului aprobată cu modificări de Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioareș;
· Ord. MMDD nr. 1798/2007 pentru aprobarea procedurii de emitere a Autorizației de mediu, cu modificările şi completările ulterioare;
·  OUG nr. 92/2021 privind regimul deşeurilor, cu modificările şi completările ulterioare;
· Legii nr. 104/2011 privind protecţia atmosferei; 
· Ordinului nr.119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii;
· Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

          
Prezentul act nu exonerează de răspundere titularul, proiectantul şi/sau constructorul în cazul producerii unor accidente în timpul execuției lucrărilor sau exploatării acestora.
Prin prezenta se stabilesc condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. Alte condiții vor fi impuse de autoritățile/instituțiile competente menționate în Certificatul de urbanism, conform legii. 

În cazul în care proiectul nu se încadrează în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine în întregime administrației publice locale.

             
În conformitate cu prevederile Legii nr. 292/2018: 
- art. 18, alin. (13) în cazul in care una dintre deciziile prevazute la alin. (8) si (9) nu se emite in termen de 5 ani de la emiterea acordului de mediu, titularul proiectului este obligat sa se adreseze autoritatii de mediu emitente in vederea confirmarii faptului ca acordul de mediu nu este depășit;
- anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

- anexa 5, art. 34, alin (2) notificarea prevazuta la alin. (1), insotita de raportul de verificare intocmit in conformitate cu prevederile art. 20 alin. (2) lit. a) din Legea nr. 292/2018 de catre verificatorul de proiecte atestat in conditiile legii pentru cerinta esentiala D) igiena, sanatate si mediu inconjurator prevazuta la art. 3 din Ordinul ministrului dezvoltarii regionale si administratiei publice nr. 2264/2018 sau dupa caz de punctul de vedere al autoritatii competente emitente a aprobarii de dezvoltare conform art. 20 alin. (2) lit. b) din Legea nr. 292/2018, se depune în termen de 10 zile de la data aparitiei necesitatii modificarii/extinderii;
 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifică respectarea prevederilor deciziei etapei de încadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal întocmit in situatia prevazută la alin. (3) se anexează si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrărilor.  
       

În conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare:

 - art. 15, alin. (2), lit a) – “titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării”.

- art. 21, alin. (4) ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr.292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.
Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Autorității competente pentru Protecția Mediului din Mun. Bucureşti, Sect. 6, Aleea Lacul Morii, nr. 1 (în spatele benzinărie Lukoil Virtuții), în zilele de luni-vineri, între orele 9ºº-12ºº, precum și la următoarea adresă de internet: http://apmif.anpm.ro.

Comentariile/observațiile/propunerile publicului interesat se pot înainta până la data de 18.06.2023.
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