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               Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor

      Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului
	Agenţia pentru Protecţia Mediului Ilfov


Nr. Ieșire: 8599/16.06.2023
DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 
Draft din 16.06.2023 
Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresată de MURES MEX SA, cu sediul în Bucuresti, sector 2, str. Fabrica de Glucoza, nr. 21, înregistrată la A.P.M. Ilfov cu nr. 8599/08.05.2023 și a completărilor înregistrate ulterior, în baza prevederilor:
· Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra mediului;
· Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei si faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare, aprobate prin Legea nr. 49/2011; 
Agenţia pentru Protecția Mediului Ilfov decide, ca urmare a consultărilor desfășurate în cadrul ședinței Comisiei de analiză tehnică din data de 15.06.2023, că proiectul „Amplasare construcție temporară cort evenimente și funcțiuni conexe, amenajare incintă și organizare execuție”, propus a fi amplasat în comuna Ciolpani, sat Luparia, T 2, P 15/1, nr. cadastral 62777, județul Ilfov, nu se supune evaluării impactului asupra mediului, nu se supune evaluării adecvate și nu se supune evaluării impactului asupra corpurilor de apă.

Justificarea prezentei decizii:

I. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra mediului sunt următoarele:

a) proiectul se încadreaza în prevederile  Legii nr. 292/2018, anexa nr. 2, pct. 10 lit. b); 

b) proiectul nu se incadreaza in prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, anexa nr. 1;
c) titularul și APM Ilfov au mediatizat în presa, cât și pe pagina web atât depunerea solicitării acordului cât și decizia etapei de încadrare;

d) lipsa observațiilor din partea publicului interesat;

II. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării adecvate sunt următoarele:

a) proiectul propus nu intră sub incidența art. 28 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei și faunei sălbatice, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 49/2011, cu modificările și completările ulterioare, având în vedere faptul că în urma localizării amplasamentului în raport cu ariile naturale protejate acesta nu se află în arii naturale protejate.
III. Motivele pe baza cărora s-a stabilit necesitatea neefectuării evaluării impactului asupra corpurilor de apă 

a) Pentru proiectul propus nu este necesară elaborarea Studiului de evaluare a impactului asupra corpurilor de apă conform Adresei nr. 5505/06.06.2023 înregistrată la APM Ilfov cu nr. 10761/13.06.2023, emisă de Administrația Națională „Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București.
1.Caracteristicile proiectului:

1.1 Descrierea proiectului:

Proiectul presupune amplasare construcție temporară cort evenimente și funcțiuni conexe, amenajare incintă și organizare execuție.
Bilanț teritorial:

Suprafata teren =20038 mp 

Suprafata construcție temporară cort = 1428,30 mp 

Suprafata construcții temporare anexe cort = 280,40 mp

Suprafata betonată = 6175.80 mp

-
Terase, alei, jardinière acoperite = 281,10 mp

-
Circulații carosabile = 2814,90mp

-
Locuri de paracre – dale înierbate = 1953,50 mp

-
Alei pietonale, jardiniere, platforme pavate = 1126,30 mp

Suprafata spatii verzi = 6278,80 mp (31,33% din suprafata terenului)

-
Spațiu verde acoperit = 267,40 mp

-
Spații verzi amenajate = 6011,40 mp

Teren pentru investitii viitoare = 5874,70 mp

Asigurarea utilităților:
Alimentarea cu apa – două foraje de alimentare cu apă: F1 proiectat cu H=80m și F2 proiectat cu H=25m.

Apele uzate provenite de la bucătărie vor fi trecute printr-un separator de grăsimi, după care împreună cu apele uzate menajere vor fi colectate într-un bazin vidajabil etanș, din beton armat proiectat cu V2=60m3 , ce va fi amplasat în incinta obiectivului.

Apele pluviale colectate de pe căile de acces și zona parcare auto vor fi trecute printr-un separator de produse petroliere, după care vor fi colectate într-un bazin de retenție, din beton armat cu V3 =120m³, de unde vor fi distribuite pe spațiile verzi din incintă.

1.2. Cumularea cu alte proiecte: nu este cazul;
1.3. Utilizarea resurselor naturale: nu este cazul. 
1.4. Producția de deșeuri:

Deșeurile generate pe perioada de construire vor fi colectate separat într-un spațiu special amenajat și eliminate sau valorificate, după caz, prin operatori autorizați.
       În perioada de funcționare, deșeurile vor fi colectate separat într-un spațiu special amenajat, de unde vor fi preluate operatori economici autorizați, pe baza de contract.
       Deșeurile produse vor fi predate agenților economici specializați în eliminarea / valorificarea lor.  
1.5. Emisii poluante, zgomot si alte surse de disconfort: pe perioada execuției lucrărilor emisiile vor consta în principal în praf din activitatea de transport, precum și zgomot rezultat din operațiile de construire și din exploatarea utilajelor.

       Masuri pentru limitarea emisiilor de poluanți în aer și zgomotului:

În perioada de execuție, impactul proiectului asupra factorului de mediu aer constă în generarea de emisii de către utilajele utilizate. Ca urmare vor fi luate toate măsurile în vederea limitarii generarii de praf de către prestatorul lucrărilor de execuție care va avea în vedere ca utilajele utilizate sa fie corespunzatoare din punct de vedere tehnic și să nu genereze noxe peste limitele admise. Substanțele poluante pentru atmosferă se vor încadra în valorile limita ale emisiilor stabilite de Ord. MAPM nr. 462/1993 cu modificările și completările ulterioare coroborat cu Legea. nr. 104/2011;

Nivelul de zgomot rezultat în perioada de funcționare se va încadra în limitele admise pentru funcțiunea existentă  în zonă, conform SR 10009/2017.

Se vor respecta de asemenea prevederile Ord. MS nr. 119/2014 privind aprobarea Normelor de igienă și sănătate publică privind mediul de viață al populației cu modificările și completarile ulterioare.

Zgomotul generat pe parcursul desfășurării evenimentelor organizate în construcția temporară de tip cort vor fi generate preponderant în interiorul construcției. În interiorul spațiului vor fi prevăzute panouri cu rol de direcționare și limitare a propagării zgomotului.
1.6. Riscul de accident, ţinându-se seama in special de subsțantele și de tehnologiile utilizate: 

Risc de accident redus.

Măsuri de evitare/reducere a impactului asupra mediului:

- se impune stropirea drumurilor de acces în incinta şantierului pentru evitarea ridicării prafului în perioada de execuție a lucrărilor; 

- deşeurile generate vor fi gestionate conform legislaţiei în vigoare şi apoi predate pe bază de contract, ȋn vederea eliminării/valorificării;

Proiectul prevede urmatoarele instalații pentru reținerea, evacuarea și dispersia poluanților în mediu: 

•
Pentru factorul de mediu sol:

- staționarea autovehiculelor se face pe platforma betonata;

- depozitarea deșeurilor se face în pubele amplasate într-un spațiu special amenajat;

•
Pentru factorul de mediu apă: 

- Apele uzate provenite de la bucătărie vor fi trecute printr-un separator de grăsimi, după care împreună cu apele uzate menajere vor fi colectate într-un bazin vidajabil etanș, din beton armat proiectat cu V2=60m3 , ce va fi amplasat în incinta obiectivului.

- Apele pluviale colectate de pe căile de acces și zona parcare auto vor fi trecute printr-un separator de produse petroliere, după care vor fi colectate într-un bazin de retenție, din beton armat cu V3 =120m³, de unde vor fi distribuite pe spațiile verzi din incintă.
2. Localizarea proiectului:
2.1. utilizarea existentă a terenului: conform Certificatului de Urbanism nr. 75 din 23.03.2023 emis de Primăria comunei Ciolpani, terenul este situat în intravilanul localității, în zona mixta-locuire individuala si comert/servicii, conform PUG aprobat cu HCL nr. 2/26.01.2012 si HCL nr. 4/27.01.2022. 
2.2. relativa abundenţă a resurselor naturale din zonă, calitatea şi capacitatea regenerativă a acestora: nu este cazul;

2.3. capacitatea de absorbţie a mediului, cu atenţie deosebită pentru:

a) zonele umede – nu este cazul;
b) zonele costiere – nu este cazul;

c) zonele montane şi cele împădurite – nu este cazul;

d) parcurile şi rezervaţiile naturale – nu este cazul;

e) ariile clasificate sau zonele protejate prin legislaţia în vigoare, cum sunt: zone de protecţie a faunei piscicole, bazine piscicole naturale şi bazine piscicole amenajate, etc.: nu este cazul;

f) zonele de protecţie specială, mai ales cele desemnate prin O.U.G. nr. 57/2007 cu modificările şi completările ulterioare, zonele prevăzute prin Legea nr. 5/2000 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului, conform prevederilor Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare, şi Hotărârea Guvernului nr. 930/2005 pentru aprobarea Normelor speciale privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie sanitară şi hidrogeologică: 
Conform Certificat de Urbanism nr. 75/23.03.2023 terenul se afla in zona de protectie a drumului national DN 1 si pe latura N-E, in vecinatatea si zona de protectie a Padurii Gherghita. Conform PUG terenul se afla in zona de protective a statiei de emisie Tofanesti.

În urma localizării amplasamentului în raport cu poziţia față de ariile naturale protejate, s-a constatat că amplasamentul menţionat se află la limita ariei natural protejate ROSCI0290 Coridorul Ialomiței și ROSPA0152 Coridorul Ialomiței:
–  având în vedere faptul că amplasamentul se află la limita Sitului Natura 2000 Coridorul Ialomitei, trebuie să se țină cont de următoarele condiții:

                            - pentru protejarea şi conservarea păsărilor sălbatice, inclusiv a celor migratoare, sunt  

interzise activităţile din afara ariei naturale protejate care ar produce poluarea sau 

deteriorarea habitatelor; 

    - nu se vor distruge sau perturba cuiburile de pasari care ar putea ajunge accidental pe terenul proprietarului;

    - pentru toate speciile de pasari sunt interzise:

    - uciderea sau capturarea intenţionată, indiferent de metoda utilizată;

    - deteriorarea, distrugerea şi/sau culegerea intenţionată a cuiburilor şi/sau       

      ouălor din natură;
    - culegerea ouălor din natură şi păstrarea acestora, chiar dacă sunt goale;

      - perturbarea intentionata, in special in cursul perioadei de reproducere

        sau de maturizare;

· este interzisă abandonarea deşeurilor in afara locurilor special amenajate pentru colectare;

· respectarea prevederile OUG 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare;

· respectarea SR 10009:2017 Acustica. Limite admisibile ale nivelului de zgomot din mediul ambient.

g) ariile în care standardele de calitate a mediului stabilite de legislaţie au fost deja depăşite: nu s-a înregistrat o astfel de situatie;

h) ariile dens populate: nu este cazul;

i) peisajele cu semnificaţie istorică, culturală şi arheologică: nu este cazul.

3. Caracteristicile impactului potențial:
Se iau în considerare efectele semnificative posibile ale proiectelor, în raport cu criteriile prevăzute la pct. 1 si 2, cu accent deosebit pe:

- importanţa şi extinderea spaţială a impactului: zona geografică şi dimensiunea populaţiei care poate fi afectată – nu este cazul;

- cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate - nu este cazul; 

- natura transfrontalieră a impactului – nu este cazul;

- mărimea şi complexitatea impactului – pe perioada de executie a lucrărilor se preconizează un impact direct pe termen scurt. Poluanţii emişi în atmosferă sunt supuşi procesului de dispersie, depinzând de factorii meteorologici (vânt, temperatură);

- probabilitatea impactului: redusă în timpul realizării lucrărilor de construcții;

- durata, frecvenţa şi reversibilitatea impactului: impact relativ redus asupra zonei şi vecinătăţilor. 
4. Condiţiile de realizare a proiectului:

· Investiţia şi organizarea de şantier se vor realiza în condiţiile impuse prin Certificatul de Urbanism nr. 75 din 23.03.2023 emis de Primaria comunei Ciolpani şi prin avizele sau acordurile emise de instituţiile menţionate în acesta;

· Se vor respecta condițiile impuse, conform Regulamentului PUG aprobat cu HCL nr. 2/26.01.2012 si HCL nr. 4/27.01.2022.  

· Se vor respecta prevederile O.U.G. nr. 195/2005 privind protectia mediului cu modificarile si completarile ulterioare.

· Pe durata execuţiei lucrărilor se vor lua măsuri pentru respectarea legislaţiei privind protecţia mediului în vigoare (STAS 12574/1987, SR 10009/2017, Ord. nr. 462/1993 si H.G. nr.1756/2006 privind limitarea nivelului emisiilor de zgomot în mediu produs de echipamentele destinate utilizarii in exteriorul cladirilor).

· Se vor respecta prevederile Legii apelor nr. 107/1996, cu modificările şi completările ulterioare.

· Indicatorii de calitate ai apelor uzate evacuate în bazin vidanjabil etanș se vor incadra in limitele impuse de H.G. nr. 188/2002 anexa 2 - NTPA 002/2002, modificat si completat de H.G. nr. 352/2005.

· Indicatorii de calitate ai apelor pluviale utilizate pentru întreținerea spațiilor verzi se vor încadra în prevederile impuse de HG 188/2002-Anexa 3-NTPA-001/2002, modificată și completată prin HG 352/2005.

· Se va obține și se va respecta avizul de gospodărire a apelor emis de Administrația Națională ”Apele Române” – Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea, Sistemul de Gospodărire a Apelor Ilfov-București. În cazul în care ca soluțiile din avizul emis de Apele Române, nu corespund cu soluțiile prevazute în prezentul act emis de către APM ILFOV, atunci titularul are obligația de a solicita revizuirea prezentului act de reglementare.

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 104/2011, cu completarile si modificarile ulterioare, privind calitatea aerului inconjurator.

· Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 756/1997 cu privire la factorul de mediu sol.

· Gospodărirea materialelor de construcţie se va realiza numai în limita terenului deţinut, fără deranjarea vecinătăţilor. Se va respecta OUG 92/2021 privind regimul deșeurilor cu modificările și completările ulterioare.

· Se vor lua măsuri de protecţie antifonică în zona de lucru a şantierului.

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 123 din 10 iulie 2020 pentru modificarea și completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2005 privind protecția mediului.

· Se vor respecta prevederile Ordinului nr. 119/2014 emis de Ministerul Sănătăţii cu modificarile si completarile ulterioare.

· Se vor amplasa panouri de informare a cetăţenilor asupra viitoarelor construcţii şi modificări ale zonei, asigurându-se protecţia circulaţiei pietonale şi auto în zonă.

· Deşeurile şi materialele rezultate din activitatea de construcţie şi montaj vor fi obligatoriu îndepărtate din zonă pe baza unui contract încheiat cu un prestator autorizat. Este interzisă depozitarea necontrolată a deşeurilor rezultate.

· Se interzice poluarea solului cu carburanţi, uleiuri rezultate în urma operaţiilor de staţionare, aprovizionare, depozitare sau alimentare cu combustibili a utilajelor şi mijloacelor de transport în timpul construirii, datorită funcţionării necorespunzătoare a acestora. În cazul unor poluări accidentale se vor lua măsuri pedoameliorative.

· Se vor lua măsuri pentru diminuarea emisiilor de pulberi din zona şantierului prin umectarea spaţiului de lucru sau acoperirea pe cât posibil a acestuia. 

· La ieşirea din şantier, se vor curăţa roţile autovehiculelor şi a altor utilaje, pentru a preveni transferul de moloz în afara amplasamentului pe drumurile publice; pe durata organizării de şantier se vor monta panouri de protecţie.

· Se vor respecta prevederile Regulamentului General de Urbanism aprobat prin H.G. nr. 525/1996 în ceea ce priveste constructiile, parcarile si necesarul de spatiu verde. 

· Se va respecta legislatia de urbanism in vigoare.

· Se va amenaja si intretine spatiul verde din incinta.

· Drumurile de acces şi tehnologice, toate zonele a căror suprafaţă (învelişul vegetal) a fost afectată, vor fi refăcute şi vor fi redate folosinţelor iniţiale; Răspunderea pentru refacerea amplasamentului, drumurilor de acces și tehnologice, etc. revine în totalitate titularului de proiect;

· Se va asigura salubrizarea zonei și mentinerea curateniei pe traseul drumurilor de acces, pe toata perioada;

· Se vor respecta prevederile Legii nr. 61 din 27 septembrie 1991 pentru sancționarea faptelor de încălcare a unor norme de conviețuire socială, a ordinii și liniștii publice;

· Vor fi luate măsuri pentru limitarea vibratiilor produse de sapatura prin utilizarea de tehnologii performante de execuție și de fundare, în vederea încadrarii valorilor parametrilor vibratiilor în limitele admisibile stabilite de SR 12025-2/94 pe perioada realizarii lucrărilor;

· Pentru evitarea poluarii accidentale cu materiale periculoase (scurgeri accidentale de combustibili, de ulei de motor), reparatiile mijloacelor de transport/utilajelor se vor executa doar la societati autorizate;

· În vederea menținerii calității aerului, în parametri optimi, în zona amplasamentului, se vor respecta următoarele conditii:

· utilizarea apei, pentru suprimarea prafului în cantitatile, frecventa și proportiile necesare, în zona de lucru, la sfarșitul fiecarei saptamani de lucru, daca nu se vor desfasura operatiuni active mai mult de doua zile consecutiv;

· minimizarea activităților generatoare de praf (taiere, spargerea betonului, etc.);

· se vor lua măsuri de acoperire, îngradire, închidere a stocurilor de materiale de constructie sau deșeuri, pentru prevenirea imprastierii cauzata de vant;

· Oprirea motoarelor tuturor vehiculelor aflate în stationare, în zona șantierului;

· Se vor alege trasee optime din punct de vedere al protectiei mediului, pentru deplasarea vehiculelor care transporta materiale de constructie care pot elibera în atmosfera particule fine; transportul acestor materiale se va face pe cat posibil cu vehicule dotate cu prelate;

· Transportul materialelor și transportul utilajelor grele se va realiza pe traseele stabilite, astfel încat sa nu creeze disconfort locuitorilor din zona;

· Organizarea de șantier va respecta obligatoriu măsurile specifice pentru reducerea şi/sau eliminarea efectelor generate de acestea asupra sănătăţii umane și mediului înconjurător; 

· Se va respecta zona de protecție a pădurii și retragerea de 15 m față de liziera pădurii.

·  Activitatea se va putea desfășura numai cu respectarea reglementărilor stabilite conform planurilor urbanistice aflate în vigoare, cu privire la funcțiunea zonei, aprobate conform legii. În condițiile în care se va constata că activitatea nu este compatibilă cu funcțiunea zonei, stabilită conform legii și/sau că funcționarea obiectivului generază disconfort de orice natură, pentru așezările umane sau pentru factorii de mediu, activitatea va fi reevaluata.

· In situatia in care se vor semnala disconforturi create vecinatatilor, activitatea va fi sistata pana la remedierea acestora.

· Operatorul are obligatia sa asigure dotari corespunzatoare cu mijloace, structuri, dotari materiale si sisteme de management adecvate in scopul protejarii, la un nivel ridicat, a sanatatii populatiei si a mediului.
     În cazul în care proiectul nu se încadreaza în funcțiunea zonei, decizia de emitere/respingere a aprobării de dezvoltare revine administrației publice locale.

Prezentul act de reglementare stabilește condițiile de realizare a proiectului din punct de vedere al protecției mediului. Alte condiții privind implementarea proiectului vor fi impuse de instituțiile/autoritățile cu atribuții în domeniu.

Pentru legalitatea și autenticitatea documentelor depuse la dosar se face răspunzator titularul proiectului. Conform art. 21, alin.(4) din OUG. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 265/2006, cu modificările și completările ulterioare ”răspunderea pentru corectitudinea informaţiilor puse la dispoziţia autorităţilor competente pentru protecţia mediului și a publicului revine titularului proiectului”.

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018:

 - anexa 5, art. 43, alin. (3) la finalizarea proiectelor publice si private care au facut obiectul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, autoritatea competenta pentru protectia mediului care a parcurs procedura verifica respectarea prevederilor deciziei etapei de incadrare;

 - anexa 5, art. 43 alin. (4) procesul - verbal intocmit in situatia prevazuta la alin. (3) se anexeaza si face parte integranta din procesul - verbal de receptie la terminarea lucrarilor.

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Ilfov se sanctioneaza conform prevederilor legale în vigoare.

          Proiectul propus nu necesita parcurgerea celorlalte etape ale procesului de evaluare a impactului asupra mediului de evaluare adecvata si de evaluare asupra corpurilor de apa.

Proiectul deciziei etapei de încadrare a fost afişat pe site-ul http://apmif.anpm.ro. 

Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situația în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se modifică condițiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligația de a notifica autoritatea competentă emitentă.

 În conformitate cu prevederile OUG nr.195/2005, aprobată prin Legea nr.265/2006 privind protectia mediului, cu modificările și completările ulterioare - "Art. 15 alin (2) lit a - «Titularii proiectelor au obligaţia de a notifica autoritatea competentă pentru protecţia mediului dacă intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii actelor de reglementare, precum și asupra oricăror modificări ale condiţiilor care au stat la baza emiterii actelor de reglementare, înainte de realizarea modificării»;

          Conform prevederilor Legii nr. 292/2018: 

    - anexa 5, art. 34, alin. (1) titularul de proiect are obligația de a notifica în scris autoritatea competentă pentru protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după emiterea deciziei etapei de încadrare, acordului de mediu și anterior emiterii aprobarii de dezvoltare;

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care se consideră vătămată într-un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanțial, actele, deciziile ori omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

Se poate adresa instanței de contencios administrativ competente și orice organizație neguvernamentală care îndeplinește condițiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un interes legitim.

Actele sau omisiunile autorității publice competente care fac obiectul participării publicului se atacă în instanță odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a solicitării aprobării de dezvoltare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele prevăzute la art. 21 din Legea nr. nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului au obligația să solicite autorității publice emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorității ierarhic superioare revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștința publicului a deciziei.

Autoritatea publică emitentă are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

Procedura de soluționare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită și trebuie să fie echitabilă, rapidă și corectă.

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii nr. nr. 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului și ale Legii nr. 554/2004, cu modificările și completările ulterioare.

DIRECTOR EXECUTIV,

Alina-Laura POSTEIU

Șef Serviciu A.A.A.,




                Șef Serviciu C.F.M.,

Corina Ecaterina NECULA-CIOCHINĂ

                Eliza BODEA

Întocmit, 






      Întocmit,

Consilier asistent Roxana NIȚĂ     

                             Consilier superior Oana OFIȚERU
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