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MEMORIU DE PREZENTARE
in vederea obținerii avizelor în conformitate cu C.U. nr. 256 / 09.05.2022 pentru

AMENAJARE SPAȚII RECREERE / PARC ȘI SISTEMATIZARE VERTICALĂ – VALEA LUI DRĂGĂNESCU, COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV  
1. Date de recunoaștere a documentației
1.1 Denumirea documentației: : SISTEMATIZARE VERTICALA, AMENAJARE SPAȚII VERZI / PARC – VALEA LUI DRĂGĂNESCU, SAT BRĂNEȘTI, COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV
1.2 Amplasament: COMUNA BRĂNEȘTI, JUDEȚUL ILFOV
1.3 Beneficiar: COMUNA BRĂNEȘTI
1.4 Proiectant general: SC TERENIA PROJECT SRL
1.5 Faza de Proiectare: STUDIU DE FEZABILITATE – DOCUMENTAȚIE AVIZE
1.6 Data elaborării: AUGUST 2022
1.7 Proiect nr.: 01 / 2022
2. Obiectul și scopul documentației
Prin prezenta documentație se urmărește amenajarea spațiilor verzi ca zone de agrement, cu activități care se vor adresa tuturor categoriilor de vârstă, care să asigure tinerilor și copiilor condiții pentru mișcare in aer liber, în condiții de siguranță, cât și amenajarea unor zone de spații verzi, care să contribuie la păstrarea și îmbunătățirea stării de sănătate a locuitorilor, respectiv realizarea unor lucrări de sistematizare și terasare a terenurilor în pantă pentru circulația în siguranță. 

Se urmărește stimularea petrecerii a cât mai mult timp în aer liber și promovarea mișcării și sportului în rândul tuturor categoriilor de vârstă.
3. Amplasamentul

Terenul este amplasat în intravilanul Comunei Brănești conform PUG aprobat prin HCL nr. 84/2015, și aparține parțial Comunei Brănești conform HCL nr. 6 / 28.01.2016, parțial sunt proprietăți particulare. În cazul terenurilor proprietate privată, în vederea realizării investiției se va obține acordul autentificat al proprietarilor sau se va demara procedura de expropriere pentru cauză de utilitate publică, conform Legii nr. 255/2010.

Folosința actuală a terenului este de teren arabil și neproductiv, iar cea de perspectivă este de teren curți construcții.

Conform PUG aprobat al Comunei Brănești, terenul face parte din UTR Li1 – subzona locuințelor individuale cu max P+2 niveluri în ansambluri preponderent rezidențiale din vatra veche a comunei; POT max. 35%, CUT 1,05, procent minim spații verzi pentru construcții și amenajări de agrement min. 25% din suprafața incintei. 

Terenul intravilan are suprafața totală de 41.798 mp, și este delimitat pe toate laturile de imobile proprietăți private, respectiv de domeniul public astfel: Strada Înfrățirii pe latura de vest, Str. Mihai Eminescu și Str. Victoriei pe laturile de sud, respectiv Strada Pictor Nicolae Grigorescu care traversează zona studiată.

Amplasamentul nu se află în zonă protejată sau în zonă de protecție a unui monument istoric, nu sunt instituite restricții de către Ministerul Culturii în ceea ce privește construcții cu valoare arhitecturală și istorică deosebită, stabilită prin documentații de urbanism legal aprobate. 

Imobilul se prezintă ca un spațiu verde neamenajat, nu îndeplinește criteriile corespunzătoare la nivel funcțional, în prezent acest teren neavând nici o funcțiune sau utilizare.
Imobilul are la ora actuala acces pietonal amenajat pe laturile de nord și sud, din Strada Pictor Nicolae Grigorescu, care traversează imobilul pe direcție transversală. Există posibilitatea amenajării unor accese suplimentare auto și pietonale din Strada Înfrățirii pe latura de vest, Str. Mihai Eminescu și Str. Victoriei pe laturile de sud.
4. Descrierea situației propuse
Se propune realizarea următoarelor zone funcționale:

· Zona centrala 1 a parcului este marcată prin amenajarea unei estrade principale pentru spectacole la intersecția aleilor principale, și gradene naturale care preiau panta naturală a terenului; aceasta va fi dublată de o estradă secundară la aproximativ 75 m, deservită de asemenea de gradene amenajate în panta naturală a terenului. Cele două spații de întâlnire vor putea fi utilizate pentru organizarea unor evenimente în aer liber (festivaluri, târguri, concerte, etc.).
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· Zona centrală 2 a parcului este marcată prin amenajarea unei fântâni arteziene circulabilă cu jocuri de apă, și o grădină barocă în fața acesteia, cu partere florale care preiau panta terenului ;
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· Zone pentru sport , prevăzute cu:

· terenuri de tenis, baschet, și volei amenajate astfel încât iarna se pot transforma în patinoar ;

· spațiu pentru skateboard cu piste pentru role;

· spațiu pentru pumptrack, prevăzut cu circuit offtrack amenajat pentru bicicliști;
· pereți pentru escaladă;

· echipamente de fitness;

· traseu de biciclete offroad;
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· Locuri de joacă pentru copii, prevăzute cu:

· 2 ansambluri de joacă pentru diferite categorii de utilizatori, amplasate în proximitatea skatepark-ului, respectiv lângă estrada principală;

· zona de pajiște din fața estradei principale, care poate fi transformată în săniuș pe timpul iernii;
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· Spații pentru odihnă și relaxare, prevăzute cu mobilier urban:

· pergole de lemn cu traseu șerpuit, care dublează aleea principală care traversează terenul pe toată lungimea acestuia, generând zone umbrite de odihnă;

· amenajarea malurilor Văii lui Drăgănescu (curs de apă natural care străbate imobilul) cu gabioane din piatră spartă și vegetație specifică. Se vor realiza de-a lungul cursului de apă atât podețe de traversare, cât și scări de acces la radierul văii;

· bănci de odihnă cu tratament diferit funcție de zona funcțională deservită – lemn de-a lungul aleilor principale / piatră în grădina barocă, bănci cu spătar în zonele de activități / fără spătar de-a lungul aleii principale dublată de pergolă și în zona estradei principale ; 

· zona de lectură cu bănci tip șezlong din rigle de lemn;
· mese și scaune pentru jocuri de șah și table ;
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· Zone de agrement:

· spații de alimentație publică : se vor realiza ansambluri din containere modulare prefabricate cu funcțiunea de spații de alimentație publică (cafenele, snack-bar), amplasate în dreptul accesului de sud-est din Strada Victoria , respectiv accesul de pe latura nord-centrala, din Strada Pictor Nicolae Grigorescu; ansamblurile vor fi parțial acoperite de copertine metalice cu structură independentă, pentru asigurarea unor zone umbrite ;
· în dreptul spațiilor de alimentație aferente Străzii Pictor Nicolae Grigorescu se vor realiza vele de umbrire cu structură de lemn ;
· se va realiza un țarc pentru câini pe latura de est a imobilului, împrejmuit și dotat cu echipamente de joacă pentru câini ; 
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· Zona grădinii senzoriale, prevăzută cu:

· grupuri decorative de plante perene multicolore pentru stimularea simțurilor (gust, miros, văz, auz);
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· Alei pietonale, platforme: 

· sistemul de alei pietonale generează un traseu coerent pentru circulația pietonală pe întreaga suprafață a imobilului; se propune utilizarea betonului dezactivat pentru aleile principale ;
· pentru zona grădinii baroce se vor utiliza dale de piatră naturală ;

· traseele pietonale tip potecă vor fi tratate cu finisaj natural (deck lemn), dublate de trasee offroad pentru biciclete;

· zonele de parcare vor fi amenajate cu dale înierbate;
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· Zone administrative: 

· Se vor amenaja spații pentru birou administrativ și paza, vestiare, grupuri sanitare; se vor achiziționa containere prefabricate care vor fi acoperite în sistem pavilionar cu o copertină cu structură metalică;

· Se va amenaja o parcare auto cu acces din Strada Victoria, pe latura de est a imobilului, cu o capacitate de 34 locuri, acoperită de o copertină cu structură metalică pe care se vor amenaja panouri fotovoltaice ; 
· Se va amenaja o parcare auto secundară cu acces din Strada Mihai Eminescu, pe latura de vest a imobilului, cu o capacitate de 10 locuri ;

· Se va amenaja o zonă de aprovizionare pentru pavilioanele de alimentație publică din dreptul estradei principale, cu acces din Strada Înfrățirii, din nordul imobilului ; aleea de acces propusă din Strada Înfrățirii va putea fi utilizată ocazional pentru accesul auto în scopul aprovizionării, în afara orelor de funcționare pentru spațiile de alimentație publică ;
· Adiacent aleilor sunt amplasate obiecte și mobilier urban:

· stâlpi pentru iluminat;

· pergolă din lemn cu traseu șerpuit de-a lungul aleii principale;

· bănci din lemn;

· coșuri de gunoi ;
· cișmele pentru apă potabilă;
· suporturi parcare biciclete;

· toalete publice – containere prefabricate echipate și dotate cu mobilier sanitar;

· Amenajare spații verzi, vegetație:

· Conceptul general de amenajare a fost structurat pe mai multe paliere, urmărind a crea o amenajare unitară și totodată de a insera elemente de reper la nivelul întregului sit ;
· Din punct de vedere al elementelor de reper la nivelul amenajării peisagistice, conceptul general de amenajare peisagistică se bazează pe un concept specific pentru fiecare subzonă, prin realizarea unei identități proprii pentru fiecare dintre acestea ;
· Conceptul general al materialului dendrologic urmează principiul ierarhiei atât în ceea ce privește folosirea tuturor regimurilor de înălțime, folosirea declivității terenului și formarea de luminișuri ;
· În vederea conturării conceptului general s-a pornit de la vegetația existentă care a fost completată cu arbori, arbuști si plante perene. Având în vedere aspectul de „panglică” al parcului, conceptul a preluat această linie directoare. S-au propus aliniamente de arbori și arbuști. Pârâul, axa albastră a parcului, este însoțită de plante specifice, aparținând registrului jos al vegetației. Pentru fiecare subzonă, la nivelul esențelor vegetale se vor regăsi câteva specii cu cromatică deosebită, reprezentative pentru fiecare zonă ;
· Conceptul de dispunere cromatică a materialului dendrologic urmărește o imagine de ambianță diversificată prin inserții subtile cromatice (20-25% accent cromatic și 80-75% esențe vegetale verzi).
· Împrejmuire parc: 

· Se va prevedea o împrejmuire perimetrală naturală a imobilului realizată din arbuști ornamentali veșnic verzi.
5. Indicatori urbanistici ai propunerii
BILANȚ TERITORIAL

Suprafața teren totala       



= 41 798.00 m²  

SISTEMATIZARE VERTICALA, ALEI, PLATFORME
= 9 128.00 m²

Suprafața alei pietonale din beton dezactivat 

= 4 946.00 m²

Suprafața alei pietonale din piatra naturala (60x20cm) 
=    142.00 m²

Suprafața fântână arteziană din beton impermeabilizat
=      75.00 m²

Suprafața skatepark, pumptrack beton impermeabilizat
= 1 216.00 m²

Suprafața terenuri de sport / patinoar


= 1 596.00 m²

Suprafața locuri de joaca din tartan


= 1 153.00 m²

SPAȚII VERZI, LUCIU APA



= 32 670.00 m²

Suprafața spații verzi deschise – gazon însămânțat

=  18 783.00 m² 

Suprafața spații verzi – masive de vegetație

=    6 325.00 m²

Suprafața spații verzi – partere florale grădini

=    1 711.00 m²

Suprafața spații verzi – partere florale pergole

=       613.00 m²

Suprafața spații verzi – acoperitori sol gradene

=    1 647.00 m²

Suprafața spații verzi – gazon ranforsat


=       693.00 m²

Suprafața luciu de apa




=   2 898.00 m²
6. Instalații
Terenul nu este racordat la utilitățile locale. Se va realiza branșament la rețeaua stradală locală de energie electrică, alimentare cu apă, canalizare și gaze. 
Lucrări și echipamente edilitare vor fi prevăzute după cum urmează: 

· instalație de irigat calculată și dimensionată în funcție de vegetație, climă și caracteristicile solului ; 

· sistemul de iluminat public ornamental pe toată suprafața parcului ; 
· sistem de iluminat arhitectural pentru obiectivele de interes (ex. grădină barocă, locuri de joacă, partere florale) ;

· sistem de sonorizare în zona estradei principale ;
· sistem de supraveghere video pe toată suprafața parcului ;
Recomandări finale conf. Legii 50/1991 actualizate:
· Pentru finisaje si cromatica, se vor face probe si se va obține acceptul proiectantului.

· Beneficiarul si constructorul vor solicita ISC la fazele de verificare conform programelor de control întocmite de proiectant.

· Pe parcursul execuției se vor respecta normele de protecție a muncii (îndeosebi protejarea golurilor și a scărilor cu balustrade, organizarea activității de prevenire și stingere a incendiilor). Tot personalul va avea instructajul la zi.

· Se vor respecta normele și standardele in vigoare.
Arh. Rodica ROȘCAN 
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